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TB409H0000 OfAZE GiM 27| 1T.AM<AIZSZE< M M2
TB40910000 OtAZE T4 27| M<AISE M2
TB410A0000 TS ofaE =AM 2 ChA = 5 CM M2
TB410B0000 S ofAZE A 2 ChA T <7.5CM M2
TB410G1000 TS ofaE =AM 2 ChA SMA, T =5.0 CM M2
TB41010000 S5 oA ZE =AM 3 O T= 5 CM M2
TB410J0000 S5 ofaZE =M 2 CiA T= 7 CM M2
TB411B0000 Zoi7 ofAZ2 =AM ¢ i T=17.5CM M2
TB413B0300 MASH Ma(size RE) D=25 M/M TON
TB413B0400 MMSH MHa(sizte 7E) D=32 M/M TON
TB413B0500 MASH Ma(sizre RE) D=40 M/M TON
TB413B0700 MMSH MHa(sze 7E) HxEI|1E5(SB-2)8 M3
TB413B0800 MASH MAH(EHEY 7E) SR ES(SB-1)E M3
TB413C0300 MASH MAHEHEARE) D=25 M/M TON
TB413C0400 MMZA Y EHIEAFE) D=32 M/M TON
TB413C0500 MASM HAHEHEY 78) D=40 M/M TON
TB413C0700 MMESH M (EHEL 7E) HxI|1E5(B-2)& M3
TB413C0800 MASH HAHEHEY 7E) SR E(SB-1)E M3
TB418B0000 M F(=EEM) A - o M3
TB42000000 EUAHE T 2 24k z &8 TON
TB421A0000 OfAZE F¢l 3 24t MC—1 L
TB421B0000 OfAZE F¢l 3 24t RSC-4 L
TB42200000 ZEZLAMAFER HE M
TB42400000 F32|E XA oo} M2
TB42900000 RUMBLE STRIPS CUTTER (R AHA]) HR
U403A00000 2l 232|E MM vt M3
U404A00000 ZrE 22 E Mt IAZE=ZH M3
U404B00000 ZIE Z32E Mot oledZ M EA M3




=

H| 10

m_ll (ap) (sp) (ap) (sp) (ep) (sp) (ep) (sp) (ep) (sp) (ep) (sp) (ep) nNU Al Al Al Al (ep) (sp) (ep) (sp) (ep) (ep) (sp)
_|_._ = = = = = = = = = = = = = — = = = = = = = = = = = =
_r
_'_H —_ — —_
1| =|=|=
== (@] (&) O
31 (@] (@] [}
<In TIR|R =
Ko |l Z]ZE o | N
orl N N3 T T wn | J._
o U U K | m
— H_n_ - e _u_u_ _u_n_ _u_u_ ™ K ~
ok ol || = | = | = =s|=| = = -
| ¥ || T|EIEIE | SIS SR .| 2
qr o fir A ININ S ol =|=|=|MH|Ko|=|r|=
R Slg|Slmim|m 8888 xlE|a i Il I N Y sl R B
wlH [T | S| 8| Tlalmlafo]lalo _n_r._ il _mr_._ I I |0 K 2] a K0
(1 o =1 AR LY LA Rty Beady AT BIUES BIUR B S AN R R olala|lW|H| A& ®
_mo — WU U
n mu_ H{H| H 00| of0o| oo | of | of
o <|<| < == mv m_n mv m_n mv
EL o | o | LHo | - 22 ol | o0 ]| o0 | ol ol
& W ~IEN 2 | =0 T e T
< m/.__ _m_/.__ m/.__ od | Tl | oK | ok ok | ok | oK | ok | ok o] o
ol | o ol [ of | of | o | o OH
W] o- | oF | oF ol SHERS Sl 2l 20| 20| 2 -
— =222 =X TIT| 2 = N KO| KO RO| RO RO OO [~ [~
il ol ol - i L _.AO _AO _.AO _ | OH_ O“_u K _Aﬁ - - - - - - — o An_
KO | KO [ KO K| K| ]| = - ar | — | el | o | el | el | ) | ol =
Wi | wl | wl |l wl Wl Wl oK gk U H| | ™| ol 20| =0 | =0 | 0| 0| 0|l uw
W lm || |w||m|glg|d[d|H[H|~|s|o| {5k ™
Ro|lmm|im{mm{m|m|{m|{an|si|w|a|M|[F|k[BO|0T|F|IT|IT[Z|Z|mw| ™|
= 1 O O A o A I = A = A 1 1 o O3
u|
H | S(38[3838188|18|8|8|8|8|8|8|8|8|8|38|38|38|38|38|38[38[8|8]|8
(@] (@] (@] (@] — (Q\] O — Al Lo O (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] O (@] (@] (@] (@] —
(e} (e} (e} — — — o o o <t Lo (o] N~ (e} (e} (e} (e} (e} < g O QO (@)} (e} (e} ()
(@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@] (@] (@) (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] <C (@)
(@) <C [an)] <C <C <C <C <C <C <C <C o [an)] <C [an)] o ()] (@] m (a )] m o m o (ep) (ap]
<t 9] Lo © © () (<o) () (<o) () (<o) (o] O N~ N~ ()] O <t <t <t < <t < (@) — —
(@] o (@] o (@] o (@] o (@] o (@] o (@] o (@] o — — Al Al Al Al Al o L0 L
<t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t <t [a)] m
oD oD oD oD oD D oD D oD D oD D oD D oD D oD D oD D oD oD D oD > =




F
THA
ri
N

M
0o
N
M

ER7300 =& 1:3/M3 08Hd E=EHM 6-1-4
6-1-4 R 22
(')
o) -4 ) Al E (kg) 2 dm) | mEAR (9
1:1 1,093 0.78 1.0
1 &2 680 (.98 1.0
133 510 1.10 1.0
1:4 385 1.10 0.9
1 &5 320 1.15 0.9
[F] © Ag5e &FFo] 3 H] .
@) BEEd= 7| tEs W AgvkEe] gy o] glu.
@ FEEE 9ge AAL 029 RE FE
1. A|HE I3l 248t
i == BASIC [PB202A0000] &= Hi==3 BASIC [PB202A0000] A|HIE Tl 2 2dF MORTAR & &=
4 Hl : 0.510 TON =* 14,947 = 7,622.9

LCF4Hl © 0.510 TON = 36,595
M=ZHl :© 0.510 TON = 84,117

2~ A

18,663.4
42,899.6

2. 227, 28t

Bl <=2 BASIC [PB205B0000] &= Hi <=2 BASIC [PB205B0000] MORTARE i it &=
Z " : 1.10 M3 * 4,499 = 4,948.9
wRH : 1,10 M3 * 4,993 = 5,492.3

AM=H| 0 1.10 M3 * 16,778 = 18,455.8

EFH 0 1.0 21+ 60,547+0 = 0.0
SEAAM 52420 = 52,420.0
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[1]=0
1. A4 AL BASIC [U424B08000] =A MAH(sZ&AUEHARE) SAMZEM(SB-1) &=
E R BASIC [U424B08000] &H=
3,894 *1.04 = 4,049.7 084 EEEH 1-9 .2
= 2 x4 % enbE(HHE, BEAE 71E B)
z § = 2(%)
L el 6
H & E.x Z.2 oz Z A
A P 0
A 2 = 6
2. 24t
1) MAF: C/R - % BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&(SB-2) 2t C/RE- & &=
Z X2 BASIC [TB406A0000] &F= 7| Zcbvlol| 28tes =Z s

3,817 = 3,817.0

2~ A

3. EMICHE(T=20 CM) (20CM 13]) BASIC [TB407D0500] S&M=F(SB-1)=ZM &l T=20 CM &=

ZZrZ BASIC [TB407D0500] &H=
2,579 = 2,579.0
A

k>

T A




Z T3 BASIC [U424B08000]
3,894 * 1.04 = 4,049.7
2 A cER2Ed [1/1]

2. 24t
1) A&k C/R - BZ
E XS BASIC [TB406A0000]
3,817 x 1/1 = 3,817.0
2) 78 : XU
ZZS BASIC [TB406A1000]
4,017 = 0/1 =0.0

2~ A

ZZ+E BASIC [TB407C0300
3,238 = 3,238.0

2~ A

3. ZzMal f (T=55 CM) (18.3CM 3
]

SES

i)
P
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P

3|)

SES

m
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ox
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©
N

08

z g LFE(%)
=} g 6
BnooF =.2 Z.-2 oz oz 4
A o 0
A 2 = 6

—

BASIC [TB406A0000] 2 =7|5(SB-2) &8t C/R&E-
=

7| Zctylol| 2dtet

Zz3

BASIC [TB406A1000] 2 =x=7|&(SB-2) 2HHFI)

BASIC [TB407C0300] SAMES

(SB-1) =AM C}&El

P

T=18.3CM &t

A & S| 2 7] =
LA1700 SAMES(SB-1)2 E=2X  T= 50 ~ 60CM/M3
« SAEX|ES(ZA A=1 M3
(A4 AH) B=1 M3
(73) C=0 M3
1. A AL BASIC [U424B08000] =4 MAH(sZAAUEHARE) SAMZEM(SB-1) &=




« SAEX|ES(ZA A=1M3
(A4 AH) B=1M3
(72 C=0M3
1. A4 AL

ZXE BASIC [U424B08000]
3,894 * 1.04 = 4,049.7
A A ERIEHE [1/1]

1) A C/R - SE

E XS BASIC [TB406A0000]

3,817 x 1/1 = 3,817.0
2) 2 : WXL

ZZS BASIC [TB406A1000]
4,017 = 0/1 =0.0

3. ZMICIR (S 2) (150M 13])
C [TB40710000]
879.0
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P

i)
P

08

m
=5
M
HH
ox
T
©
N

At = X g 7| =
LA1910 SAMNBRE(SB-1)E ==X

b

i)
k¥

z g LFE(%)
=} g 6
R E.2 -9 oz oz 4
A o 0
A 2 = 6
BASIC [TB406A0000] Ex=7|&(SB-2) =Y+ C/RE- #ZE F=x=
Z|=ctotol| dtetE =gt
BASIC [TB406A1000] E=x=7|&(SB-2) )Y w=) @®ZEU2HF &=

BASIC [TB40710000] ¥ =M 3

a




E = A

M

LA1920

ZXE BASIC [U424B08000]
3,894 *1.04 = 4,049.7
A A SERIEA [100/100]

1) A C/R - SE

E XS BASIC [TB406A0000]
,817 = 100/100 = 3,817.0
g s eut
ZZS BASIC [TB406A1000]
4,017 = 0/100 = 0.0

2~ A

2) 7

3.z CHY
T = 15CM O[5t H &
Z IS BASIC [TB407B0000]

2,873 = 2,873
2~ A
A 2HA

« SAEX|ES(ZA A =100 M3
(A4 AH) B =100 M3
(72 C= 0 M3
1. A4 AL

SES

_'>|_|
F

b

ot
Pt

08d EEFEH 1-9 .2
2. 24 9 A E(AEE, 120 F, 713 F)
& W FFE(%)
L ef §
v o B4 2% R 2 4
A L) 0
3 2 L 6

BASIC [TB406A0000] 2 Zx7|&(SB-2) 2%t C/RE- & &=
=

—

Z|=Etotol| 2eteEd =

BASIC [TB406A1000] E=x7|5(SB-2) 2UH7&) #EUH2UF &=

BASIC [TB407B0000] SAMMZES(SB-1)ZA CtE T=15 CM

S




=
=

o

i)
N
A

LB1200

2.2

HXJ|Z(B-2)8 =Za=A)

« BEI|E(ZM) A=1M3
(A4 AH) B=1M3
(73) C= 0 M3
1. A4 AL

Z IS BASIC [U424B09000]
5,094 = 1.04 = 5,297.6

2 A eHHEH [1/1]

1) Mk C/R - BE

ZZHE BASIC [TB406A0000]
817 = 1/1 = 3,817.0

3,
2) 78 @ Y=t

ZES BASIC [TB406A1000]
4,017 = 0/1 =0.0

2~ A
3. ZAM IR (T=20CM)
iz%g BASIC [TB407D1000]
2,579 = 2,579.0
2~ A
M A

T= 15 ~ 20CM/M3

A=

[

i)
P

i)
P

08d EEFEH 1-9 .2
2. x4 Bl AR (ADZE, B27]F JF F)
& T FFE(%)
L ef §
v & B4 2% R 7 4
A L) 0
3 2 L 6

—

BASIC [TB406A0000] 2 Zx7|&(SB-2) 2%t C/RE- & &=
Z|=Etotol| 2eteEd =

BASIC [TB406A1000] E=x7|5(SB-2) 2UH7&) #EUH2UF &=

BASIC [TB407D1000] E=7|&(SB-2) =M C}& T=20 CM &=




o
10
N
A

2. 24t

817 = 1/1

4,017 = 0/1

2~ A

2~ A

T A

1) M C/R - %
ZZHE BASIC [TB406A0000]
3, = 3,817.0
2) &8 : R4t

ZES BASIC [TB406A1000]

= 0.0

EZHS BASIC [U424B09000] &=
5,094 = 1.04 = 5,297.6
2 A EHEY [1/1]

i)
P

i)
P

3. ZMa + (T=220M) (T=11CMm 23])
E R BASIC [TB407L0000] &H=
3,679 = 3,679.0

A &= 2
LB1300 HZxI|&(B-2)8 2&8=2x T= 20 ~ 25CM/M3
*» HEJ|S(xZM) A =1
(A4 AH) B=1M3
(73) C = M3
1. A AL BASIC [U424B09000] =& MAH@ZAAVNEHARE) E=I7|EAM(SB-2) &=

08d EEFEH 1-9 .2
2. x4 Bl AR (ADZE, B27]F JF F)
& T FFE(%)
L ef §
v & B4 2% R 7 4
A L) 0
3 2 L 6

—

BASIC [TB406A0000] 2 Zx7|&(SB-2) 2%t C/RE- & &=
Z|=Etotol| 2eteEd =

BASIC [TB406A1000] E=x7|5(SB-2) 2UH7&) #EUH2UF &=

BASIC [TB407L0000] E=7|&(SB-2)=Z4M C}& T=11 CM &=




LB1910 H=I15(SB-2)&

« Hx7|5(24)
(& &)
(#E)
1.4k

Z XA BASIC [U424B09000]
5,094 *1.04 =5,297.6
A A ERIEHE [1/1]

1) M40 C/R - %
ZZHE BASIC [TB406A0000]
2

817 = 1/1

2) 7

4,017 = 0/1

2~ A

3. ZMChA(T=15CM)

ZES BASIC [TB40711000]
9,110 = 9,110,0

2~ A

T A

i

=
M

AT

BASIC [TB406A0000] =
7| Ecttof| 2

—

i)
P

= 3,817.0
S bl

ZES BASIC [TB406A1000]

i)
P

S9 Z4M

BASIC [TB40711000] &4

71&(SB-2)

BASIC [TB406A1000] = Zx=7|E(SB-2)

a

M




A & = A S| 2 7] =
LB1920 HZxI/&5(B-2)2 =2&=x H1=27|/M3
« HXEI|E(ZAM) 0 A =100 M3
(MAH @ B =100 M3
() : C= 0 M3
1. A A BASIC [U424B09000] =4 MAHBHAAUEHARE) HZJ|EA(SB-2) &=
Z A2 BASIC [U424B09000] &F=
5,094 *1.04 =5,297.6 084 EEEH 1-9 .2
A A oEIEXA [100/100] 2. A 9l weEkRE (Y= Ry = 7= 5
z = 5(%)
L el 6
H & E.x Z.2 oz Z q
A P 0
7] A 1= 6
2. 24}t
1) M C/R - % BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&(SB-2) 2t C/RE- X &=
Z X2 BASIC [TB406A0000] &F= 7| Zcbylol| 28tebs = s
3,817 = 100/100 = 3,817.0
2) 72 dAXY 2t
E R BASIC [TB406A1000] &H= BASIC [TB406A1000] Ex7|Z=(SB-2) 2UHFL) BA 24U &=
4,017 * 0/100 = 0.0
A~ A
3. xAM3CHAl
T = 15CM 0|3t M & BASIC [TB407B1000] E=x=7|&(SB-2) ZA C}& T=15 CM &r=
EZXFE BASIC [TB407B1000] &H=
3,160 = 3,160
A~ A
MA A




o E = 7

o

10
N
A

LB1952 2x7[5(S

3. =M ChE (T=20CM)

2~ A

T A

B-2)& T2t=™ T= 15 ~ 20CM/M3

* HEIIES(ZM) 0 A=1M3
(7)) : B=1M3
1. ¢
)?%!(%%% H)
Z X2 BASIC [TB418B0000] AF=
3, 000 * 1.04 = 3,120.0
2 A EEHE [1/1]
2. 24t
2) 7+ (=&3N) @ MY - HE
EXFE BASIC [TB406A2000] Z&H=
40,805 * 1/1 = 40,805.0
2~ A

ZZ+E BASIC [TB407D1000] &=
2,579 =2,579.0

BASIC [TB418B0000] 2| 7Qlu|(&=stZAl) 2Zx|el - s&F &=
084 E=E4H 1-9 .2

2. A Wl wHAE(HE S RRV]E 7]E )

z = TZF(%)

ok £ b

H & E.x Z.2 oz Z 4

A3 }7‘ 0

A 2 = 6
BASIC [TB406A2000] E=x=7|&S(x&Z2Af) Yt =M A- & &=

Z|Zcbyloll 28tebs = s

BASIC [TB407D1000] E=7|&(SB-2) =AM C}& T=20 CM &=
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= 7 = =3 2|

M

>
() =

LB1953 Bx7|5(SB-2)& == T= 20 ~ 25CM/M3

« BEI|E(ZA A=1M3
(#¢) B=1M3
1. ¢
BASIC [TB418B0000] ZAl 7olu|(£sr2x|) ZAlgl - sz &bx
1) ?%!(%%%IH)
Z X2 BASIC [TB418B0000] AF= 084 E=E4H 1-9 .2
R 74?[ 00(: |;140?1/1=]3,120.0 2. A 9 ek (Y E BEV|E VE )
4 -r
L el 6
H & E.x Z.2 oz Z q
A }7‘ 0
Al 'S_ 1= 6
2. 24t
2) F(=s=A) M - sHE BASIC [TB406A2000] E=x7|&(et2A|) 24t ZA - a3 &=
Z X2 BASIC [TB406A2000] &F= 7| =chto| futets =&t
40,805 * 1/1 = 40,805.0
2~ A
3. ZMa + (T=220M) (T=11Cm 23])
E R BASIC [TB407L0000] &H= BASIC [TB407L0000] 2 =7|&(SB-2)ZA C}&l T=11 CM &=
3, 679 = 3,679.0
A A
M A

5-M1



« BEI|E(ZA A=1M3
(#¢) B=1M3
1. ¢
1) ?W%EJ%IH)

Z X2 BASIC [TB418B0000] AF=
3, ooo *1.04 = 3,120.0
2 A eHHEH [1/1]

2. 28k
2) T(LEEN) : BN - 3z
EZ S BASIC [TB406A2000] &=
40,805 = 1/1 = 40,805.0
2~ A

3. ZMChA(T=15CM)
ZZE+E BASIC [TB40711000] &=
9,110 = 9,110.0

2~ A

T A

BASIC [TB418B0000] 2A 7+ H|(=&t2A) S -

e
%
ot

ok & = 7 X 8 7| =
L B1959 HXI|ES(B-2)8 =st=x HMSR2EZA/M3

P

0811 EEEM 1-9 .2
2. =4 B =5 (A9, L2, 715 F)
& T FFE(%)
L2 el 6
> & B4 2% R B 4
rS| _}T]__ 0
7 ,g = 6

BASIC [TB406A2000] E=7|&(=&tEx]) 28t =M el- #F
7| Zctytol| 2utets Z gt
BASIC [TB40711000] ¥#{S9 =AM 2 ClR(E=7|E) T=15 CM

b

lJ>|'
kA

5-12




A & = A S| = 7] =
LB2100 A|HECHH Xe|ZE{E T= 15CM 0|5}H/M3 o7d EZ=EH 12-8-1
12-8 & AIME otFHEI2
12—-8—1 AlFIE SHAAE7F
(100m'sd)
) o ) o Hl| g F72(cm) | A9E(kg) Z(kg) [HEQJRERQD| EHEAR(D)
* AZo| HigH|(HAMEZEHN 12-8-1 A|HECHHXZ|7|E &x) ] = 20 3,000 1,560 4.5 14.0
- X}ZH(40MM) : 65% 1:15 20 2,500 2,280 4.5 14.0
-2 2l : 18% 1:19 15 1,500 1,665 3.0 10.0
- :
a8  E 7 (3] © ¥ & AF 30 750mme] Az 65%, el 18% R AE 17%2) ol F17)
~ AMESl oS gz 3o 92 WE EY AR AW, T, AMEEE 45 2
- Al EH E 2% H u27] 59 Fel)
-2 10 @ Al A25HE sAe) &8 R AR E BE AP

At Z 3%

g, A, A|HE dH|g
2 o8] 11 M3 X 18%
A 21 M3 X 65%

- AHE : 1500KG / 15 M3
B T W U (BAHU-HH)

1. 2

HE= BASIC [XB601B0100] &=
4 H] @ 4739 « 0.18 M3 = 853.0
LFHl 0 5,259 = 0.18 M3 946.6
M=H| @ 17,193 = 0.18 M3 = 3,094.7
A EF°|E7H [1.10]

Z- A A gl 24t
1) . 2 A AH40 MM)
7| =t U424B06000] &H=
Z Hl : 0.65 M3 = 3,475 = 2,258.7

C=2Hl : 0.65 M3 * 1,997 = 1,298.0
MZHl : 0.65 M3 = 2,293 = 1,490.4
A A - S EA [1+1.03]

@ @ wWEL JAZ oA ANES EF AFE 9l AAYNE 8

J I‘

= AReta 74 15cme] &
@ FA7 gE Aede BEFE 7153 A
® FA 20cm= oA 71A E/HE B 5-olv

E99 Aol
9] ¢

® AME

e
\l.":

il

B2 BASIC [XB601B0100] =2 Q|2 2uH AFXIE)

08 EZEHM 1-9-1

1-9 M52 258

_g_ /1_sL¢,]_7] o].qoc‘. =3

1

1. 23¢E 2 ¥48 A5

fOIM 60%E 73t
A

- ARzl we AR

F7 15cme Aol A ol

Art.
-SHOTCRETE &=

T A A A (%) 1 B (%
A il E D 3
g A A % A 10 12
# 0 0e ' A 3 5
o} o I+ E 2 3
4] i 2 3
3 3} A 2 -
[F] SAl& A5e] Ayd= o 3e #8384
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oF = = A Al = 7| =
2) . A AlH] 08d EEZEH10-7
(Etolof ®|o|2ct 2.87 M3) :[E0004091] , (
E= 0.6, K=1.0, F= 0.95 / 1.175 = 0.81 10-7 EC00M 2g
T1=9, ¢=2.87 3600 g K- f E
T2 = 14 s cm
CM= 1.8 * 8 + T1 + T2 = 37.40 SEC o714 Q : $HANNE AA (w'/hr)
Q=23600*qx*xK=*FxE/CM =134.26 M3/HR q : WZEF(m)
4 dH]: 30,904 /Q=*0.65 M3 =149.6 K : WA
T2H 0 21,567 / Q*0.65 M3 = 104.4 E: AdseE
A =ZH| : 28,457 / Q*0.65 M3 = 137.7 f @ AHBELAT
A A SFEX [11.03] em: 18] Apo] 29| Al7H(E)
cm=m £ +t+t,
m : AT (E/m) —FFE - 20
—E}o]o] 2 .18
{ . HEFIAALY(ETS 8mE 3}
f, : HAC EFS g o 285 AI7HER)
t, : 713t T 718 A7E g ER7A EEE
W 7FA] ] Al 7H(14%)
08 EZEZH10-11
3) . =24H|
(H=E= 15 TON) :[E0011041] 10-11 YEZEH
Q=15 /2.0 *1.175 = 8.81 _ 60 o £ E
N= Q /(287 *1.0) =23.07 2 _—
T1=( 37.4*N) / (60 0.6 ) =3.19 MIN T
T3=0.8, T4=0.42, E=0.9 q=" " L
12 = 28.79= 28.79 01714 Q ; 1A12F 2T (/)
CM=T1 + T2 + T3 + T4 = 33.20 MIN o mERA e BEEE 13 HA%m)
78 -Heo.* Q1 *xF*«E/CM = 11.61 _M3/HR o AAgEiolAe] EAY B FHE SR (AN
24 H| : 14,383/ Q * 0.65 M3 = 805.2
w=2H| ;18,004 / Q * 0.65 M3 = 1,007.9 T: HEEHL] A A8F(n)
e » ,
R ZH| : 26,440 / Q * 0.65 M3 = 1,480.2 L. AFgdAsaAe] A« akd
A A eI EH[1+1.03] ] _ZEA ZE O AH ()
= AAE Y] A A ()
£ ARG
B A9 #58(0.9)
cm: 18] AFOJEAIZE(E)
cm=t++a4+410
ME oyl 2t
E‘l"eﬂg_ BAS|C [XB61300000] 71_%_71:_ .|L:|_' BAS|C [XBG1300000] AI ?_?:! Ecl _E_Hl_l_ ;‘T';EHA“:IJE EI'}—
A H| : 14,996 / 1000 * 1500 KG /15 M3 = 1,499.6
T 2H| : 36,676 / 1000 * 1500 KG /15 M3 = 3,667.6
XMZH| : 84,116 / 1000 * 1500 KG /15 M3 = 8,411.6
A A cERIEX[1%1.02]
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2 & = A eS| = 7| =
4. MERUHHZEAZS 1/4) 08A EZFEH10-7
1) M & (2 2.87m® E}0|O]) 10-7 ZEC@oord B¢
gs = 2.87 <m® >, K =1.2, =1.0/1.3 =0.77 \ \
Es = 0.60, m=18<sec/m>, L =8<m g SO0 G T E
t =9 <sec> , ~ 12=14 <sec> A7 Q @ SHAG A% ()
Cms =1.8 8+ 9+ 14 = 37.40 <sec> q' W28 ()
Q=23600 x2.87 1.2 x0.77 0.6 / 37.4 = 153.16 <m® /Hr> K . W7 A%
4 H| : 30,904 / 153.16 = 0.17 M3 = 34.3 o A EE
= 2 ou| : 21,567 / 153.16 = 0.17 M3 = 23.9 ¢ AAmEge
X = H| : 28,457 / 153.16 * 0.17 M3 = 31.5 s 18] Aol 9] A17H(E)
cm=m £ +t-+t,
m : AT (Z/m) El.léfhﬂl{;%ﬂ, v 2l
Bl o]o] 4] : 1.8
¢ HEFTPARZ(ETS 8mE )
t, : W3lo| B3 &= o A8 FHE A7HE)
t, : 7]oj¥s T 718 AT tg R A0 B3E
w72 o] Al 7H(14%)
2) & 9t (2= 15 ton) 08d EFZH10-11
L =4.29 <km>(SAIAZAN) /4 =1.07,E=0.9,f =1.0/1.3 =0.77 10-11 SmE™
gl = 15 <ton/tH> / 1.6 <ton/m® > » 1.3 = 12.19 <m® /CH>
n=12.19 / (2.87 * 1.2) = 3.54 <3|> | V = 15 <km/Hr> S0 qgfE
t1 = (37.4 = 3.54) / (60 *x 0.6) = 3.68 <min> cm
t2=1.07 / 15« 2 % 60 = 8.56 <nin> g

Cm=3.68 + 8.56 + 1.5 +

t3 =1.50 <min> | t4 = 0.70 <min> | t5 = 0.
0

50 <min>

.7+ 0.5 = 14.94 <min>

Q=60 *12.19 = 0.77 * 0.9 / 14.94 = 33.93 <m® /Hr>
® H=Z(15ton)

4 Hl : 14,383 / 33.93 *x 0.17 M3 = 72.0

L £ 4] 18,004 / 33.93 x 0.17 M3 = 90.2

X = H| : 26,440 / 33.93 * 0.17 M3 = 132.4

@ At="70(15tone)
4 H| : 329 / 33.93 %= 0.177 M3 = 1.6
A A CEIEX[1x1.06]

4714 Q : 113 A (/)
q : SEA Ge)e) GEEY 13 G4 (w)
v o Aol A o] EA Y g %%(ﬁ%"ﬂ %) (L)
T : YxEY9] 2 8%F(on)
[, AHE Aol A FHHEg
s=e2 e e A4 ()
L =R A ()
f oo AF kA
E: A5E(09)
em: 18] AFO)EAI ()

cm=t1+G+G+0+5

08 EEEH1-9-2
2. =4 % =SNG S, RXV)F, 7S )
z B SFE(%)
= i.’.H 6
o -4 Z-9% o2 7 4
g T 0
] a2 =3 6
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& & = 7 & 3 7 =
5. M=o 228 ZM AHEESD, a5 LT=HIEI|(7[H:90%, 2124 :10%) 084 EZEZ410-10
1) aglolct 3.6 M [E0008011] 10-10 2 :IEHD“:‘I
D= 100, U1=6.0, U2=6.5, T=0.5
L=2.9, H= 0.15, F=0.81, E= 0.6, N=6 . bW E o0 t- b HFE
CM=0.06+* (D/Ul+D/U2) +2+T PiCmi+P.Cre++P,Cm P- Cm
CM= 0.06 = (100/6 + 100/6.5) + 2 = 0.5 = 2.92 MIN oA71A A 1A AL (' hr)
Q=60*L*D*H=*F=*E/(N=*CM =72.40 M3/HR Q:l/’“]/]'L ZH4 % (m'/ hr)
4 dHl : 21,435/ Q~*0.90 = 266.4 D : 13]9) A AR (WX m)
LC&Hl 0 21,567 / Q * 0.90 = 268.0 W 2% Al o] Z(m)
RMEH| : 27,134 / Q% 0.90 = 337.3 P
P: 93 AA &V FE2 g3 A48T
Cm: #Ad&5%E v 9] *I—"’]%L)‘l ZH(E)
H : 22 o] £ F127] F4(m)
¢ Edel=e fHZ (m)
£ AR AT
P : 73y
2) 2= (10%) 07d EE=4 12-8-1
28¢5 ¢ 60,547 «3 ¢l /15 M3 = 0.1=1,210.9 12-8 & A|MIE ORI HZ|Z
E_J:Ed%f_- 80,531 = 10 ¢ / 15 M3 =* 0.1 = 5,368.7 19-8-1 AWIE oA 7=
(100m'%)
Hj| T2 (em) | AHE(kg) E(kg) [HEQAEEQH)] BEAR(Q)
1:13 20 3,000 1,560 4.5 14.0
15 20 2,500 2,280 4.5 14.0
1:19 15 1,500 1,665 3.0 10.0
6.4t=H| (16000 L):[E0072040160]
% 1AIZE AlZ3ZF Q=500 M3/DAY / 8 HR = 62.5 M3/HR 084 EFEEM12-2-3 7|5 3.ct dExHIIT
4 Hl © 15,005/ Q= Rl et (o1%})
24| 14,722 / Q= eI 2 o
Mzd|l - 20,207 / Q= all 2] 11 (21) e — = Al F#Z (')
2~ A RSE e 3.6m
5y 1 Elolo] 2 &2 8-15ton
7.CH nEAR 2 2 1501?3 e-ii 10ton o
A) S22} (AFAL 10 TON) :[E0014131] A}z 3} 16,000
& 8l 18,448 / Q= (7] O 2 & 452471389 42713, 228713, 1asdl 2eEr]5d
L8d| 0 21,567 / Q = s/ ko3 ;Eo o},
M=H| o 22,557 / Q= @ BRA FAADG | we} Auzgs WAY 7 Ay
2~ A @ 7 4Y dFAd e 49E5FE 100mF 12 7Higdo
@ F7 20cm¥d o 100mF FTFS AH7|FE 2on, FEZ]ISE 15ton

B) Elo|{=Z 22 (8-15TON) :[E0015021]

4 d] : 11,700 / Q =
L5dl 0 21,567 / Q =
M=zHl : 11,857 / Q =
2~ A

SH 2A

]
1REYT ReE)ZFEL 25tond Exow Fr
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A & = A S| = 7] =
LB2200 AHECHHXME|ZEZ T= 15 ~ 20CM/M3 o7d EZ=EH 12-8-1
12-8 & AIME otFHEI2
12—-8—1 ARIE ¢HA ]2 7%
(100m'sd)
) o ) o Hl| g F72(cm) | A9E(kg) Z(kg) [HEQJRERQD| EHEAR(D)
* AZo| HigH|(HAMEZEHN 12-8-1 A|HECHHXZ|7|E &x) ] = 20 3,000 1,560 4.5 14.0
- X}ZH(40MM) : 65% 1:15 20 2,500 2,280 4.5 14.0
-2 2l : 18% 1:19 15 1,500 1,665 3.0 10.0
- :
a8  E 7 (3] © ¥ & AF 30 750mme] Az 65%, el 18% R AE 17%2) ol F17)
~ AMESl oS gz 3o 92 WE EY AR AW, T, AMEEE 45 2
- Al EH E 2% H u27] 59 Fel)
-2 10 @ Al A25HE sAe) &8 R AR E BE AP

At Z 3%

g, A, A|HE dH|g
2 o8] 11 M3 X 18%
A 21 M3 X 65%

- A[HIE : 2500KG / 20 M3

1. 2

B T W U (BAHU-HH)
HES BASIC [XB601B0100] &=
4 H] @ 4,739 » 0.18 M3 = 853.0
L&FH] @ 5,259 x 0.18 M3 946.6
M=ZH[ © 17,193 = 0.18 M3 = 3,094.7
2 7 SR [1.10]

Z- A A gl 24t
1) . 2 A AH40 MM)
7| =t U424B06000] &H=
Z Hl : 0.65 M3 = 3,475 = 2,258.7

C=2Hl : 0.65 M3 * 1,997 = 1,298.0
MZHl : 0.65 M3 = 2,293 = 1,490.4
A A - S EA [1+1.03]

@ @ wWEL JAZ oA ANES EF AFE 9l AAYNE 8

J I‘

= AReta 74 15cme] &
@ FA7 gE Aede BEFE 7153 A
® FA 20cm= oA 71A E/HE B 5-olv

E99 Aol
9] ¢

® AME

e
\l.":

il

B2 BASIC [XB601B0100] =2 Q|2 2uH AFXIE)

08 EZEHM 1-9-1

1-9 M52 258

_g_ /1_sL¢,]_7] o].qoc‘. =3

1

1. 23¢E 2 ¥48 A5

fOIM 60%E 73t
A

- ARzl we AR

F7 15cme Aol A ol

Art.
-SHOTCRETE &=

T A A A (%) 1 B (%
A il E D 3
g A A % A 10 12
# 0 0e ' A 3 5
o} o I+ E 2 3
4] i 2 3
3 3} A 2 -
[F] SAl& A5e] Ayd= o 3e #8384
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o & = A eS| = 7| =
2) . A AlH] 08d EEZEH10-7
(Etolof ®|o|2ct 2.87 M3) :[E0004091] , (
E= 0.6, K=1.0, F= 0.95 / 1.175 = 0.81 10-7 Z20o0M B¢
T1=9, ¢=2.87 3600 g K- f E
T2 = 14 Q= cm
CM= 1.8 = 8 + T1 + T2 = 37.40 SEC 4714 Q : AT AAF(m'/hr)
Q=23600 xq*K=F=*E/CM =134.26 M3/HR q @ WAL (m)
4 d] @ 30,904 /Q*0.65 M3 =149.6 K : WA
C2H 1 21,567 / Q+0.65 M3 = 104.4 E: Aag
M=H|l : 28,457 / Q*0.65 M3 =137.7 f oo ARA
A A SFEX [11.03] em: 18] Apo] 29| Al7H(E)
cm=m £ +t+t,
m : AT (E/m) —FFE - 20
—E}o]o] 2 .18
{ . HEFIAALY(ETS 8mE 3}
f, : HAC EFS g o 285 AI7HER)
t, @ 71¥st 5 718 A oE 2N ACE EaE
w72 9] Al 7H(143%)
3) .2tk 084 EZ=EZEM10-11
(HZEZ 15 TON) :[E0011041]
Q=15 /2.0 = 1.175 = 8.81 0-1 HZEZ
N= Ql /(287 *1.0) =23.07 3 60 E
Ti= (37.4+«N) /(60 0.6 ) =3.19 MIN -
T3=0.8, T4=0.42, E=0.9 T
T2 = 28.79= 28.79 q= L
CM=T1 + T2 + T3 + T4 = 33.20 MIN o714 O : 12 AU /h)
78 =H?O-* ?21 ;82 7 E / 8M65: HM?? 1 —M:O/: Rz q : BEZ AHe] F2EH 18] HAT ()
8 , . = . v . Aol A o] EA Q] g FeF (;-& =il %) (tAn')
=24 : 18,004 / Q * 0.65 M3 =1,007.9 | 2] siaded
MEH| 0 26,440 / Q * 0.65 M3 = 1,480.2 T: BEEHe] HA$-F(ton)
A A cEe 2 [1#1.03] L AHg7A el Al o] AHHsHE
SEHX ZE ] AA (m)
L =""2reere] A4 (m)
£ AF AT
B A9 #58(0.9)
cm: 18] AFOJEAIZE(E)
cm=1+t+t+tu+6
HE 7Y 2ot
E‘l"eﬂg_ BAS|C [XB61300000] ELZF_ .|L:|_' BAS|C [XBG1300000] AI ?_?:! Ecl _E_Hl_l_ ;‘T';EHA“:IJE EI'}—
Zd d| : 14,996 / 1000 * 2500 KG /20 M3 = 1,874.5
T=2d| 36,676 / 1000 * 2500 KG /20 M3 = 4,584.5
M=ZH| : 84,116 / 1000 * 2500 KG /20 M3 = 10,514.5
A A ERRIEE([1#1.02]
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2 £ = A & =3 7| =
4. MERUHHZEAZS 1/4) 08A EZFEH10-7
1) M & (2 2.87m® E}0|O]) 10-7 ZEC@oord B¢
gs=2.87 <>, K=1.2, f=1.0/1.3=0.77 G OB G OF E
— — _ CIT1
Es =0.60, ~m=1.8 <wec/m>, L =8 <m> 714 Q 1 £AAIZHE Al (/)
t1 = 9 <sec> , t2 = 14 <sec> q @ BALEm)
Cms = 1.8 » 8+ 9 + 14 = 37.40 <sec> 1]<- MiefAd
Q=23600 * 2.87 *x 1.2  0.77 * 0.6 / 37.4 = 153.16 <m® /Hr> E . AdEs
A H| :30,904 / 153.16 * 0.17 M3 = 34.3 > - el
Do 1 ) £ ARBAS
e . 21,567 / 15316 0 7 M3 - 239 e 153-1 A}-O];"—Q A]/]_( )
XM = H| : 28,457 / 153.16 = 0.17 M3 = 31.5 )
cm=mr § +t+t,
m : AT (Z/m) El.léfhﬂl{;%ﬂ, v 2l
El o]o] 2] : 1.8
¢ HEFTPARZ(ETS 8mE )
f WA B3S B o 285 AR
t, @ Z1oJdst 5 718 AT gg R A7 kEE
W7k 2] Al 7H(14%)
08 EZEM10-11
L = 4.29 <km>(Z2AFAZ) /4 = 1.07,E=0.9,f =1.0/1.3 = 0.77 _
gl = 15 <ton/tH> / 1.6 <ton/m® > * 1.3 = 12.19 <n® /Cif> 60 g fE
n=12.19 / (2.87 * 1.2) = 3.54 <3|> | V = 17.5 <km/Hr> G
t1 = (37.4 = 3.54) / (60 x 0.6) = 3.68 <min> e
t2=1.07 / 17.5 2 » 60 = 7.34 <min> = _
t3=1.50 <min> , t4=0.70 <min> , t5 = 0.50 <min> G714 Q ¢ 1ARFS A AT (i hr)
Cm=23.68+7.34+15+0.7+0.5 = 13.72 <min> q: TEHN AHe BEEY 18] HAF ()
Q=60 *12.19 *» 0.77 * 0.9 / 13.72 = 36.94 <m® /Hr> ¥ AAGECA e EAY) 9] FH(HRLE) (L)
@ %E(15ton) T = TE‘"]O] Z]ZHQ"E(LUI)
A H| 14,383 / 36.94 * 0.17 M3 = 66.1 L AHsabz ol d e A=W s
- 2 H| : 18,004 / 36.94 * 0.17 M3 = 82.8 BEH A8 ) AH ()
X 2 H| : 26,440 / 36.94 * 0.17 M3 = 121.6 L=""o14ee] A4 (m)
@ AtsEH7H(15ton&) £ AR B2
= A EelEE [1*1 061 em: 18] AO]FAIZH(E)
cm=1+0+0G+0+5
08 EZEEH1-9-2
2 =% 9 =BG F, RIS, 71T )
z & Z B (%)
B, 2 6
I A T 4
< 3 0
A 2 13 5
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& g = A X = 7 =
5. M=o AR ZM AHEESD, &4 LTHIIED 08 EZEE410-10
D= 100, U1=6.0, U2=6.5, T=0.5 ‘ ‘
L=2.9, H= 0.20, F=1.00, E= 0.6, N=6 60D WE 60 ¢+ D H f E
CM=0.06+* (D/Ul+D/U2) +2+T PiCm+P.Cme+PCm P Cm
CM= 0.06 = (100/6 + 100/6.5) + 2 = 0.5 = 2.92 MIN oA71A A AP A= (' hr)
Q=60*L*D*H=*F=*xE/ (N=*CM =119.18 M3/HR Q : 1A7PF A= (m'/hr)
4 dl © 21,435/ Q+*0.90 =161.8 D : 189 A% Ae)(HE m)
L=5dl 0 21,567 / Q * 0.90 =162.8 W: 24 A 9] Z(m)
MEH| © 27,134 / Q * 0.90 = 204.9 E . AdRS
P Y3 A F2 Vi S22 P5t= AYsT
Cm: #AA4E VA 9] *I—"’]%L)‘l HE)
H : 22 o] £ F127] F4(m)
¢ Ele)l=9 fFa40](m)
£ AHBL A
P : 43y
2) 1= (10%) 074 EEFH 12-8-1
HEQI® 1 60,547 x 459 /20 M3 = 0.10 = 1,362.3 12-8 & AIIE OIHHZ|2
EwjolH N ol * -
IE;IT 80,531 = 14.0 ¢l / 20 M3 0.10 = 5,637 .1 19-8-1 AWIE oA 7=
(100m'3)
H) & T (cm) | AlHE(kg) Z(kg) [EZARQD [ SEAR(QD)
1:13 20 3,000 1,560 4.5 14.0
15 20 2,500 2,280 4.5 14.0
1:19 15 1,500 1,665 3.0 10.0
6.AF=H| (16000 L):[E0072040160]
%% 1AIZE AlZ3Z Q=500 M3/DAY / 8 HR = 62.5 M3/HR 084 EFEH12-2-3 7|5 3.ct dE==HI|E
o}, 71AA - - EAMAER
Z Hl : 15,006/ Q= Silis ¢ (d)
E=RH 0 14,722/ Q= e T =
| & L
Mzdl : 20,207 / Q= a2 Q14 (Q1) — == Al FF ()
= A T9E 1gely 3.6m
5l E 1 Bl o] o] 222 8- 15ton
7.CHE HEQAR 2 AF 2L 10ton oARY
A) RZ 22} (XH54] 10 TON) :[E0014131] 3 16,000 £

4d H| : 18,448 / Q =
LC82d] : 21,567 / Q =
M=zl @ 22,557 / Q =
2~ A

B) Elo|o{Z222] (8-15TON) :[E0015021]
Z d] @ 11,700 / Q =
C2d| 1 21,567 / Q
M=H| : 11,857 / Q
A~ A

HMA B

[#] © & §& A=2A71339 AW7F, ¥

o Eoluh
@ BRA FAAY whel )
® &5 4 A= A

@ %7 20cm

W 100md Ape Ad

]
AEHYT FeEISFE 25tnd EFOoE Fo
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M

&k E = A
LB4100 Hluf g2 32| E(T=15CMO[|3t) /M3
1. M AF 2 24t
EXFE BASIC [U403A00000] ==
Z dl : 8,970 » 1.04 = 9,328.8
L2l : 7,084 « 1.04 = 7,367.3
MZH|l : 21,728 « 1.04 = 22,597 .1
2~ A
% ZIZE EMEFA RH| =TF %%
( OI.AILI—E 3 AI;( m)
+ Efolof 22} (8-15 TON) + &= Z2} (10 TON) )
1A|ZF A2 Q=550 / 8 =68.75 M3/HR
2. ZM(ofAEEHO|H3M) : [E0034011]
Z dl : 29,809 / Q= 433.5
C2H|l 0 21,567 / Q= 313.7
MZH|l : 16,761 / Q = 243.7
2~ A
3.Ct&
7}) Etolof 22} (8-15 TON) :[E0015021]
Z dl : 11,700 / Q = 170.1
C2H| 0 21,567 / Q = 313.7
MZH|l @ 11,857 / Q= 172.4
L) Z= Z2} (10 TON) :[E0014131]
Z d| . 18,448 / Q = 268.3
LC2H|l 0 21,567 / Q = 313.7
MZH| : 22,557 / Q = 328.1
2~ A
4.4l
7] & SHM7| ZAMT|ZEe] 1/2 10 3] ARR)
MEH| : 400 /27 = 1/2 = 1/10 / 0.15 M3/M2 = 66.6
2~ A
5. Hi x|l
1 DAY A|lZZF AD1 = 550 M3/DAY
Edolg Al =1.0 ¢ /550 = 80,531 = 146.4
HEQIE(ZM) p2=2.0 ¢ /550 x 60,547 = 220.1
HEQIZ (M) A3 =1.0 ¢ /550 * 60,547 = 110.0
A~ A

BASIC [U403A00000] & Z32|E

& 5 &%)

o

e
ol

AlEEE ()

i—%ﬂ-‘f—(};ﬁ_}

|l SR

950

fg )= )\] T ap\]ﬂhﬂl u} “er 'fm]




A = = A S = 7| =
L B4400 Hiaj &2 F 2| E(T=20CMO|3}) LI =7|/M3
1. 44 5 2t BASIC [U403A00000] 2 Z32IE MAF 224t E=x

ZAFZ BASIC [U403A00000] ==
Z Hl : 8,970 = 1.04 = 9,328.8 08 EZZM 1-9-6
CB2H| ;7,084 « 1.04 = 7,367.3 6. 71EhAl =
XMEBH| : 21,728 * 1.04 = 22,5971

= A A g | & F &%)

€ 29 E X3 ETEJEAH 4

2. ZM(elH) 08 EEE4 12-3-2 .1
ZZZ M =3.0 ¢ /100 * 88,878 =
el & A2=3.0 ¢ /100 * 60,547 = 12-3-2 A E FT2008d AA)
= RERES
3. 2kA S
A) LEAYH| B 2] 1A (1) AF# (')
M=E| 357 W/M2 /0.20 M3/M2 =1,785.0 b 3 s 2AE 23(RF) - FA 2em 100
A STrE 22E ¥3(Y9) : 77 30cm 175
HEdF | 3 R FAE ZHAE) : FA 40em 200
[Z] D 2 & 2Zade 3¢ AT Hd g Tox ujdzdr) L 3927,
A 2tA ZaE XA, A Tol 2 Ao, AT 4 A4 £ AL

BRI }.
@ dAo B2 AsHES UE AYEG
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A & = A S| 2 7] =
LB9100 AETE™HI|IS(EZE2M,B-2) T=10.0 CM/M3
« BEI|E(ZM) A=1M3
(A4 AH) B=1M3
(73) C= 0 M3
1. A AL
Z A2 BASIC [U424B09000] &F= BASIC [U424B09000] =& MAH@ZAAUNEHARE) E=I7|EAM(SB-2) &
5,094 *1.04 =5,297.6
A A CERIEA [1/1] 084 EEEH 1-9 .2
2. kA W R E(AEYE BEV|E VE T
z = 2(%)
L el 6
H & E.x Z.2 oz Z A
A P 0
=S| Z) =4 6
2. 24t
1) MAF: C/R - % BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&(SB-2) 24t C/RE- & &=
Z X2 BASIC [TB406A0000] &F= Z|Zcbylol| 28tsebs xZ s
3,817 * 1/1 = 3,817.0
2) 72 dAXY 2t
E R BASIC [TB406A1000] &H= BASIC [TB406A1000] Ex7|Z=(SB-2) 2UHFL) BAy 24U &=
4,017 = 0/1 =0.0
2~ A
3. ZAMUCHE(T=10CM) BASIC [TB407L0500] 2 =7|&(SB-2)ZA C}&l T=10 CM &=
E R BASIC [TB407L0500] &H=
4,046 = 4,046.0
2~ A
A A
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o & = A = 7| =
ofAZxF(Zety =E) /M2
%o AIZE 1 MC-1 (100 L/A)
.ASPHALT &3l H]
A) Edilz MX|
1) S8 (1008 ALE)
M =ZH| A1 =8,000/ ( 0.20 100 ) = 400.00
2) Mx[d| Bl = Al +0.05=20.00 (XM=ZH[2| 5 %)
B) Eatt] ogd EFEEH 12-3-1 .1
)& % A2= 26 L 1,206 =31,330.00 12-3 AATZE
12-3-1 o}2BE E3(083 A4)
1 g5y 9 =gl 5y
=24 0 (B1) *0.001 T/M2  =0.0
AM=El A1« 0.001 T/M2 =0.4 T AHE7TA ()
MZH| : A2 x 0.001 T/M2 = 31.3 o B3 T2
o A ETTNEE Ea 1 | olzmE | 34
(MC-1:75 4 /a) HEAN 2 2T g o 400 ¢
ASPHALTAt 8| S EREE | g [ g | TR wES
1412k A2 0=8,000 M3/DAY / 8 HR = 1,000.00 M3/HR REC3754/2) e
<° =, FAE 2o H 9 == IR
ASPH/;&T H_l_.E"OIO; g?gl; ([)E0934300400] (RSC-430£/a) | "°5T 2Zdo] | 4004
e ' ’ B Tl O E F& 939 2 =gy z9d diF Folu, XE FH A= et
Co 18.004 / Q = 1 © £ ¥ _ } | og Folu, A A 5o el
M=H| 16,418 / Q = 2 9 8t)
2~ 7 D FAe Ze7t A2 we FOZ HEARE R &
Zhabgh
ol 21 @ Al vl BAV Bag Wt BEARLE 20004 F 190¢ TR
o @ B w B EFL AAFA] 242 4 o
. rn § (o] * = .
i;o@ : <'>_: o ® Zed ZYMC-DO 39, 887 dai(FE EF 262 Agsis W
BES2lF 2 ¢/ 8,000 * 60,547= 15.1 U, AE L8 wx AAasig,
2 A
OfAEE T AL 28
ZZF BASIC [TB421A0000] == BASIC [TB421A0000] OtAZE ol 2 ¢k MC-1 &=
2 8 *1.00 =8.0
= 2| 21 % 1.00 = 21.0
VL] 624 * 1.00 = 624.0
A
15 g
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A &= = A S| = 7] =
LC2100 OfAZELZH B ZY) AeZH/M2
08Ad EZFEH 12-3-1 .1
12-3 A& X
%% AtZZF : RSC-4 (30 L/A) cazd
1. ASPHALTAHZ H| 12-3-1 o}ATE 20089 AA)
ASPHALT A= &0]0of 400 L [E0034300400] 1 Bz @ zale] ;g
% 1 AlSZE Q1 = 8000 M2/DAY (%)
1A|ZF A3 2 Q2 = 8000 M2/DAY / 8 HR = 1,000.00 M2/HR A1 (1t
218 (al) a1 (1) T
4 d] 8,914 / Q2 = 8.9 e A 5% (n
L8| 18,004 / Q2 = 18.0 glo] FE S AF ] of AT E T -
M=Hl 16,418 / Q2 = 16.4 (MC-1:75 £ /a) HEQR 2 23| o] 400 ¢
A A =3¢ 3 W o] H . ol ABE F54 S
(RSC-3754 /a e e n 2 3o 4004 :
2.204 Sy PETE) o | CFERE | FEA 8,000
BEol®  [AL1=2.0 9o /Q1 60,547 =15.1 (RSC—4:30¢ /a) ' 2EHo] | 400¢ :
~ A [F] © & F& dayg 9@ =] A gk Foluy Ay FHsel Ago upef
4¢3t
D P st oY gt FE JYFE0R HFARE 7 2w 198
7Rk,
@ A3A9 vak 27 ey e HEARE 20004 F 122 A,
D Beo et & EL FAFA HeHd = ok
& Zed ZYEMC-1)2] 4%, 28l7] da2v|(AF)E BF 267 Adsie
Y, AE £85= ¥5 A4S
3.0tATZE I 24t
Z &3S BASIC [TB421B0000] &= BASIC [TB421B0000] OfAZE T 2 2HF RSC-4 #=
4 4 8 x1.00=28.0
= 5H| 21 *1.00 = 21.0
MZHl 404 = 1.00 = 404.0
2 Al eI EE([1+0.3]

L2H| 1 95
4 H| : 86
M A

2| AHuSSF AXHIAH|<E=-60>

77 ET a7 | =F¥ug

LC210.00000 | of~= 27/ o T El

m” 181 53%

(27173 4]

D o] g7ldle olA2RE FE}
=
[<]

AWE TN (7)), Fa

r

(RSC-4) 30 £
A 850 ;‘Tﬁ?j Hrh
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& £ = A = =3 7 =
62200 OlAZEIHHAIY) UM PT|TZHM
08 EZZ4 10-16
%% AEZF : RSC-4 (50 L/A) _ ATE Al
1. ASPHALTAL Z b IR SRS

ASPHALT DISTRIBUTOR 3800 L [E0035021] AT A g R

V=01 /(D*L) AR g el & o) | (54 A
V=350 /(0.50=*24 )=291.67 MMIN A (A8 (L) 3,000 3,800 300 400
T1=20, T4=3 A A5 (0 /%) 350 350 35 35
T2= 15.29 = 15.29 o

T3= 3800 / (2.4 +0.50  V * 0.5) =21.71 MIN V==

CM=T1 + T2 + T3 + T4 A7V ¢ 2RFWET (/)

CM=20 + T2 + T3 + 3 = 60.00 MIN

Q=60 3800 0.9 / (CM=0.50) =6,840.00 M2/HR
4 d/: 8,914 / Q =1.3
T FH[ 18,004 / Q =2.6
M=Hl 0 16,418 / Q =2.4

Q: A A Tg]o}o{oﬂ Ao EE L"jl:(p /}7')
L : A 2xZgolof _'._“_"L.(m)
D: <8l 939 428 AXFE /m)

A
2.21
A) =Y 054 I EMAAMST P820 - 6.15
EdelF  LAL1 =0.60 2/ /1000 = 0.50 80,531 = 24.1
227 2=0.30 2 /1000 * 0.50 *60,547 = 9.
B) X o HALe = 0.90 /1000 = 0.50 +60.5 9.0 6.15 m’ 1. ASPHALT <3¥] : 38004 (304/a)
2SelF LAL3 =0.20 ¢ /100 =60,547 = 121.0 2. 2l A
a~ A
I - SEUF 1 0.69/1000%0.3
3. & = H] - H35 ¢ 0.3%1/1000x03
olzdd|el 5 % @ ( LALT + LAL2 + LAL3 ) = 0.05 =7.7 s
= A 3 oh2BE Y A A
4. AL
= Sl i 50024l
- 820 -
4 OtAEETUAS 2
Z S BASIC [TB421B0000] &= BASIC [TB421B0000] O}AZE T 2 24t RSC-4 &=
4 H 8 *1.00=28.0
EFH 0 21 %+ 1.00 = 21.0
M=ZH| : 404 x 1.00 = 404.0

2 A e 2EF[1+0.5]
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A = - A S| = 7| =
LC3320 OfAZE 7[5 T=7.5 CM/M2
1. 0fAZFRHEERE BASIC [TB408F0000] 7| &SotAZ 7 &=
ZZE BASIC [TB408F0000] == 08 EZZM 1-10
4 d] : 0.17625 T/M2 =0 = 1.02 =0.0 -
w2yl : 0.17625 T/M2 x 0 * 1.02 = 0.0 1-10 M=o 29 =8
M=zZH| : 0.17625 T/M2 =* 41,257 = 1.02 = 7,416.9 AEo] S Fee A 4% Do wa gdaunz A oste] A
= A Astojof ain], dubHQl A AHYFFEL v 2
34 3 e % u] 31
Al vl E ” 3,150
” ” 1,;')00 AL A EY
qd 2+ 232 g E " 2,400
& a ¥ E v 2,300
AMER ZE = » 2,100
o ] 3 2 " 2,350 2001 714
q 3 A (L) y 1,100
L ” 1,000
08d E==4 1-9 .6
6. 7| E}A) &
Al = H & F &%)
AR EZAYEZHIAFZTAEED) -
2. =ty (g7l
Z S BASIC [TB409A0000] &= BASIC [TB409A0000] 7|1& ofAZ =M 2 C}A T <10.0 CM &=
4 H] :© 185 = 1.00 = 185.0
E&FHl 0 340 * 1.00 = 340.0
M=zH| 187 = 1.00 = 187.0
2 A cEA[0]
3. 4017 ZAMY iR
ZZ+3 BASIC [TB411B0000] &= BASIC [TB411B0000] ZO{7 ofAZ =AM U C}Al T=7.5 CM &=
4 H] : 166 * 1.00 = 166.0
LC&H[ 0 306 * 1.00 = 306.0
M=Hl 169 = 1.00 = 169.0
oA ERIEE([]
A A
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L = = A ES =3 7| =
LC3340 OtAZE 7[5 T= 10 CM/M2
1. 0fAEFR HAERE BASIC [TB408F0000] Z|SotAE T+l &=
ZZE BASIC [TB408F0000] Zh= 08d EEE4H 1-10
4 dHl : 0.2350 T/M2 =0 *1.02=0.0 n -
C2H[ 0 0.2350 T/M2 0 x1.02=0.0 1-10 Mz &9 S
AM=Hl © 0.2350 T/M2 = 41,257 = 1.02 = 9,889.3 Age e Fare A, FoE S ud dEH oz A" 9sle] A
= A Aalolof 3l dubFQl =4 W9FHS v 2
29 24 o] i H] 51
Al il E » 3,150
” » 1,;')00 X]—Cﬂ }E] EH
d =+ 2 32 g E " 2,400
Z =2 ¥y E ” 2,300
Al EREEE " 2,100
= I S " 2,350 2001 744
q 4 A (358 Y 1,100
L ” 1,000
084 EFE4H 1-9 .6
6. 7| E}A) &
Al = | & F &%)
FABEFAYEZHEAAZTAEE T B
2. xAM3ChR|
EE+E BASIC [TB409E0000] &b= BASIC [TB409E0000] 7|& ofA& =AM % CIA T=10 CM &=
4 " : 201 % 1.00 =201.0
LC8H|l : 340 * 1.00 = 340.0
Mzdl : 0 =1.00=0.0
2~ A
A 2A

5-28



£ 1.0000 TON
MZH| : 1.0000 TON
A~ A
3. zM3lChEH|
T=5CM H&
TS BASIC
4 H : 185 % 1.00 =
L SH[ o 340 » 1.00 =
M=ZH| 187 * 1.00 =

A A HRIEA [1/0.1175]

T A

*0+1.02 =0.0
* 41,257 « 1.02

[ TB409A0000] &=

185.0
340.0
187.0

= 42,082.1

o S = A X 3 7| =
L3900 715HR=27] /TN
1. ofARTe HNEAT BASIC [TB408F0000] 7| SotAEPel &=
Z A3 BASIC [TB408F0000] &z 08td EXEEM 1-9 .6
Z #l: 1.0000 TON =0 *1.02 =0.0 6. 7|Eh 2

A g |

L EZTAAEZIAF@ A=A EETH

[=]

BASIC [TB409A0000] 7|& ofAZ =M H CHE T<10.0CM

08d EE=H 1-10

1-10 Mz 29 S

AR UAFEE UF, % Sl we gAAne Agol olshe] 2
gatolot s, AW Y BAEFLE Be Lot
T 3 o 59 IE
Al il L= " 3,150
” ” 1,;')00 AL A EY
32238 E u 2,400
2 =2 ¥ E " 2,300
ANHlE » 2 g 2 " 2,100
= 3 X A " 2,350 2001 714
o A A (T8 y 1,100
=R » 1,000
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2 & 2 ~ = =
LC4220 OtAZ ZEZF T=5.0 CM/M2

T.ofa2 e HEEEE
=

Z+3 BASIC [TB408D0000] &=

4 H 1 0.1175 T/M2 = 0 = 1.02
CFH 0 01175 T/M2 + 0 * 1.02
M=dl © 0.1175 T/M2 = 46,852 *

2. ZMOICtRH|

ZZHS BASIC [TB410A0000] &=
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= A ZAE 24, A So| 2¥E Ao, AFH 4A A R eTFIHE2
TFHA & Aot
5. 232|E EZHE AFU(RATRUOIMER) @ P FLF YL U ALE
ZZ ES

X+= [U409000000] &
Z H] : 3,639 x1.0 M2 = 3,639.0
C2Hl : 13,686 * 1.0 M2 = 13,686.0
MZHl : 0x1.0 M2 =0.0

H o sk EX[880.958M2 / 23,532]

=M @ 23,532 M3
g&E HFE © 880.958 M2

BASIC [U409000000] ZZ&& HEH
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& £ = A X =3 7 =
LD1410 FALEEZE T= 25 CM/M3
A =M
A AL
IS BASIC [U404A00000] Z=F= BASIC [U404A00000] ZZE Z3EIE MA J|AZMER FH=x
4 H| : 8,754 » 1.04 = 9,104.1 08d EEEH 1-9-6
L5H| © 5,339 * 1.04 = 5,552.5 6. 71EHA &
M=Hl : 28,364 » 1.04 = 29,498.5
2 A e EA[3,811.61/4,420.38] A =3 e & 2 F(%)
= ) & 2 Y EEXEZFEEHE g A 4
2EHYZE
ZZE BASIC [U405A00000] =&=F= BASIC [U405A00000] £32|E =24dl HIX 24} &=x
4 1,374 = 1.04 = 1,428.9
= 5| 1,719 = 1.04 = 1,787.7
M ZH| 2,525 = 1,04 = 2,626.0
2 A ek EA[3,811.61/4,420.38]
EIM(7|AZEAM)
ZZHS BASIC [U406A04500] &= BASIC [U406A04500] P AN XL ZAF T=25CM b=
4d Hd| : 2,281 =2,281.0
L5Hl © 4,089 = 4,089.0
M=H|l : 3,668 = 3,668.0
2 A e EA[3,811.61/4,420.38]
ol =M
A A
ZZE  [U404B00000] &= BASIC [U404B00000] =&t ZIBIE MAI QHZAMZA FH=x
4d H| : 8,986 * 1.04 = 9,345.4 084 EEZH 1-9-6
L RH[ 1 5,296 * 1.04 = 5,507.8 6. 7IEHA &
XM =H| : 30,577 = 1.04 = 31,800.0 :
2 A =R EH[608.77/4,420.38] A g5 ! & = H(%)

HHMER)

Z&  [U405B00000] &A=

Z H] : 1,557 = 1.04 = 1,619.2
T 2Hl 0 1,325 x 1.04 = 1,378.0
MZH : 2,030 * 1.04 = 2,111.2
2 A ERIEH[608.77/4,420.38]

Zt= BASIC [U406B06000] &=
H| 0 =0.0

C2H| 3,260
M=Zd| ;1,428

L

3,260.0
1,428.0
CEHR| 2 M [608.77/4,420.38]

=z 3 3 E E A =

i L = &

BASIC [U405B00000] Z32|E

BASIC [U406B06000] Q134 = A
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A A ot EX[24.1/4,420.38]

A & = A S| 2 7| =
- +
| CHRIEX : J|H =AM 3,811.61 M3 |
| oled =AM : 608.77 M3 |
| H o 4,420.38 M3 |
- +
C. 2H oM
ZZEZ  [U407D00000] &EH= BASIC [U407D00000] A H Ol AMX| &eiE H 7|= &=
A Hl 1 89 x1.0 M2 =189.0
C2H : 4x1.0 M2 =4.0
MZHl : 0*1.0 M2 =0.0
A A I EX[0/4,420.38]
C232E ZESHEFR(IY L AIEF)
T2 [U409000000] &H= BASIC [U409000000] Z&& H=E gt 45| &t=
4 d 3,639 » 1.0 M2 = 3,639.0
= 2H| 13,686 * 1.0 M2 = 13,686.0
M =z | 0*x1.0 M2 =0.0
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L S = A = =3 7| =

LD1460

HHE4HAT T= 25 CM/M3

1 DAY AlZ2ZF t=20cm A=
t=25cm UUA| =2
M3z M =30 ¢
(o] o

W METT b

Z M 2F: BB = 294.88 M3
AHOIM : S1 = 1179.53 M2
HEZE : F1= 83.7M
1.4 At
ZZE  [U404B00000] &=
Z H|l : 8,986 * 1.04 = 9,345.4
C2H| : 5,296 x 1.04 = 5,507.8
M=H| : 30,577 = 1.04 = 31,800.0
.
2.2 BHYUMEH)
ZXE  [U405B00000] &H=
Z H] : 1,557 x 1.04 = 1,619.2
C2Hl 0 1,325 « 1.04 = 1,378.0
MMZH : 2,030 x 1.04 = 2,111.2
2~ A
3.ZM(el=H)

at1 = 100 M3/DAY , t=30cm A|Z22ZF at2=175 M3/DAY
AD=100+(at2- at1)/(30—20)*(25 20)=137.50 M3/DAY
/ 137.5 = 85,175 = 1,858.3

£ A2=3.0 ¢ /137.5 = 60,547 =1,321.0

A~ A
4.2y
) LA K|
M=Zdl 357  W/M2 / 0.25 M3/M2 = 1,428.0
o~ A
C. 2AHO|M
EAZ  [U407D00000] EH=
A dH : 8 x1.0 M2 =289.0
E2H o 4%1.0 M2 =4.0
MZdHl 0 0x1.0 M2 =0.0
A A cERIEA[1,179.53M2 / 294.88]
D. 232|E ZZEHFEE
ZZEZ [U409000000] &EH=
A H] : 3,639 1.0 M2 = 3,639.0
LC2H| : 13,686 * 1.0 M2 = 13,686.0
MZdHl : 0x1.0 M2 =0.0
A Al cHIEF([83.7M2 / 294.88]
M A

BASIC [U404B00000] ZZ&& Z3ZIE Mo ol =ZzMHzZR EX
08t EFEZH 1-9-6
6. 7EbA =
Al 5 i g & E(%)
Z 3 3 E X FEGE g ¥ A 4
BASIC [U405B00000] 232|E 24dt SIMEZH2HF Zx
08d EEEHM 12-3-2.1
12-3-2 238 E F=008d1 A14)
1. SIgA|F
Q)
| 2 Q19 (Q1) AEEF (m')
T 3 i FAYE ZAAE) 0 T4 20em 100
AR S3AYE Z2A3(218) ¢ ¥4 30cm 175
LRI 3 AR 232 E Z2(Q8) © F7 40em 200
[F] @ & £ I E 7o ¢8I de g Fo=2 ndzr] 2@ Az7
waee B4, 4 5ol BEE Ao, /¥ AA A4 B FeAde

T35 A e Ao},

@) okAle]] Qs A FgH|gL W AHArs)

BASIC [U407D00000] AH[O|A A X|

o
rE
D
Tob
D
H

BASIC [U409000000] ZZ&& HEH
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oF =

rH

A

M

]

LD1510 232 ExF(1,2xt2) T= 30 CM/M3

1At 2 gt

2xf=: gkZh V3 = 0 M3

1.4k
ZZHS BASIC [U404A00000] Zf=
4 Hl : 8,754  1.04 = 9,104.1
LCFHl 0 5,339 « 1.04 = 5,552.5
M=H|l 28,364 = 1.04 = 29,498.5

Z S BASIC [U405A00000] &=
24 H[ @ 1,374 % 1.04 = 1,428.9

LC82Hl 0 1,719 « 1.04 =1,787.7
AM=Hl 0 2,525 « 1.04 = 2,626.0

2~ A

3. ZTM(7|A=EH)

1) 1 X2(L 72
ZZE BASIC [U406A03100] Zb=
4 Hl : 2,281 =2,281.0
CEH] 0 4,090 = 4,090.0

M=H| : 3,423 = 3,423.0

A A o sEIEX[0/12,330.55]

2) 1 X=2(E{E 77
ZZHE BASIC [U406A03200] Zb=
Z d] @ 2,661 2,661.0
C2H| o 4,771 4,771.0
M=H| : 3,790 = 3,790.0

A A eFRIEA[0/12,330.55]

3) 2 AtZ (72
ZZHE BASIC [U406A01100] ZF=
Z Hl @ 1,209 =1,209.0
C2d| 1,789 = 1,789.0
AMZH|l : 2,337 = 2,337.0

A A eFRIEA[0/12,330.55]

4) 2 AtZ(EEF7H)
ZZHE BASIC [U406A01200] Zt=
Z Hl @ 1,488 =1,488.0
CBH| 0 2,202 = 2,202.0
MZHl : 2,594 =2,594.0

A A o sEIEA[12,330.55/12,330.55]

TA B

BASIC [U404A00000] E&8 Z32E Y& J|AZM=EY &=
08d EE=4 1-9-6
6. 7 e &
A = i & Z B(%)
&£ 323 BE X FEHE Y XA c

BASIC [U405A00000]

BASIC [U406A03100]

BASIC [U406A03200]

BASIC [U406A01100]

BASIC [U406A01200]

k

=Z32|E ZF(Let77h) 1XZ2 7| A Z4-(T=30CM)

k

=32|E ZF(HYEFZH) 1AZ2 7| A Z4-(T=30CM)

S22 EXZH(F 222 SA| Z4H) T=30CM,

ne
[c

=

Im
H
0
ball

Z3z2| H(

ry

2Xt2SA| ZM) T=30CM,E{d+

4o

2t &=

I ES
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rH

A

=3 7|

M

LD1540

0]

q

19
>
Nl

>

MACH  T= 30 CM/M3

0

C7A =
AH AL

ZZHS BASIC [U404A00000] #F=
4 Hl : 8,754  1.04 = 9,104.1
LCFHl 0 5,339 « 1.04 = 5,552.5
M=ZH|l @ 28,364 = 1.04 = 29,498.5
2 A CEHRIEE[1,778.04/2,549.27 ]

2oz E)

ZZHS BASIC [U405A00000] Zf=
4 Hd] @ 1,374 » 1.04 = 1,428.9
EFH 0 1,719 « 1,04 = 1,787.7
M=z=H| © 2,525 x 1.04 = 2,626.0

A A CEERIEA[1,778.04/2,549.27]

EM(IIAEY)

ZEE BASIC [U406A05000] Z=F=
4 H| : 2,281 =2,281.0
LC8Hl 0 4,000 = 4,090.0

MZH| @ 3,423 = 3,423.0
A A oI EF([1,778.04/2,549.27]

EZ=  [U404B00000] &=

Z H| @ 8,986 x 1.04 = 9,345.4
LCFHl 5,296 = 1.04 = 5,507.8
M=zd| : 30,577 = 1.04 = 31,800.0
2 Al CERIEA[771.23/2,549.27]

SH( A E2)
Z+3  [U405B00000] &H=

4 d| © 1,657 « 1.04 = 1,619.2
C&FHl 0 1,325 x 1.04 = 1,378.0
MzH| : 2,030 » 1.04 = 2,111.2
2 A BRI EH[771.23/2,549.27]

L EE
ZZ+E BASIC [U406B07000] &=
2

A dl : 0 =0.0

C2Hl 2,561 = 2,561.0
MZH[ 1,190 = 1,190.0

2 Al CEFRIEA[771.23/2,549.27]

BASIC [U404A00000] &g
08 EZEZM 1-9-6

6. 7EAl B

rH

2 E 44 A =ZHM

Hl
0
ik
A

[

Z 73 7 E X & =

BASIC [U405A00000] Z32|E

BASIC [U406A05000]

02
19
b

o

BASIC [U404B00000] E&&
08 EZEEZH 1-9-6
6. 71EHA &

02
Pl
in}
Hl
12}
_|
1
w
o
()
=
1t}
B

T
]
o
[m
0=
R
ro
U
Hel
e
Hel
12}
1t}
B

A g

=z 3 3 E E A =

L. —

BASIC [U405B00000] Z32|E

BASIC [U406B07000] ¢l
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U409000000] &=

4 H 3,639 = 1.0 M2 = 3,639.0
e 7| 13,686 = 1.0 M2 = 13,686.0
A ZH| 0=~1.0 M2 =0.0

a2 Al CERR[EH[71.49/2,549.27]

A = = A S| 2 7] =

- +

| CHIEX @ J|A =AM : 1,778.04 M3 |

| olgd =AM : 771.23 M3 |

| H : 2,549.27 M3 |

- +

C. AHO|M

ZZEZ  [U407D00000] &EH= BASIC [U407D00000] AHO|M Mx| <= 2 7| &=

A dH : 8 x1.0 M2 =89.0

E2H 0 4%1.0 M2 =4.0

MZHl 0 0x1.0 M2 =0.0

A A I EX[1,447.2/2,549.27]
. 23EE ZESEAFER(GEL AT F)

[ BASIC [U409000000] Z&& H=E gt 45| &t=
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=
() =

rH

0k

M

[U404B00000] &=
8,986 * 1.04 =
5,296 * 1.04 = 5,507.8
30,577 * 1.04 = 31,800.0

k>

2,030 » 1.04

k>

k> k>
rH

W

k>

ZOo{7HF  T= 30 CM/M3

9,345.4

[U405B00000] &F=
1,557 * 1.04

=1,619.2
1,325 » 1.04 = 1,378.0
=2,111.2
= 175 M3/DAY
3.0 ¢ / AD ~ 88,878
3.0 ¢ / AD = 60,547

W/M2 /0.3 M3/M2

38 AFH(otaZ H&F)
U409000000] &=

3,639 » 1.0 M2 = 3,639.0
13,686 * 1.0 M2
0x1.0 M =0.0
D CHRIE A ([33 M2 / 20.18]

Z 33 M2

=1,190.0

= 13,686.0

BASIC [U404B00000] =&& Z3&|
084 EZE4 1-9-6

6. 7EAl B

1]
F

Al

& 5 &%)

= 2 7 E

BASIC [U405B00000] Z32|

[m

_;_1
(<)
: %7 20cm 100
T %7 30cm 175
74 40em 200

] © & &2
247 E ¥4
2 o

@ P4l LY

BASIC [U409000000] =Z&E&

2aeE x7e 4

A5 H)E2 W5

]
i
Job
o2t
Hy

EE T )

[s]
LA Fol ETE Aold, AFY AA A4 L FrAde

49




oF £ = A Al = 7| =
LD1570 AHEZE  T= 30 CM/M3
%% METZF %%
xz M Z: BB= 49 M3
AHOIM @ S1 = 98.4 M2
HEZX : F1= 20.16 M2
1.4 A
ZZHE  [U404B00000] &H= BASIC [U404B00000] ZZA& ZAZIE MA QAHZTMEE EH=x
Z dl : 8,98 * 1.04 = 9,345.4 08d E=EH 1-9-6
L2H| : 5,296 * 1.04 = 5,507.8 6. 7|EkA &
M=ZH| : 30,577 * 1.04 = 31,800.0
~ A Al = El 3k F B(%)
&€ 3289 EXHFEYEJEAH 4
2.2 HHYUMEH)
ZZE  [U405B00000] &H= BASIC [U405B00000] Z232|E 2t LAMEB2HF X}=x
Z d] : 1,557 » 1.04 =1,619.2
C82H| 1,325 « 1.04 = 1,378.0
AZHl : 2,030 x 1.04 = 2,111.2
2~ A
3.xZA(elx) 08d EEEHM 12-3-2.1
1 DAY A|IZ2F AD = 175 M3/DAY 12-3-2 2 E F2(08d AlA)
ZZE M =30 ¢ /AD ~ 88,878 = 1,523.6 L el2iA 2
ol 2 A2=3.0 ¢ /AD 60,547 =1,037.9 o —
2~ A bl
ol x| 211 (21) AEE (m')
4. QkAY ZAT 3 ATE E3FE E34(219) : ¥4 20cm 100
) EM | APR ZaEE £4(919) ¢ 7 30cm 175
AM=ZHl ;o 357 W/M2 / 0.30 M3/M2 = 1,190.0 HEQAR 3 AR 23E 2HAY) : 77 40cm 200
= A (] @ £ L& SIYE 239 Q18T U3 Fo=, vdZdr] 2 AP,
ZAE ¥4, YA Tol EFE Aolu], AFH AA A E FwEFAH
23 A e Ao},
@ XAl BF Hau &S AT AN
5. AHO|M
ZZHE  [U407D00000] RH= BASIC [U407D00000] A MOl Mx| &&= L 7| A=
Z d : 8 1.0 M2 =89.0
CBHl : 4%1.0 M2 =4.0
MBH : 0x1.0 M2 =0.0
A A CHEA[98.4M2 / 49]
6. 232|E ZEHEZ
ZZHE  [U409000000] &H= BASIC [U409000000] Z&E HFZ & 43 &=
Z dl : 3,639 1.0 M2 =3,639.0
C2Hl : 13,686 * 1.0 M2 = 13,686.0
MBH :© 0x1.0 M2 =0.0
2 Al SHIEA[20.16M2 / 49]
A 2A
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o = = A S = 7| =
LD1680 WHHEASS2IE T= 40 CM/M3
1.4 A
ZZEFE [U404C00000] ZEH= BASIC [U404C00000] ZXEZICIEMA(IHEZM)WHHEASSENE FHE
4 H 9,403 » 1.04 = 9,779 .1 08Hd EZZEHM 1-9-6
= 7| 5,509 = 1.04 = 5,729.3 6. 7| EFA &
X = H| 31,663 = 1.04 = 32,929.5
2~ A A 5 2] 8k & H(%)
= = s X z & 7 o . A 4
p 2 ulOIAE2) Z 3 3 BE EXEF T HE g E A
ZAFE  [U405B00000] ZEH= BASIC [U405B00000] 232|E 24Yt YUAMES 2l A=
4 H| : 1,557 » 1.04 = 1,619.2
LC82Hl 0 1,325 « 1.04 =1,378.0
M=EEl : 2,030 » 1.04 = 2,111.2
o A
3.xAM(el=d) 08d E=ZEH 12-3-2.1
1 DAY AlZ3ZF AD = 200 M3/DAY 12-3-2 2 E F2C0d A1)
ZRZ M =3.0 ¢ /AD * 88,878 = 1,333.1 ot -
of B p2=30 9 /AD« 60,547 = 908.2 L AR
] X 211 (¢l) A EEE (')
4 kA A 3 TR ZAYE EZAH(QAE) ¢ F7 20cm 100
) QkAd | AR Z2A9E E2H¢1E]) 1 F4 30em 175
M2 0 357 W/M2 / 0.40 M3/M2 = 892.5 nEAR | 3 e 22nE T . SA don 200
A
= A [] © & £& S3¢E X739 ¥z e g3 Fo2 vdz2r] 2@ A2y,
~ ZAYE A, FA Tol EFH Aoy, AFFH AA i €@ E-FAHPE
5. 2H| 0| A TP A 2e Aot} N
IS [U407D00000] ZF= @ FAlo] WQF AEv|Le WE AArEo)
4 Hl : 89 %«1.0 M2 =289.0
L8H 0 4x1.0 M2 =4.0 BASIC [U407D00000] 2Ol Mx| £ai=2 % 7|= F=
MZH : 0+1.0 M2 =0.0
A A HEET[250.99M2 / 112.41]
6. 232E Z&8 AFH(nH¥ FE&HE)

EZ=  [U409000000] &=

4 H] © 3,639 1.0 M2 = 3,639.0
LCFHl © 13,686 x 1.0 M2 = 13,686.0
M=Hl : 0x1.0 M2 =0.0

2 A CHRIEH[56.54M2 / 112.41]

BASIC [U409000000] ZZ&& HEH

]
i
N
Joit
i
I

7. A29E FUE A (E YEsHE)
EZ=  [U430000000] &r= BASIC [U430000000] 12t*EFRE &2 D=16 M/M &=
Z H 1 0x1.0 M =0.0
LFH[ : 605 1.0 M =605.0
M=Hl @ 3,181 « 1.0 M = 3,181.0
2 A BHEE[34.68M2 / 112.41]
SA B
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AQledxM
1.4 &413)
Hi == BASIC [PB221A0200] &=
A H] : 11,088 * 1.04 = 11,531.5

L8d| : 7,365 x 1.04 = 7,659.6
M=ZH| © 32,785 = 1.04 = 34,096.4
2~ A
2.2 BHYUMEH)
IS [U405B00000] &F=
4 d] : 1,557 x1.04 =1,619.2
C&d] : 1,325 » 1.04 = 1,378.0
M=zZH|l : 2,030 x 1.04 = 2,111.2

2~ A

3. ZAM(T=30CM, 2l=d)
1 DAY AlZ2Z AD = 175 M3/DAY

=B M =30 9 /AD 88,878 =
ol = A2=30 o /AD«60,547 =
=S|
4.4
A) 2HH
MEH 0 357 WM2 / 0.30 M3/M2 =
=S
B A

Hi==Z BASIC [PB221A0200] 1& Z32|E 44+ D=25 MM,SLUMP13
08d EE=4 1-9-6

6. 7EAl B

L S = A = =3 7| =
LD1520 SE7[= T= 30 CM/M3

&=

/) El = & 5 E%)

e EEFERETY XA 4

L. —

BASIC [U405B00000] 23z2|E 24t YUMEFH2UF &=

08d E&EFH 12-3-2.1
3

2 2AIHE FF(08 A4)

2)
o) Z] Q1 (21) ANFE (')

ZA 3 AR ZAYE EHSL1E) : 574 20cm 100

AR S3EE EFHRE) 1 74 30cm 175

D E EA(E) ¢ T 40em 200

[] @ & ¥ 22YE T3 YT 2t a7],
ZAYAE XA, YA So| XY Aoy, AFH Ax A @ ErIge

TPEA e Aol

@ YA Hed HeH &S 5 A4,

Fow wdzr 2 A
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oF E = 7 X =3 7| =
LD2100 2to|of M« 2 kg/m2 O|SH/M2

1.0 = I(D 4 OMM-100%100) : S Rt = &H =
CHQ S 2k A1=6.4/(1.8%1.8) = 0.001975 TON/M2
1,481 W/M2 / 0.001975 T/M2 =

2~ A
2. 24hd|
A HEE -
A AEFR S EZ 5TON : [E0006131]

T1=15.00, T3= 15.00, T4=0.42

T2 =156.29 = 15.29

CM=T1 + T2 + T3 + T4 = 45.71 MIN
Q=60 *5=%0.9/CM=4.48 TON/HR

4 d : 10,362 / Q@ =2,312.9
LC2H o 14,722 / Q= 3,286.1
Mzdl - 7,374 / Q =1,645.9
2 A

ATED MM 1 g
o & st 1 3
A ShAtH| 13| AMXHH| 1 &
7} Mx}tu(ﬂaﬂ |EfX| &I E=15 TON)
o|2 E= Al 2<9> 15|E: 2ol 7| 0.5<MIN>
E=™s} 2<9I> M3 2 ET] 1.0<MIN>
A 4<el> Al 1.5<MIN>

*x13] 240,50 TON 4. 8HAF 1.0 TON /0.50 TON = ? 2 3]
1) EZ RS A2l el5 TON: [E0006131]

A d| : 10,3623 / 60 = 518.1
CB2H| © 14,722+«3 |/ 60 = 736.1
M=H| : 7,374+x3 / 60 = 368.7

08d ZEEEM(HF) 15-4.2

kH

2. Spolojm|A] npebz] (04, 07 B.gh)

(m')

gto] ol ul| A () EEAR() A% (kg) ] [

ALK #0)

0.35 0.006 0.05 20 AL

[F] @ £ %2 gfelojuAl= A7) 1.8mx1.8m, +H=27] 10emx10cm, HA17 6mns
7158 Ae=E 19F FAE 14.4kgel vt
@ £ F& golojuA] B Age] dFe] EF o] A
@ (GFaygelolmAle] =7] 1.8mx1.8m, +H=7] 10emx10cm, 2473 4mnd v
9] 19)d F-AE 6.4kgo]| t}.

08d EEZFH 10-11

10-1 HIZIEH

60 q £ E
- cm

T

9= L

o]714 Q : 1417k 2= (m'/hr)

q : ZEHZ e §ZEF 13] HAZF ()
% AAAEH Ao EAY] G FR(FEEE) (th')
T : 9EE 2] A 4-8-(ton)

L AF A gl A o] A=A HsHE
sE&Z A9 A4 (m)

L= Ee] A ()
f : AH&AT
E: FYEE(09)
18] Ato]2A1ZH(R)

cm=1+0+ G+ttt

CIm:

5-2583




&k E = A S| =3 7| =
2) % 08Ad EZEEH 91
1URAS|= N =480 MIN/E /1.5 MIN = 320.00 3]/ 0-1 QIZQHH J|=RA(08H He)
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o o HALE 7| EFNE H4EE Bkgd 1909 v&E AMEL t % vE
A 9 Hg| AL okale] Add
3.2to|ofH| 2| HIEZV| (2 32| EXMH| S0l ZF) 08 E—’.f—%’él 12-3-2.1
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4d H] : 3,108 «1 TON = 1.03 = 3,201.2
L5d| @ 7,444 «1 TON = 1.03 = 7,667.3
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3. BZUVISEEI(ES) 8 =3BASIC[PB209B0000 ] i 4=2 BASIC [PB209B0000] HZ 7t2=xg7 EE &=
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08d EEEZH 1-9-5
5. A5
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i Efolu}: R o i R o
T = e ! a2 T
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2) 24Hd| :Hi=ZBASIC[PB20100000] b <~3 BASIC [PB20100000] X2 2gtH| $HEHI-s17 &=
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1)1RE . ZEE BASIC [TB40300000] &= BASIC [TB40300000] Z3z|E Xt &=
4 dl: 763 +1 3 =763.0
ERH 0 932 x1 3 =932.0
MEE : 0x1 3 =0.0
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LE2122 WA F(2M2XI2E) T=30CM(3-1) /M
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% ST (FAM = 4175 M, FEM = 4.025 M)
1) D=10 MM O|& & 20.56KG/M
7} 7h2 88 CROSS BAR
A=((4.175 + 4.025) - 0.08 = 2) = 4 EA = 32.16 M
L})X|X[€  CHAIR BAR(D=13MM 0.995KG/M)
oIXF | =0.295 M/EA
B=0.295 « (12 +12) EA =2 SIDE = 14.16 M
CHX|IX|€  SPACE BAR(D=10MM) 08d EZEHM 1-9-5
C=05 M/EA * (2+3) EA =3.00 M . AT
A S=(A+C) » 0.560+(B*0.995) KG/M = 33.78 KG/SET i i
2) DOWEL BAR (D= 32 MM)$I & & 226.31KG/M K ) R )
D=0.5 MEA * (12 +12) EA =*6.31 KG/M = 75.72 KG/SET S = 3
W FEelEe (1 56T 2 AGURT - AHY R olsk A1 6~7
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1. EEAE] BRARIE 5 24 ¥ ® B (UTB 5
TYPE-3-1: 8.200 M = 1.03 = 22,400 = 189,190.4 7 o 10
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WT1 = WT , WT = 0.11 TON/SET

EZHS BASIC [TB40400000] &=
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LCFH 0 34,652 « WT * 1.03 = 3,926.0
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5.7 S
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3) STA(HZZA) 45
B =(0.010%0.020) = 1 M = 1300 KG/M3 =0.2600 D
RMZH| : 0.26 KG/M = 8.200 = 1.03 * 18,973 = 41,663.9 & i g S E®
6. 2ZHA H = = o] 2 | = 3
) AFY £ ( T=5 W) e e L R o
HE B it i
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TZ=23 BASIC [RB309L0000] &= =
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4
% EECHITZH(FHEM = 4175 M, FHAM
) 0 M/M O|&EEZ0.56KG/M
7} 7F=2 88k CROSS BAR
A= ((4.175 + 4.025) - 0.08 » 2 EA
L) X|X|2  CHAIR BAR(D=13MM 0.995KG/M
4zt 1 =0.295 M/EA
4ZF L2 = 0.471  M/EA
B= (0.295 + 0.471 ) = (14 + 10)
CHX|X|2  SPACE BAR(D=10MM)
C= 0.5 M/EA = (15+10) EA
2F) ANCHOR BAR (L=300 MM)
D= (12 +8) EA =2 SIDE =* 0.3
H S=(A+C+D) = 0.56+(Bx0.995)
2) DOWEL BAR (D= 32 M/M)2I &&= 26.31KG/
P=0.5 MEA = (14 +10) EA =
3) XX Hu
Q =0.473 = 0.002 » 8.20 = 2 SIDE
% SIS Y (1 SET &)
W =S +P+Q=247.53 KG/1SET
WT =W / 1000 = 0.25 T/SET
1. Z2=X ] S EAR T
TYPE-3-3
TYPE-3-4
HiH|

—

=12.5

4175 M =
4.025 M =

3 * 24,800
3 * 20,400 =

1.0
1.0

N
T
Hr
Ho

WT1 = WT , WT =0.25 TON/SET
ZZHE BASIC [TB40400000] &=
Z Hl : 24,350  WT = 1.03
C2H| © 34,652 « WT = 1.03
M ZH|
3.DOWELCAP: X}Aj B of| = &F
(D=35 M/M , L=95 P.V.C. Io|=)
4 ANCHORPIN
1) AT (0.05+0.10%0.0005)
0.05 = 0.10 = 0.005
1.67 <M2/0f> (0.914 = 1.829)
6.55 <KG/oH>
0.005 M2/EA / 1.67 M2/oH

MZHl : 12 EA/SET = 1.1 = 0.003 =
2) X CH

M=ZH| © -12 EA/SET *0.1 * 6.55 * 0.0
3) HILTI PIN (NK-27)

M=ZH| : 24 EA/SET * 1.05 * 46
4) HILTI 2% (D*450 )

M=ZH| : 24 EA/SET = 1.05 » 104

6,270.
8,922.
27,508 = WT =~ 1.03 = 7,083.

= 4.025 M)

) = 4 EA
)

=32.16 M

EA =18.38 M

0 M

M/EA

KG/M
M

6.31

12.00 M
50.02 KG/SET

KG/M = 75.72 KG/SET

* 7850 = 121.79 KG/SET

106,646.2
84,573.3

8
3

0.003 GoH/EA
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A

1) 2 £
AZH| : 0.3 KG/M2 = 0.400 * 8.20 * 1,500 = 1,476.0
2) AXZE (T= 20 M/M)
A ZH| © 0.400 M2/M %8.20%521 = 1,708.8
3) SXIM(AZZA)
B =(0.010%0.020) 1 M * 1300 KG/M3 =0.2600
AZHl : 0.26 KG/M = 8.200 = 1.03 = 18,973 = 41,663.9
6.4 HFE
7 HAEH
1) &

Z2( T=5 MM)

i

C =0.005 ~ 0.43 = 8.200 » 7850 = 138.40 KG/SET
M=Hl  C1=C KG = 1.1 x 580= 88,299.20
2) 1 X (HEES 10% Z8)

M=H| €2 =-C KG *0.10%580 = -8,027.20
M=H| €3 =-C KG *0.10%320 = -4,428.80
3) A=t

) ZEEn
L=0.43+2+8.2%2+8.2/((0.3+0.45) /2)*(0.2%0.28+0.04)= 17.31
ZZHE BASIC [TB42200000] &= =

A dH Al =12 * L = 207.72

24| Bl =621 * L = 10,749.51

MZHl  C4 =307 L =5,314.17
L) FILLET 7

L=8.2= 8.20

TZ=3 BASIC [RB309L0000] &= =
4 H| A2 =215 *L =1,763.00
LCFHl B2 =12,513 * L = 102,606.60
M=H €5 =693 =L =5,682.60

%% 170 M =5t 50 3| ALE

A) HEZR &g

= ic

4 H|  EQKS = (A1+A2) / 50 =
L 2H|  LALS = (B1+B2) / 50 =
M=2Zd|  MAJE =(C1 + C2 + C3 + C4 + C5) / 50 =
B) Z7|El X =H| (&2 2 %)
A =ZH[: ( EQKS + LALS + MAJE ) = 0.02 =
L) HAEFE Ax[ 2 shA|
HEQIE 1 Q2 «60,547 / 50 * 8.200
dE=3 0 2 2 x96,690 / 50 * 8.200

0. AN
= = ¥ F F (%)

o] & =] = 3
o|FHAT(FF - A5HH E o[} FALSE 6~7
2343 728 FEAZ)
A # =] ik 5
o) al 2 = 5
g1 3 ¥ 2 B H.T.B) 3
7 o 10

2] o > E} 3

BASIC [TB42200000] Z&EZAMAHFER H = &=

TZ=3 BASIC [RB309L0000] FILLET &8 T=7 W s&&e &=

08d EEEY 6-3-4 .1 ZMAHFE AHAHX H i
o

@ A AFF AL vy 2
T 2 E 8 3] F H] 1l
g 3 7 F 50~60 S+, 7&, 72
Sk B % T = 40~50 4, o, st
B F 3 F = 3040 Hu, THAHEYY, +EF
E] g 100
08d EEEH 12-3-2 4
1, B3P E £F A%T
(g3
. Alg=F (AFHEE m)
olgl(o
AL AD _J._ﬂ' 7 (em) A Z-BF
ZFEE] < 20em 100
JEET 2 ’)(km‘i“ ‘Z}t 7 <25em 85
HEQIH 1 25em< E72HF7] <30cm 70
30em< 327 <40em 50

Aol= 3me b WES ImF = AAEE 203

g2 2%7A] A4t T

Z
\Z].'E%E 10965 ':’] 1:]’

o,
o

66




oF £ = A Al = 7| =
7. XX SEE XS A (H A A
%% 473 * 1000 = 2 ( 7.4261 KG/M ) 08d E=E4H 12-3-2 . 3.L}
8. M x|H|
Q = 700 M/DAY Y& TEA
HEol® : 30 ¢l 60,547 / 700 * 8.2 M/SET = 2,127.7 (43)
EHOIE © 209 80,531 / 700 * 8.2 M/SET = 1,886.7 ol 2] Q191 (R1) A2 (m)
2 A o cRIEH [1/8.20] Ed ol 2
HEQl 3 o
A A [#] @ 24, 994 5 2o AgvE 95 AT
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A = = 7 S| = 7| =
LE2500 WASE(SE27|X) T=30CM (& Al-3)/M
1. A=
1) 2
M2H| : 0.3 KG/M2 * 0.275 M2/M * 1.500= 08 EZZM 1-9-6
2) STYROFOLE (T= 20 M/M)
MZH : 0.275 M2/M * 521 W/M = 65.1 6. 7|EkA =
3) ST (AalZA) ] - - ——
B =(0.010%0.020) = 1 M * 1300 KG/M3 =0.2600 A = s &%)
MZH : 0.26 KG/M = 1.00 = 1.03 = 18,973 = 5,080.9 ¥ a 5 t} 3
Al
4) Mx|H| 08 EZZM 12-3-2 . 3.L}
Q = 700 M/DAY o
HEol® : 300 « 60,547 / 700 = 259.4 Y&
Edol® : 209 80,531 / 700 = 230.0 (93)
A A &) Q1A (1) Al g2 (m)
Ewoln 2
nEQln 3 70
[5] D %A, 944 5 2 Auvs U5 A

2. 3HE7 F7(43])
i =~ BASIC [PB212B0200] &=
4 Hd] © 0.30 M2/M * 3,639 =
LC&FH[ : 0.30 M2/M * 13,686 =
M=Hl : 0.30 M2/M = 0=0.0
A

T A
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oF = = A Al =2 7| =
LE2702 WAZE(HAA L) T=30CM (& AI-3)/M
%% WEEF-FH2E (4 3)
% ==l (=Y 5.20 M)
1) D=10 MM 2I&E20.56KG/M
71 7k 28ksF CROSS BAR
A=( 5.20 - 0.04 * 2 EA) =4 EA =20.48 M
L) X|X|2  CHAIR BAR(D=13MM 0.995KG/M)
o4& D =0.295 M/EA
B=0.295 = 15 EA = 2 SIDE =8.85 M
CHX|X|€  SPACE BAR(D=10MM)
C=0.5 M/EA = 15EA =7.50 M
2F) ANCHOR BAR (L=300 M/M)
D=16 EA *2 SIDE % 0.3 M/EA =9.60 M
A S=(A+C+D) *0.56¢(B*0.995) KG/M = 29.85 KG/SET 08d EZEEZM 1-9-5
2) DOWEL BAR (D= 32 MM) I &% =6.31KG/M )5
Q=05 M/EA =15 EA =* 6.31 KG/M = 47.33 KG/SET - Bl
3) X|x|2 = 3 T 3 = E %)
P=0.398 +0.002 520 « 2 SIDE «* 7850 = 64.99 KG/SET B, K 2 o 3
T AT - A% A ol A 67
W=S+Q+P=142.17 KG/1SET ;dé?"““:z’] v '{a B -
WT =W / 1000 = 0.14 T/SET g o) o = -
1. E=AMY| S EARE X B g H E  (HTB) 3
TYPE-3 5.200 M = 1.03 * 23,900 = 128,008.4 7 ) 10
2. &= 28|
WT1 = WT , WT =0.14 TON/SET
IAE BASIC [TB40400000] &= BASIC [TB40400000] E=H =t Atdjut Z&-sAHED-3%F X=X

4 H| 24,350 = WT = 1.03 = 3,511.2
R 1 34,652 « WT = 1.03 = 4,996.8
M=H| : 27,508 = WT = 1.03 = 3,966.6

3.DOWELCAP: X}Aj B of = &F
(D=35 M/M , L=95 P.V.C.
4 ANCHORPIN
1) AT (0.05+0.10%0.0005)
0.05 = 0.10 = 0.005
1.67 <M2/0f> (0.914 = 1.829)
6.55 <KG/oH>
0.005 M2/EA / 1.67 M2/of =

utol )

0.003 GoH/EA

XM2H 6 EA/SET = 1.1 = 0.003 * 4,791= 94.8
2) OXCH

M 2H| : -6 EA/SET *0.1 * 6.55 » 0.003 %320 = -3.7
3) HILTI PIN (NK-27)

M=ZH| : 12 EA/SET = 1.05 » 46 = 579.6
4) HILTI 2% (D*450 8)

M2H| © 12 EA/SET = 1.05 = 104 = 1,310.4




rH

A

M

MM=H| : 0.3 KG/M2 * 0.273 » 5.2 = 1,500 = 638.8
2) AXZE (T= 20 M/M)

MZHl : 0.273 M2/M * 5.20 * 521
3) SXIM(AzZA)

B =(0.010%0.020) 1 M * 1300 KG/M3 =0.2600

739.6

MZH : 0.26 KG/M * 5.20 = 1.03 » 18,973 = 26,421.0
6. ZMHEE
7 AFE &2 ( T=5 MM)
1) 8 o
C =0.005 * 0.40 * 5.200 * 7850 = 81.64 KG/SET
M=ZH C1=C KG = 1.1 = 580= 52,086.32
2) I AN (XEE 10% ZE)
M=ZH| €2 =-C KG *0.10%580 = -4,735.12
MZH| €3 =-C KG *0.10%320 = -2,612.48
3) M| ZHH]
o) ZHEEcH
L=0.4%2+5.2%2+5.2/((0.3+0.45) /2) *(0.15+2+0.04)= 15.91
ZZXHE BASIC [TB42200000] &= =
Z H A =12 * L =190.92
C2Hl Bl =621 *L =9,880.11
M=H| 04 =307 *L =4,884.37
L) FILLET 23
L=5.2= 5.20

TZ=3 BASIC [RB309L0000] &= =
4 H A2 =215 =L =1,118.00
LfFH| B2 =12,513 * L = 65,067.60
M=H|  C5 =693 =* L = 3,603.60

%% 170 M Ztsto{ 50 3| ALS
A) HFEE &=
4 H|  EQKS = (A1+A2) / 50 =
L 2H|  LALS = (B1+B2) / 50 =
M=Zd|  MAJE =(C1 + C2 + C3 + C4 + C5) / 50 =
B) 7|El X =H| (&2 2 %)
A =ZH[: ( EQKS + LALS + MAJE ) = 0.02 =
L) HAFEE Ax  siA|
HEol= . { o
54

* 60,547 / 70 = 5.20
2 ¢l 96,690 / 70 » 5.20 =

ol
mm o
OH

—
—

0

. T3 A 5

g 3 T = 3
ol A (et A W o9} fAre 6~7
339 7RI FAD)
2 3 2 = 5
) El E E 5
3 zk E| 5 E H.TB) 3
AL 7 10

€] o} 3 B} 3

BASIC [TB42200000] =XEZMAHFE A= &=

TZ=3 BASIC [RB309L0000] FILLET &8 T=7 W s&&e &=

08d EEEFM 6-3-4 .1 ZAAFE AHAHR L oA
1

A ARS AgstE dbs 2

A

T & & 8 3] g H] al
g q F = 5060 &7, 7lE, T2
¥ EFIFFE 40--50 &4, ug, 3
E F 8 F+ = 30~40 P, FHUAFEY, FET
E] d 100
08 EFE4H 12-3-2 .4
4. 2AYE £3 AT
(€3)
o1/ Al (AFFAE m)
AL AD _J._ﬂ' 7 (em) A Z-BF
27 <20em 100
JEEF 2 ’)0( m<3E ‘Z}t 7] <25¢m 85
HEgelE 1 26em< A7 < 30cm 70
30em< 3E A7) <40cm 50

1E&Eg89] 2%7HA A%
\Z].'E%E 1096 ':’]1:]’

Aol= 3me b WES ImF = AAEE 203

_}-.

%0,
o

70




A = = 7 = 2 7| =
6. K| K| & TH: X| 2AFRY (& A A
%% 398 * 1000 » 2 ( 13.2822 KG/M ) 08Hd EFZEAHM 12-3-2 . 3.L}
7 My
Q = 700 M/DAY LET A
HEQIFE : 3.0¢92 60,547 / 700 » 5.2 M/SET = 1,349.3 (A
EHoIFE : 20¢92 «80,531 /700 5.2 M/SET = 1,196.4 njj =] 1<) AlFE (m)
2 A cRIEH [1/5.2] = o] H 9
nEQln 3 70
S 2 [#] @ Z&A, 994 5 2o AsnE 45 A4
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oF =

—1
—

A

7|

M

LE2852

YHE(HE2XIZE)

= 4175 M, &M
2=2k(3.77+5.325=9.1M)
7}) 7= eksk CROSS BAR(D=10 MM 0.56KG/M)
A= ((4.175+3.775)-0.08%2 EA )*4 EA
L})X|X|&  SPACE BAR(D=10 MM 0.56KG/M)
S1=0.5 M/EA =(2+«3) EA = 3.00 M
S=(31.16+S1) * 0.56 KG/M = 19.13 KG/M
CHX|X|2  CHAIR BAR(13 MM 0.995KG/M)
4ZF L = 0.295 M/EA
Cl= 0.295 = (12+11) EA * 2 SIDE
C = C1%0.995 = 13.50 KG/M
2}) DOWEL BAR (D= 32 MM, & & & Z6.31KG/M)
D=0.5 MEA = (12+411) EA = 6.31
%% == S 2 (1SETH)
W=S+C+D=105.20 KG/SET
WT =W / 1000 = 0.11 T/SET
A

4175 M = 1.0
3.775 M = 1.0
WT1 =WT , WT =0.11 TON/SET
S e BASIC [TB40400000] &=
4 H| 24,350 = WT = 1.03 = 2,758.8
LCFHl 0 34,652 « WT * 1.03 = 3,926.0
M=H| © 27,508 * WT = 1.03 = 3,116.6
3.DOWELCAP: XtX{ b of| 22 BF

T=30CM (3-1,3-2-3)/M

3.775 M)

31.16 M

13.57 M

KG/M = 72.57 KG/SET

3 = 23,600 = 101,485.9
.03 = 20,400 = 79,320.3

(D=35 M/M , L=95 P.V.C. Io|=)
4. ANCHORPIN
1) =& (0.05+0.10%0.0005)
0.05 = 0.10 = 0.005
1.67 <M2/0f> (0.914 = 1.829)
6.55 <KG/oH>
0.005 M2/EA / 1.67 M2/of = 0.003 OH/EA
M=ZH| : 12 EA/SET = 1.1 = 0.003 * 4,791= 189.7
2) OXCH
M=ZH| : -12 EA/SET 0.1 * 6.55 * 0.003 %320 = -
3) HILTI PIN (NK-27)
M=ZH| © 24 EA/SET = 1.05 » 46 = 1,159.2
4) HILTI 2% (D*450 8)
M=ZH| : 24 EA/SET = 1.05 » 104 = 2,620.8
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& El = A S| =4 7| =
5.7 =i 084 EE=FH 1-9-5
Des 2T
MZH|l © 0.3 KG/M2 * 0.275 = 9.100 * 1,500 = 1,126.1 D
2) AXIZE (T= 20 M/M) L3 # g S E®
AMZH| :0.275 M2/M * 9.100 * 521 = 1,303.8 °l K _® - 3
3) EXIH (MalaA) 6 egiiiog el La
B =(0.010%0.020) = 1 M * 1300 KG/M3 =0.2600 b ‘“:3‘] "'é“'{a . ;
AMZH| © 0.26 KG/M * 9.10 « 1.03 » 18,973 = 46,236.8 g - o = =
6.2MAFH » % 8§ 2 E  (MHTB 3
7|‘) 7"‘?—712 —/.‘_\—E ( T=5 M/M ) /01— -r]. 10
1) 32 gl o 3 2 3
C =0.005 * 0.40  9.100 * 7850 = 142.87 KG/SET
M=H| C1=C K& = 1.1 = 580= 91,151.06
2) 2 M (THEE 10% =£2)
RMEH| €2 = -C KG *0.10%580 = -8,286.46
MZH| €3 =-C KG +0.10+320 = -4,571.84
3) A=t

L=0.4%2+9.1+9.1/((0.3+0.45) /2) »(0.15%2+0.04)= 18.15

ZZXHE BASIC [TB42200000] &=

4 H M 12 L = 217.80

2l BT 621 =L =11,271.15
M=H| C4= 307 =L =5,572.05

4) FILLET 8F
L=9.1= 9.10

TZ=E3 BASIC [RB309L0000] &=

Z H A2=215 %L =1,956.50
C2Hl B2 =12,513 * L = 113,868.30
MZH €5 =693 =L =6,306.30

%% 170 M Zfstod 50 =2 AtS
N AFH 28

[

4 Hl
7|
N 2H|

EQKS = (A1+A2) / 50
LALS = (B1+B2) / 50

MAJE =( C1 + C2 + C3 + C4 +C5) / 50 =

B) 7IEt HM=H| (£2E2 2 %)
M =H|: ( EQKS + LALS + MAJE ) = 0.02 =
L) AFE Axl 2 A
Eo

0 HI

um o

!
=
=

oK dI

1 ¢l 60,547 / 70 * 9.10
2 ¢l 96,690 / 70 * 9.10

i)
P

BASIC [TB42200000] ZZEZLMHFE H =t

TZ=3 BASIC [RB309L0000] FILLET &8 T=7 W s&&e &=

08t EZEZH 6-3-4 .1 ZHMAZY 2AHHR I s
D A ARG AT vt 4ok

T £ = 7 8 3] & H] al
r 72 8 F = 50--60 EF, 7%, FE
G I 5 F WA= 40~50 9, ¥, <2t
E F 3 F = 30~40 dx, FHAEY, FEF
E] = 100
08d EEEH 12-3-2 4
4. 2AE 23 AT
(=)
i Al (AFFAE m)
AL AD _J._ﬂ' 7 (em) A Z-BF
27 <20em 100
JEEF 2 ’)0( m< 3 ‘Z}t 7 <25cm 85
HEgelE 1 26em< A7 < 30cm 70
30em< 327 <40em 50

j
4 AELE
@}@mﬂﬁ@sy%@a&ﬁ%EOA

Aol= 3me b WES ImF = AAEE 203

2%7HA AZE 5 3.
= d:]l:]—

73




= = 7 S| = 7| =
0 08d Ex=EHM 12-3-2 . 3.L}
: *x 60,547 / 700 = 9.1 M/SET = 2,361.3 1} 253
* 80,531 / 700 = 9.1 M/SET = 2,093.8 (o1e)
nf 2] <11 (<1) A F=F (m)
EERES 2 ]
HEQN 3 AL
(7] © 264, 94 5 20 A=l 4% AdE.
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rH

& 5 2

M

LE3122 TEET(ZM2XIEE)  T=30CM (2-1) /M

%% 7t25= =+ (TYPE 2-1)

% ST (FAEM = 4175 M, FEM =4.025 M)
1) D=10 MM O|& & Z0.56KG/M
7} 7t=2 88k CROSS BAR
A= ((4.175+4.025)-0.08%2 EA )4 EA = 32.16 M
L})X|X|2  CHAIR BAR(D=13MM 0.995KG/M)
HAZH L = 0.295 M/EA
B=0.295 » (12 + 12) EA = 2 SIDE = 14.16 M

CH XX SPACE BAR(D=10MM) 08 EEE4Y 1-9-5
C= 0.5 M/EA = (2 3) EA =3.00 M 5 AR
A S=(A+C) *0.56+(Bx0.995) KG/M = 33.78 KG/SET = —

2) DOWEL BAR (D=32 MM) 2 && 26.31KG/M LA _

D=0.5 MEA * (12 +12) EA = 6.31 KG/M = 75.72 KG/SET 4 2

%% %_E[:}%l%ﬁ (1 SET |:|-) o|FAHAT(H - A3} H o]}
= < 2% TzTe FAI

W =S+D =109.50 KG/SET e SR A

WT =W /1000 = 0.11  TON/SET o) a1 o

1. EE AR S TR E 5 o3 8 B e

TYPE-2-1 :© 8.2 M = 1.03 = 21,800 = 184,122.8 7

WT1 = WT , WT = 0.11 TON/SET
mAZ BASIC [TB40400000] EHE BASIC [TB40400000] == =t At 2
Z Hl : 24,350 * WT = 1.03 = 2,758.8
w2H| 34,652 « WT * 1.03 = 3,926.0

M=H| : 27,508 * WT = 1.03 = 3,116.6

3.ANCHORPIN
1) AT (0.05+0.10%0.0005)
0.05 = 0.10 = 0.005
1.67 <M2/0f> (0.914 = 1.829)
6.55 <KG/oH>
0.005 M2/EA / 1.67 M2/of = 0.003 OH/EA
M2Hl © 12 EA/SET = 1.1 * 0.003 * 4,791= 189.7
2) OXCH
M 2H| © -12 EA/SET *0.1 * 6.55 = 0.003 %320 = -7.5
3) HILTI PIN (NK-27)
M=H| : 24 EA/SET =1.05 » 46 =1,159.2
4) HILTI 2% (D*450 8)
M=ZH| : 24 EA/SET =1.05 » 104 = 2,620.8
4. 232 EHCH(ZI0]75M/M)

*

AR 2 ZEE BASIC [TB40300000] &= BASIC [TB40300000] Z3z2|E Het &=
Z H] : 8.200 M 763 * 1 3| =6,256.6
CFHl 0 8.200 M %932 x 1 3| =7,642.4

M=H| @ 8.200 M *0 1 3 =0.0
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o = = A S = 7| =
2)2xXtA ek EZEZ BASIC [TB403A1000] &H=
Z Hl @ 8.200 M 38 1 3| = 26/75 = 108.0 BASIC [TB403A1000] 23 2|E HMcCH2&XIACH 2Xt2,6mm &=
CBH| : 8.200 M %427 = 1 3| * 26/75 = 1,213.8
AMEH : 8.200 M *1,026 = 1 3| = 26/75 = 2,916.5
5. BACKUPROD(D=10M/M) 08d EZZHM 1-9-6
AMEH : 8.200 M * 60 * 1.05 = 516.6 6. 71EhA =
6. XM (A2 Z2A) A g 1 gk 2 #(%)
B =(((0.006%(0.026-0.01-0.006))- = = 2+ 5
(3.14%0.006%(0.026-0.01-0.006) /4)) /2+(0.006%0.006) ) *8.200 M o = A 10
AEH| © 0.4525 KG/SET * 1.03 * 18,973 = 8,842.8 & 7 1
= 2} 3 E} 3
7] s
& 7 o] 3 3
- X A& e = 3
= 7] 3
7} 7] 3
£} ) T = = ;
9 = B 5
H] =l 5
Bood # oA 5
— = & 7} 3
7. M x[H| 08 TZEEZEAM 12-3-2 . 3.1}
Q = 700 M/DAY .
HEolH= : 309 60,547 / 700 = 8.2 M/SET = 2.127.7 UY.E-dA
Egolg - 2092 80,531 / 700 * 8.2 M/SET = 1,886.7 dg)
A A chIEA [1/8.20] X121 (Q1) Al EE (m)
Edlol 2
REQR 3 e
A=A [#] D %A, BG4 5 2o A=vlE 9% Aga
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2.5 =8|
WT1 = WT , WT =0.11 TON/SET
ZArE BASIC [TB40400000] ZEh=

4 H| 24,350 = WT = 1.03 = 2,758.8

LCFH 0 34,652 « WT * 1.03 = 3,926.0

M=H| © 27,508 * WT = 1.03 = 3,116.6
3.ANCHORPIN

1) AT (0.05+0.10%0.0005)
0.05 = 0.10 = 0.005
1.67 <M2/0f> (0.914 = 1.829)
6.55 <KG/oH>

0.005 M2/EA / 1.67 M2/of = 0.003 OH/EA
M2Hl © 12 EA/SET = 1.1 * 0.003 * 4,791= 189.7
2) OXCH
M=ZH| : -12 EA/SET *0.1 * 6.55 * 0.003 *320 =-7.5
3) HILTI PIN (NK-27)
M=ZH| : 24 EA/SET = 1.05 » 46 =1,159.2
4) HILTI 2% (D*450 8)
M=H| : 24 EA/SET = 1.05 » 104 = 2,620.8
4. 2Z32|EFH(ZO[100M/M)
1)1XF™ k. ZZEE BASIC [TB40300000] &k=
Z H : 8.200M =763 1 3| = 100/75 = 8,342.1
CSHl 0 8.200M * 932 x 1 & = 100/75 = 10,189.8
AHZH © 8.200M x=0 1 3| *100/75 = 0.0

BASIC [TB40300000] Z3z2|E A&t &=

oF = = A Al =2 7| =
LE3320 TERET(UHYEF22AZE) (2-1)/M
%% 7I25F &+ (TYPE 2-1)
% ST (FAEM = 4175 M, FEM =4.025 M)
1) D=10 MM O] &= 20.56KG/M
74 7k=2ksk CROSS BAR
A = ((4.175 + 4.025) - 0.08 2 ) » 4 EA =32.16 M
L})X|X|2  CHAIR BAR(D=13MM 0.995KG/M)
o4& L =0.350 M/EA
B =0.350 = (12 +12) EA 2 SIDE =16.80 M
CHX|X|€  SPACE BAR(D=10MM) 08d EEEH 1-9-5
C =05 MEA = (2%3) EA =3.00 M o AR
A S=(A+C) = 0.56+(B+0.995) KG/M = 36.41 KG/SET i
2) DOWEL BAR (D=32 MM)$I & 226 31KG/M s ) R )
Q=05 MEA «(12+12) EA *6.31 K&/ =75.72 KG/SET Bl 4 _ = 3
W BEOE (1 ST 2 AHURF A L 5 42 -7
WS +Q=112.13 KG/SET T L ST i
WT =W / 1000 = 0.11 T/SET g o) & = :
1. E=AH| S EARE 7 # 7 = = (HTB 3
TYPE-2-1 : 8.2 M = 1.03 » 23,100 = 195,102.6 7 9@ 10
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& El = A S| =4 7| =
2)2At™ ch: ZZEE BASIC [TB403A1000] &= BASIC [TB403A1000] 232lE HCH2XIAE ) 2Xt2,6mm &=
A "l @ 8.200M =381 3 =*26/75=108.0
L2Hl 0 8.200 M x 427 » 1 3| = 26/75 = 1,213.8
Mzdl : 8.200M * 1,026 1 3| = 26/75 =2,916.5 08d EEEH 1-9-6
6. 71EFA &

5.BACKUPROD(D=10M/M)

Mz=dl : 8.200 M =60 1.05 = 516.6 A g H g Z 8%
6. SR (M2l 2A) e E] & 5
B =(((0.006+%(0.026-0.01-0.006) )~ o < A 10
(3.14%0.006*(0.026-0.01-0.006) /4)) /2+(0.006+0.006) ) *8.200 - | 1
M=d| © 0.4525 KG/SET = 1.03 * 18,973 = 8,842.8 ) 2 5y E} 3
7] s
= &l o] E 3
- % A o = 3
= 4 3
A} 7) 3
g ] S W= -
1 = B 5
ol ¥ 5
Bood # oA 5
— = EY 7} 3
7. M x|H| 08 EZZM 12-3-2 . 3.L}
Q = 700 M/DAY
BEolg : 3.0 ¢ 60,547 / 700 * 8.2 M/SET = 2,127.7 YEsa A
Edels® . 2.0¢l 80,531 / 700 » 8.2 M/SET = 1,886.7
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TR 3 ATE TAYHE THUE) : FA 20cm 100
AR 23 E 24(0E) ¢ 77 30cm 175
HEdF |03 AR ZAE ¥2HY) @ F7 40cm 200
[F] © B F2 E34E 239 A¥ZHd i@ Fo=, Hd2dr] 4 F447],
Z3adE ¥4, ¢4 Fol X3H Aoy, AFH A A ? SIS
EFE A &L Aol
@ G 2o AsvES ¥R AT

BASIC [U405B00000] Z32|

BASIC [TB42400000] 232[E =Z&H o}

[m
Ho
T
o
x
[m
Ju
Ho
e
1ta]
P

1]
F
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o = = A S = 7| =
L 13009 Con'c ROLLER PAVER (2At2Z&) T= 40CM/M2 03 MAAZEXEE 2-6 (MAT 10201-302 (03.08.20))
(% ZMS XZZo| mal S20| AS, 2XFZ(B=11.7<>) M ) LMC(Latex Modified Concrete)
aAER A4 A 4E
1. CON C ROLLER PAVER &|&l M x|
« 12 ZEAOE: Y1 = 7 M3/HR %8/0.4=140.00 M2 7. AE AE
* 12 LM X|AZH2KIZT|Z= B=11.7M): Y2=(140/11.7)*2=23.93 M
* IM2Eh YA X|Q4&F: Y3 = 23.93 / 140 =0.17 M/M2 o A & H] 51
« IME Bl UErE] AQBF: Y4=(23.93/0.7+23.93/6)/23.93=1.60 7 /M 2w 7 o @aAT To] IMC EA(=5cm) 48

1) Bl YHE 2| ZaE csdud &

_ @70 st AlRASNE I g - Concrete Roller Pavers: wiuj2)s}
(Z4 25 To|Z o] A8ES WAHS THWE HS "Hx') B ogg | T SRR 2mE el 4
A27|ZF 2 171 - AT oRd AR
=2(%): A2 = 9-((15-9)/(6 7H& -3 7H& )*2)=5.00 % y om®  WFE+SMA ¥ AH(t=8cm)ol] A TMC
X : 350200 /70 *5/100+0.17%1.6 7H/M /10 =|/2=47.8 2R g aiesemie s WA

= of~ZE & ) 6
2l 2: 6000 & /70 +5/100%0.17+1.0 M/M /10 3| /¥ =5.1 gt | APP &
A~ A gtE Z ol =z A3
H 37
o . H HE+SMA X 4 (t=8cm) -4
IC w7zt | - @ FUmANgel WA g
o] AA &% A LMC(t=5cm) &£
osHd
< =
2228 |2 DA E |50 909 U2
9% 12% 100%
15 20 » 100 #
2) giltll )9 a '),8 n ]UU "

-=
AlZZS2ZFAL LL1=0.3/100%69,562*0.17=35.4
5 £ LL2=0.3/100%43,396%0.17=22.1

-RAIL +&l 2 RAIL Al (AETOIY MXIE 7|&F)
HEOIE: [13=0.02 21/7H *1.6 7H/M *60,547%0.17=329.3
- J|AHZ|F &8 0 =FH|2] 3%
386.8 * 0.03 =11.6
|
3) EHH| (MX|H|2|30%)
HEQIE: BB3 =329.3 » 30 / 100 =98.7
- Z|AHZ|F &2 @ =FH|2] 3%
98.7 * 0.03 =2.9

=~ A
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A

=
() =

rH

M

k>

k>

A

O 2

T

. CON C ROLLER PAVER OF=2|Z7[[E6000102]

s ¢ 30 M3/HR
SLAB o5& @ 0.4 M
AM2T(1724HR, S1702, S0122(3,198 M2)

4 d] : 18,222 x 4 HR * 1 7z / 3,198 M2
L2H[ ¢ 18,004x 4 HR 1 7z / 3,198 M2

M=Hl : 6,071 x 4HR + 1 A / 3,198 M2 =
A
offz| 2y
Q = 30 M3/HR /0.4 M = ((11.7-2)/11.7) =62.18 M2/HR
Z H| : 18,222 / 62.18 M2/HR =
L 2H| : 18,004 / 62.18 M2/HR =
MZH| 6,071 / 62.18 M2/HR =
A
S = B =
¥ ZPCHE ZH v M E
o] & &: 0.029 2 * 89,567 * (2/11.7) =444.0
HEOQIE: 0.014 2 = 60,547 = (2/11.7) =144.8
Al
HA

03d MAAMBXAEE 2-6 HH A2

A2 # 20 232 E Mol E3 /M2

1. e & el EEO 5 H A

(xEME2 X2E0| a2} SHO| UZ, 2AE(B=11.7<M>) H &)

1) CON'C ROLLER PAVER & & 43|
» 12 ZHHEH 0 YY1 =7 <M3/HR> = 8/0.05=1,120.00 <M2>

* 18 M YMR|AZ(2XIZ 7|=, B=11.7 M) :, Y2 =(1,120/11.7) = 2 = 191.45 <M>

* TM2% a8l Ax|AE: ¥Y3=191.45/ 1,120 = 0.17094 <M/M2>

* IME 2| YBFEl 2922F: Y4 =(191.45/0.7 +191.45/6) / 191.45 = 1.60 <7H/M>

(1) sl Y M= 7|

AR B[ (= & =)

3700l it AL &8

=2
=]
(EM 25 ojo|Z u|AH £g8xe| WEHE ZHUEH HE &=F)

AREZ12E 10

=8(%): A2=9-((15-9) /(6 <7HE> -3 <FHE>) » 2) = 5.00 <%>

HE|ICH : 35,000 <®/H> = 5/100 * 0.17094 » 1.6 <FH/M> /10 <3|/E> =47

gl & 7,000 <&/H> «5/100 * 0.17094 » 1.0 <M/M> /10 <& /&> =5

iy | B

(1) 4% & HA

— = 24

£ 4 9l 2: [L1=0.0549 * 65,734 = 0.17094 = 616

2 & ¢ F: LL2=0.1063 » 50,683 * 0.17094 = 920

2|H 7| &2 (=2l 2%) 1 1,536 * 0.02 = 30

e A A

2.2 4

1) CONC ROLLER PAVER BF2|7|(M2&) : [E6000102] ©
A= [ 42.1<M3/HR>0

SLAB #25M : 0.4<M>o0

Al 2 H(1HE Al 2H @ 4<HR>, & 1<l &>, E01R2] 166.311<M2>0

MZEH| 4,810 * 4 <HR> » 1 <IH£L> [/ 166.311 <M2> =115

TFH| 16,858 * 4 <HR> * 1 <FH£> /166.311 <M2> = 405

Z H|: 30,866 » 4 <HR> * 1 <ZHA> /166.311 <M2> =742

of £ 2| & o

Q=42.1 <M3/HR> / 0.40 <M> = ((11.7-2)/11.7) = 87.26 <M2/HR> o
M=H| : 4,810/ 87.26 <M2/HR> =55

L 2H|: 16,858 / 87.26 <M2/HR> = 193

# d|: 30,866 /87.26 <M2/HR> = 353

ol | [

=270
F 2 1<M> E 8o

o] & &: 0.029 <2l> 89,051 » (2/11.7) = 441
HEQIE : 0.014<2l> « 50,683 * (2/11.7) = 121
E |

A Al
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oF £ = A Al = 7| =
L13111 JFY (I E)HA ZHEH(9x4x50) /M2 03d MAAMEXZE 3-5 (ZE2£07202-42 (03.03.24))
1. 258 SHAERE r&% 134 (Grooving) U] H Wt HE
Lo AEA W =0.76 M
=X H]
KAV = 60 M/HR(V=1.OM/MIN) s e o &
MAFZIQ|: T =
MAFZIO: T = 0.004 M @9 @
2t 24 L =0.050 M
= : Wi=0.009 M 4 2 2 A A w5 A | gA | A o2
MASEE=0.75 . :
= = 1= & A
Q0 = 60+0.76%0.75 = 34.20 M2/HR LARRESERE ) A
4 d] : 102,711 / 34.2 = 3,003.2 HETE 9xdx50MM 715
LFH| @ 18,004 / 34.2 =526.4 TEDHU(TE L), LR F2AL
TEH| : 19,429 / 34.2 = 568.0 L AHAEE
= A 1) 259
== wemaEA LW = 0.76M
2. Zt1E= (5TON) FHPEE V= 60M/HR(V=1.0M/MIN)
Q = 0.0270 HR/M2 AHEE CE =075
4d H| : 6,512 = 0.027 = 175.8 (200=1: 055, 200<L<500: 0.65, 500<L: 0.75)
L 5| 18,004 = 0.027 = 486.1 Q=60x 076x 075 = 342M2/HR
Awifl 11,105 » 0.027 = 299.8 A H 106593 / 342 = 3116 3,116 | 3,116 |E57010010
= wTH G 16858 / 342 = 402 492 492 | BS7010010
3. E=HEE T2l (5TON) Agd 211276 / 342 = 329 320 329 | B57010010
Q = 0.0135 HR/M2 58 scmd
74 H —
= o | 10,362+ 0.0135 = 139.8 2 140,000:0.31/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3 1,583 1,583 | F412-18
wBH| 0 14,722 % 0.0135 = 198.7 -
A =2 H| 7,374 = 0.0135 = 99.5 4 o7
2~ A HEAR
0.84/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3x50,6%3 = 1,553 1,563 1553 | 2412-18
4. =2 0| =(4M/M) 4, A ()
g <= A = 140,000%0.31/100%0.004/0.05%0.76/0.05%3= 1,583.2 HENR : 00082)/MZ x 50,683 x 28 = 810 810 810 | $4510610
2~ A
5 #71E A H
5 ol7iu| 0.009x0.004x1.0/0.05%2.4x1,000=1 72KG/M2 4 43 | 106 | 153 A%
HEOQIF: 0.84/100%0.004/0.05%0.76/0.05+3%60,547 =1,855.3 6. 7R
CHEHA(H-HEQIR): 0.008 21/M2 *60,547+2 3| =968.7 —— » »
o |
AA A 8,180

6. H7|l= Meld|(2YH|Z3)
B = 0.009%0.004%1.0/0.05%2.4%«1000 =1.73 KG/M2
HZFZE : 15,766.9 &/TON = 1.73 TON /1000 = 27.2
2~ A
7. 3TERY FAMZH[(H=H|L] 5%)
1,683.2 * 5/ 100 = 79.1
2~ A

SA B
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= = v

= 2 7|

M

L13112 JF8(Z3eE)HdA 2 - EH(9x4x50, 2xt0f| 1) /M2
1. OFY FHAIBE
A s
CHMEA: W=0.76M
ArAE T Vo= 60 M/HR(V=1.0M/MIN)
HMALZIOl: T =0.004 M
2 Z: L =0.050 M
Z  : Wi=0.009 M
MASE: E =0.55
Q = 60%0.76%0.55 = 25.08 M2/HR
Z dl : 102,711 / 25.08 =

L FHd| 18,004 / 25.08 =
Mz=dH| 19,429 / 25.08 =

2. ZI1E= (5TON)
Q = 0.0270 HR/M2
Z d|l : 6,512  0.027 = 175.8
LC2H| © 18,004 * 0.027 = 486.1
= 299.8

M=H| @ 11,105 = 0.027

3. ESEME Il (5TON)

Q = 0.0135 HR/M2

Z d| : 10,362 = 0.0135 = 139.8

C2H| 1 14,722 * 0.0135 = 198.7

XM=2H| © 7,374 » 0.0135 = 99.5
A

k>

4. S0 =(4M/M)
Bl = A = 140,000%0.31/100%0.004/0.05%0.76/0.05%3= 1,583.2

2~ A

5. 2lzdy|
HEQIE: 0.84/100%0.004/0.05%0.76/0.05*3%60,547 =1,855.3
CHEA(AH-EEQIF): 0.008 2/M2 *60,547+2 =| =968.7
|

6. H7l= xXzls|(28He]Zg)
B = 0.009%0.004%1.0/0.05%2.4%1000 =1.73 KG/M2
HZ32[E : 15,766.9 &/TON = 1.73 TON /1000 = 27.2

2~ A
7. 3TFEEY HMEH|(M=ZH[L| 5%)
1,583.2 * 5/ 100 = 79.1
2~ A

SA B

03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))

¥4 2549 (Grooving) SdlAld ¢ HE

e

(29 ;)
4 = 2 A A (xFd| A | TA Hl 3
0. 2zY(=agexyd A1) /M2
EETE 9x4x50MM 7 E
AFAHE(DEF FIHA]), FdEhkd] B AN
1 AdAEs
1) 275 FhH)
=AEEA W = 0.76M
AYEE 0V = 60M/HR(V=1.0M/MIN)
ZAEL CE =075
(200=1: 055, 200<L=500: 0.65, 500<L: 0.75)
Q=60 x 075 x 075 = 342M2/HR
7w 106593 / 342 = 3116 3,116 | 3,116 |E57010010
LEFE 16858 /342 = 402 492 492 |E57010010
AEE 11275 /342 = 329 329 320 |E57010010
2.8 A
= 140,000x0.31/100x0.004/0.053:0.76/0.05x3 1583 1583 | &412-18
= 1,583
3. 9174
EEAR
0.84/1000.004,/0.05x0.76/0.06x3x 50,683 = 1,563 1,553 1553 | E412-18
4, A ()
EESR 1 0.00821/M2 x 50,683 = 2% = 810 810 810 | $4510610
5. #7188 A EH
0.0090.00421.0/0.05x2.4x1,000=1.72KG/M2 4 43 106 153 ax
6. 7|58
AAW S 5% 144 144
AA A 8,180
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2 £ = A & = 7| =
L13121 OFY(otAZE)HA ZSHETH9x4x50) /M2 03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))
1. OFY ZHAER } .
ES o= ’:}E% 259 (Grooving) SdlA @ WSt HE
Lo AEA W =0.76 M e e e ———————— T ——— _
ALV = 60 M/HR(V=1.0M/MIN)
HARZIO[: T =0.004 M GOE)
2t AL =0.050M 4z & A Aun|egn| 2 | @A | W3
Z W= 0.009 M
AHAEE: E =0.75 0. AFH(lrBEEL A4) /M2
Q = 60%0.76%0.75 = 34.20 M2/HR [
4 d| : 102,711 / 34.2 = 3,003.2 FERHU (DT $94]), FaLuhn 2xAR
B =] 18,004 / 34.2 = 526.4 1, Al
N =ZH| 19,429 / 34.2 = 568.0
2 7 1) 279
wEAL W = 076M
AYEE 1V = §0M/HR(V=10M/MIN)
2. 7t1E= (5TON) S P e (5
Q@ = 0.0270 HR/M2 (200=1: 055, 200<L=<500: 065, 500<L: 0.75)
4 H] @ 6,512 » 0.027 = 175.8 Q=60 x 076 x 075 = 34.2M2/HR
L 5| 18,004 = 0.027 = 486.1 ﬁ
H| =
XM 24| 11.105 * 0.027 = 299.8 3 H] 106593 / 342 = 3115 3116 | 3,116 | ES7010010
~ A ] 16868 / 342 = AW 492 492 | 57010010
AEH ;11,275 / 342 = 329 329 329 | B57010010
4 E} | &4
3. ESEHRE Failel (5T0N) s v
0 = 0.0135 HR/M2 - ..
L 5| 14,722 = 0.0135 = 198.7 — -
M =H| © 7,374 % 0.0135 = 99.5 * sy
= A 0.76/100x0.004/0.06x0.76/0.05x3x50,683 = 1403 1,403 1,403 | 412-18
o = 4. B Q)
4. Se@llol=(4m/wm) HEAZ : 0.0089)/M2 x 50,683 x 23 = 810 810 810 | 4510610
g <= A = 140,000%0.27/100%0.004/0.05%0.76/0.05*3= 1,378.9
2~ A 5 #HAE A&
0.009x0.004x1.0/0.05x2.4x 1,000=1.72KG/M2 4 43 | 106 | 153 A%
5. Qlzid]
6. 71eEs
HEQIE: 0.76/100%0.004/0.05%0.76/0.05%3%60,547 =1,678.6
A A(QIHE-FEQIR): 0.008 /M2 +60,547+2 3| =968.7 A 5% 17 17
2~ A = A g7l 7.818

6. H7l= xXzls|(28He]Zg)
B = 0.009%0.004%1.0/0.05+2.4+1000 =1.73 KG/M2
HotAZ @ 17,626.15 & /TON = 1.73 TON /1000 = 30.4

2~ A

7. STEEY FMEH|(MEH]2] 5%)
1,378.9 = 5 / 100 = 68.9
2~ A
s
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o = = A S = 7| =
L13122 OF(otAZE)AA = HTH9x4x50) /M2 03d MAARXEE 3-5 (=2 E07202-42 (03.03.24))
1. OF4 HMHAZE _
xpoi a4 S 359 (Grooving) oA U HE
EHEAL W =0.76 e L
foiA - \/ = _
ArAE T Vo= 60 M/HR(V=1.0M/MIN) T
MARZIO[: T =0.004 M
2t 24 L =0.050 M 4 = 2 A Agd T A | FA | @ =
::t W1: 0009 M = H] O}A‘%E A] a}-'l 2
xAES: E = 0.55 DS )
Q = 60+0.76%0.55 = 25.08 M2/HR TEFE Oxdxb0MM 72
4 H| : 102,711 / 25.08 = 4,095.3 HEDHH(TE D), FaLuh AxAG
=2H| © 18,004 / 25.08 = 717.8 L AAGEE
X =] 19,429 / 25.08 = 774.6 1) 229 g
= A wREA W - 076M
Y E&E V= G0M/HR(V=1.0M/MIN)
2. Ft2E=™ (5T0N) AQES I E = 075
Q = 0.0270 HR/M2 (200=1: 055, 200<L=500; 0.65, 500<L: 0.75)
4 H| : 6,512 » 0.027 = 175.8 Q=60x 076 x 075 = 347M2/HR
=] 18,004 = 0.027 = 486.1 A W 106593 / 342 = 3116 3,116 | 3,116 | E57010010
A =2H| 11,105 = 0.027 = 299.8 -
A wEH] O1GSES /342 = 402 492 492 | 57010010
Aqaw ;11,275 / 342 = 399 329 29 | E57010010
3. ESEAME el (5T0N) % ]
Q = 0.0135 HR/M2 B 140,000x0.27/100x0.004/0.05x0 76/0.05x3 | 1,378 1378 | 2412-18
Z d| : 10,362 * 0.0135 = 139.8 P
24| 14,722 = 0.0135 = 198.7 3. 97AH
N ZH| 7,374 = 0.0135 = 99.5 HEEQR
A A 0.76/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3x50,683 = 1,403 1,403 1,403 | 2412-18
4 WA L)
4. 2e0[=(4M/M) BER : 0008S)/M2 x 50583 x 28] = 810 810 810 | $4510610
g 2 A = 140,000%0.27/100+0.004/0.05%0.76/0.05+3= 1,378.9
2~ A 5. H71E A H
0.0009x0.004x 1.0/0.05x2.4x 1,000=1 72KG/M2 4 43 | 106 | 193 A4
5. elZd]| 6. 71 EEs
250l 0.76/100%0.004/0.05%0.76/0.05+3+60,547 =1,678.6 anldl s - .
CHEA(CIH-HEEQIF): 0.008 /M2 *60,547%2 3| =968.7
~ A A A A 7818

6. H7l= xXzls|(28He]Zg)
B = 0.009%0.004%1.0/0.05+2.4+1000 =1.73 KG/M2
HotAZ @ 17,626.15 & /TON = 1.73 TON /1000 = 30.4

2~ A

7. STEEY FMEH|(MEH]2] 5%)
1,378.9 = 5 / 100 = 68.9
2~ A
s
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o = = A Al =2 7| =
L13131 JF8(Z32E)&4  ZSETH9x4x50) /M2 03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))
Q=ul muAlRE B - — :
1 X:Ho._ A r&% 1% (Grooving) SOlAld Wt HE
= usa
CHEA )= 0.76 M RO ——
RrALT V= 60 M/HR(V=1.0M/MIN) (24 4
24r0[: T =0.004 M 42 7 7 A |wgn| 20 | @A | A
2+ 2L =0.050 M
= 1 W1=0.009 M 0. 2T Y(TaAEY, #4) /M2
AMAEgEE=0.75 EEFA 9xdx50MM 75
Q = 60%0.76%x0.75 = 34.20 M2/HR BEDHU(ZE £3A), FalLdd] 2EAL
Z H] : 102,711 / 34.2 = 3,003.2 1. il
L2H| © 18,004 / 34.2 = 526.4 1) 239 =4
i =2 = LRAAL W = 076M
N H74| | 19,429 / 34.2 = 568.0 FYET V= 60M/HR(V=1.0M/MIN)
- 43%g B =075
(200=1: 0.55, 200<L<500: 0.85, 500<L: 0.75)
2. FtDE= (5T0N) Q=60 x 076 x 075 = 342M/HR 3,116 | 3,116 |E57010010
Q = 0.0270 HR/M2 ED :} 1265223/3242‘2 i ig;ﬁ 497 492 |E57010010
. B =4 16, B
4 H 6,512 » 0.027 = 175.8 ALK : 1127/ e = 3% . 329 |E57010010
o FH| 18,004 * 0.027 = 486.1 2) B£4H5500L) © 30001
X 2| 11,105 = 0.027 = 299.8 L=5KM, V=20KM, E=09
= A FREI5E+E Q108+ 7158 + 2 20E =408
T2=1/20x2x60=308, CM=40+30=70%
~ Q-60x5500x0.9/70=4,242 861 /HR.
3. EXEHE el (5TON) AEH 9170 / AZ42.86 x 3,000/100 = 64 64 64
Q = 0.0135 HR/M2 wRE] 12853 / AP4786 x 3.000/100 = 90 a0 a0
4 i 10.362 * 0.0135 = 139.8 7 Wl 9690 / 4242.86 x 3,000/100 = 68 68 68
_LE_Ell_Hl 14,722 * 0.0135 = 198.7 2] B AR
= =
=] 7,374 = 0.0135 = 99.5 By o 140000x0.31/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3 | 1,583 1583 | 24012-8
a~ A = 1583
3. 134
EEQR
4. 22455001 ) :3000L 0.84/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3x50,683 = 1,553 1,553 1553 | F412-18
» =83 5500 L : [E0047011] 4) =AA2(99)
L= 5.0 KM V=20 KM/HR F=0.9 EEUR : 0.0089)/M2 x 50,863 x 23] = 810 810 810 | S4510610
==y 5 = =T 5) B718 A&
= ol 10 & =T{ 0.0090.004x 1.0/0.05%2.4x 1,000=1.72KG/M2 4 43 | 106 | 153 A=
L] 7 : =g =
AR 6) geg
At - . 20 = =T4
___________________________ AdH e B% 149 149
Al D40 = AAFA 8,407
T2=5.0/ 20 = 2 = 60 = 30.00 =&

CM=T+T1 +T2+T3+T4
CM= 40+ T2 = 70.00 MIN
Q =60 ~ 5500 * 0.9 / CM = 4,242.86 L/HR

4 H| : 7,823 / Q * 3000/100=
L SH| 1 14,722 / Q * 3000/100=
MZH| : 14,568 / Q = 3000/100=
2~ A
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rH

A

7|

M

5. E8o]=(4M/M)
Bl = A = 140,000%0.31/100%0.004/0.05%0.76/0.05%3= 1,583.2

A~ A

6. QlZ4d]
HEQIE: 0.84/100%0.004/0.05%0.76/0.05*3%60,547 =1,855.3
CHEA(H-EEQIF): 0.008 2l/M2 *60,547+2 =| =968.7
A~ A

7. 7= Xels|(28He] =z g
B = 0.009%0.004%1.0/0.05+2.4+1000 =1.73 KG/M2
HZ32|E : 15,766.9 A/TON * 1.73 TON /1000 = 27.2

LAV |
8. STEREA HMZEH|(FM=H|2| 5%)
3.2

*5 /100 = 79.1

2~ A

A A

03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))

I:E% 253 (Grooving) SdjA| s ¥t A& |

T R T T T I R Y L -

AT

=S

4 EF 2 A

A5 H

ol Al | A " 51

0.

aFYEAHELE, §4) /M2

L

1) 2% 24

FETA IxdxBIMM 71E
wWERAAHA(LE LA, A 2RAY

AR

A L W o= 0./6M
ZPE£e 1V = 60M/HR{V=1.0M/MIN)
A€F L FE =075
(200=L: 055, 200<L<500: 0.65, 500<L: 0.75)
Q=60x 076 x 075 = 34.2M2/HR
7 W] 106,593 / 34.2 = 3116
=FH] 16858 / 342 = 492
AEH] 2 11,275 /342 = 329

$9K(5,500L) : 3,000L
L=BKM, V=20KM, E=09
EAEAEE+ T U I0E+ ) 71 5R + 2 F 208 =408
T2=1/20x2x60=30%, CM=40+30="70%
Q=60x5500x0.9/70=4,242 86L/HR
AEd 9170 / 424286 x 3,000/100 = 64
=] 12,853 / 424286 x 3,000/100 = 90
A H] 0690 / 424285 x 3,000/100 = 68

329

64

3,116 | 3,116 |E57010010
492 49z | E57010010
329 |E57010010

654
90 90
63 63

2) 8 aRH

B2 o 140,000x0.31/100x0.004/0.0520.76,/0.05x3
= 1583

1583 | &412-8

. 1z
EEAR

0.84/100x0.004/0.05:0.76/0.05x3x50,683 = 1,553

1,553 1553 | £412-18

4] =Edaely)

HEQR : 0.008¢1/M2 x 50,853 x 28 = 810

210 810 | 54510610

51 m 71 A2

0.009:x0.004x 1.0/0.05x2.4x 1,000=1 72KG/M2

i

43 106 153 ek

6] 7R

gae1e 5%

149 149

AAFA

8,407

5-110




oF = = A Al =2 7| &=
L13132 JFY (232 E)SA - TH(9x4x50) /M2 03d MAAMEXZE 3-5 (ZE2£07202-42 (03.03.24))
1. OF4 HMHAZE _ -
xhol =2 4 25 (Grooving) A A W< A=
Lo AEA W =0.76 M S S S p—
xpA2 TV = 60 M/HR(V=1.0M/MIN) el 6
MAZIO[: T = 0.004 M 4 2 2 A Az |xFu| 4H | T4 H] 5t
2t 24 L =0.050 M
=  W1=0.009 M 0. 23 (zanexd, 52) /M2
MASE: E =0.55 EEFZ Oxdx5OMM 7] &
Q = 60*0.76%0.55 = 25.08 M2/HR WERAH(TE P4, FHlgue] 2EA
4 d] : 102,711 / 25.08 = 4,095.3 1L FHAER
L 2H| 18,004 / 25.08 = 717.8 1>iszijgjv i
= . — LHAEA = 0.
AIHAH.I © 19,429 / 25.08 774.6 S o ——
a~ A A49x¢ E =075
(200 =>T.: 055 200<L<500: 0.65, 500<L: 0.75)
2. 7t EZ (5T0N) g Q% g % 075 SELEMIHR 3116 | 3,116 |B57010010
Q = 0.0270 HR/M2 “’Pr 1 1268’:23 / 32’42'2 ; 23216 492 492 |E57010010
4 d] : 6,512 « 0.027 = 175.8 AEH) : 1127 / 342 < 30 . 329 |E57010010
L&H[ ¢ 18,004 * 0.027 = 486.1 2) B£uH(EE00L) 30001
AM=ZHl © 11,105 = 0.027 = 299.8 L=5KM, V=20KM, E=09
A 7:” . FUTHBE+FYI0E + ) 7|58+ 208 =408
' T2=1/20x2xA0=30%, CM=40+30=70%
Q=60x55000.9/70=4,242 8651 /HR
3. E=EHE 332l (5TON) AEH 9,170 / 4P4AR86 x 3,000/100 - 64 64 64
Q = 0.0135 HR/M2 wEH] 12,853 / 474286 x 3,000/100 = 90 90 90
7;| Hl : 10 362 * O 01 35 - 139 8 75 ﬁ] . 9,690 / 4,24286 p.s 3,000/100 = 68 68 68
L&d| 14,722 = 0.0135 = 198.7 2) B A
MEH] o 7,374 % 0.0135 = 99.5 =2 140,000x0.31/100x0.004/0.06x0.76/0.05x3 | 1583 1583 | &412-8
2~ A = 1583
3. 2174
BEAR
4. 224 5500L) :3000L 0.84/100x0.004,/0.05x0.76/0.06x3x 50,683 = 1,563 1,553 1,553 | F412-18
« ZE§F 5500 L : [E0047011] 4 =EA(YUH)
L= 50 KM V=20 KM/HR . E=0.9 HEAT : 000891/M2 x 50,853 x 23 = 810 810 810 | $4510610
solmH| -5 B o7 5) 9718 A#
= ol © 10 & =T1 0.009x0.004x1.0/0.05x2.4x 1,000=1.72KG/M2 | 43 | 106 | 153 A5
= = . Ly
/E\HL il 2 _E_ 1 6) 71elEs
___E_____:':___;_?(_)_f_if___ Qang 5% 149 149
Al D40 2 A A A 8,407

T2= 50/20*2*60—3000 =
CM=T+ T1 + T2+ T3 + T4
CM= 40+ T2 =70.00 MIN
Q =60 * 5500 * 0.9 / CM = 4,242.86 L/HR
4 H| : 7,823 / Q * 3000/100=
L SH| 1 14,722 / Q * 3000/100=
MZH| : 14,568 / Q = 3000/100=
2~ A

5 - 111




rH

A

= 2 7|

M

80| =(4M/M)

Bl = A = 140,000%0.31/100%0.004/0.05*0.76/0.05%3= 1,583.2
A~ A

rabal=l

HEQIE: 0.84/100%0.004/0.05%0.76/0.05*3%60,547 =1,855.3
CHEA(H-EEQIF): 0.008 2l/M2 *60,547+2 =| =968.7
A~ A

. "7l Xels|(28s]Zg)
B = 0.009%0.004%1.0/0.05+2.4+1000 =1.73 KG/M2
HZ32|E : 15,766.9 A/TON * 1.73 TON /1000 = 27.2

- STERY M EH|(M2H]2| 5%)
583.2 * 5 / 100 = 79.1

03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))

X4 359U (Grooving) FdlA1 3 ¥ HE |

T T T S T B 3 M B i

(24 : )
4 F &+ A A= |54 dd] | A H] 31
0. 2F(EZFEXE 54) /M2
E27E 9xdxb0MM 715
WEAAH(E LA, A 22 A
#1188
1) 239 AH
wEEA W = 0.76M
AL V= 60M/HR(V=1.0M/MIN}
AAFTE CE =075
(200=>L: 055, 200<T<500: 065, 500<L: 0.75)
g ﬁ]o Xmg‘;gﬁgi [;252 : ?flzﬂm 3116 | 3,116 |E57010010
;U ]« AR D N = A 492 492 |E57010010
“H] D16 2=
AEH ;1129 / 342 = 329 329 329 | B57010010
2) B-2¥H5500L) ¢ 30001
L=5KM, V=20KM, E=0.9
FREHGE+FLI0E+ T 7| 5E+ 2 5208 =408
T2=1/20x2x60=30%, CM=40+30=705
Q=60x5500x0.9/70-4,242 85L/HR
A 9170 / 424286 x 3,000/100 = 64 64 64
wEH] ;12853 / 424286 x 3,000/100 = 90 90 90
7 Hl 9690 / 424285 x 3,000/100 = 63 68 63
2) B AFH]
% ¢ 140,000x0.31/100x0.004/0.06x0.76/0.06x3 | 1,583 1583 | =A12-3
= 1583
3. 2174
BEAR
0.84/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3x50,683 = 1,553 1,553 1,553 | £412-18
4) xHEAHA(9H)
HEAT : 000891/M2 x 50,853 x 23 = 810 810 810 | $4510610
5) ZI71E A H
0.009x0.004x1.0/0.05x2.4x 1,000=1.72KG/M2 1 43 | 106 | 153 A
6) 71elEs
AdH8] 5% 149 149
AA A 8,407

5-112




& El = A S| =4 7| =
L13141 JOFYU(otAEE)EA SETH9x4x50) /M2 03d MAAMBEXZEY 3-5 (T23207202-42 (03.03.24))
1. 258 SJHAER l:‘é% 253 (Grooving) SdjA| s il &
A =sH | ———
CHA™EAMW=0.76 M SR N
R V = 60 M/HR(V=1.0M/MIN) bl @
420l T =0.004 M a2 27 Agnl |z A | g4 | m oz
Zt 2. L=0.050M
=  : Wi= 0.009 M 0. a7 (et BEXY, §4) /M2
AAEE: E=0.75 SEFA Ixiimm 71 E
Q = 60%0.76%0.75 = 34.20 M2/HR WEFAAH(TF FDA), FAEDE ERAS
4 d] : 102,711 / 34.2 = 3,003.2 L BHAE R
L= RH[ 1 18,004 / 34.2 = 526.4 Djiifjv R
A =8| 19,429 / 34.2 = 568.0 FHET 0V = §0M/HR(V=10M/MIN)
2~ A FYEe E - 075
(200=>1.: 055, 200<1<500: 0.65, 500<L: 0.75)
2. 7t E=™ (5T0N) g:‘go_x MGSX %ZZi?zMZ/HR 3116 | 3,116 |E57010010
Q = 0.0270 HR/M2 C e gl el e 2 |BS7010000
4 dl : 6,512 » 0.027 = 175.8 S ;11275 / 342 - 39 a5 329 |E57010010
L 5| 18,004 = 0.027 = 486.1 2) B-E£uH5500L) ¢ 20001
X = d| 11,105 = 0.027 = 299.8 L=5KM, V=20KM, E=09
B | FHEHTE T L10E+ ] 7] 5R+ 2 20E =408
- T2-L/20x2x60=30%, CM-40+30=70%
Q=R0x5500x0.9/70=4,242 861 /IR
3. E=HEE T2l (5TON) AwA] 0 9170 / 424285 x 2,000/100 = 43 43 43
Q = 0.0135 HR/M2 wTH] ;12,853 / 4242.86 x 2,000/100 = €0 60 60
A d| 10.362 * 0.0135 = 139.8 72 dl 9690 / 4242856 x 2,000/100 = 45 45 45
74| 14,722 = 0.0135 = 198.7 2 5 4z
A =8| 7,374 = 0.0135 = 99.5 B @ 140,000x0.27/100x0.004/0.06x0.76/0.05x3 | 1,378 1378 | £412-8
A .
2~ A = 1378
3. 94H
EEAR:
4. 2 24H5500L ) : 2000L 0.76/10020.004/0.06x0.76/0.06x3x50,683 = 1,403 1,403 1,408 | E412-18
+ 293 5500 L : [E0047011] s SRl 7
=50 KM . V=20 KM/HR . E=0.9 HEAR : 0.00820/M2 x 50,853 x 23] = 810 810 B10 | 54510610
solzxH| 5 & o7 5) W72 Agl
= ol 110 & =T1 0.009:0.004x1.0/0.05%2.4x1,000=1.72KG/M2 4 43 | 106 | 183 AE
= = . — -
A 6) EEE
A . = _
= T 20= = QAN 5% 140 140
Al D40 B AA LA 7,969

T2=5.0 /20 = 2 » 60 = 30.00 =
CM=T+T1 +T2+T3+T4

CM= 40+ T2 = 70.00 MIN

Q =60 ~ 5500 * 0.9 / CM = 4,242.86 L/HR

4 Hd| : 7,823 / Q * 2000/100= 36.8
L 2H| o 14,722 / Q = 2000/100= 69.3
M=H|l : 14,568 / Q *» 2000/100= 68.6
2~ A

5-113




rH

A

7|

M

5. E8o]=(4M/M)
Bl =t A = 140,000%0.27/100%0.004/0.05%0.76/0.05*3= 1,378.9

a~ A

(0))
o
[
e on ‘=
2o —

— 0

B 0.76/100%0.004/0.05+0.76/0.05*3%60,547 =1,678.6
A(elE-EEQlE): 0.008 2I/M2 *60,547+2 Z| =968.7

A
7. 7= Xels|(28He] =z g

B = 0.009%0.004%1.0/0.05+2.4+1000 =1.73 KG/M2
HotAZ : 17,626.15 & /TON = 1.73 TON /1000 = 30.4

8. STEEHX TMEH|(MEH|2| 5%)
8.9 * 100 = 68.9

A A

03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))

¥4 a2F9(Grooving) SOjA| @ "l HE

T R T T T I R Y L -

=T

A E 2 7

Al 7H)

)

A

0. I W(IABET S, F4) /M2

i A 9x4x50mm 71E
RFFAH(LF LAY, FHgd] A
]

A s W o= 0.76M
HEZ 0V = 60M/HR(V=10M/MIN)

E& E =07%
(200=1: 055, 200<L<500: 065, 500<1: 0.75)
Q=60x 076 x 075 = 34.2M2/HR
74 "] 106593 / 34.2 = 3116
=R 16858 /342 = 402
AEH 211,275 / 342 = 320

2) B-#¥(5500L) : 2,000L
L=5KM, V=20KM, E=09
FREHGE TR L0E+ ) 1 5E 2208 =408
T2=1/20x2x60=30%, CM=40+30=70%
Q=60x5500:0.9/70=4,242 861 /HR.
AEH 0170 / 424285 x 2,000/100 = 43
=FH] 12853 / 424286 x 2,000/100 = 60
7 W] 0690 / 424286 x 2,000/100 = 45

329

43

492

60

3,115

45

3,116
492
329

43
60
45

E57010010
E57010010
E57010010

2) H 4XH

S 140,000:0.27/10050.004/0.05x0.76/0.05x3
= 1378

1,378

1,378

3. 9144
EEAR

0.76/100x0.004/0.05x0.76/0.00x3x50,683 = 1,403

1,403

1,403

F412-18

&

EEA(NH)
BEAR : 0.0080/M2 x 50,863 x 23] = 810

810

810

54510610

o) #H7E A eH
0.0090.004x 1.0/0.05x2.4x 1,000=1 72K G/M2

43

106

153

ki

27

&) 71EER
Ade1g] 5%

140

140

AAFA

7,969

5-114




CM=T+T1 +T2+T3+T4

CM= 40+ T2 = 70.00 MIN

Q =60 ~ 5500 * 0.9 / CM = 4,242.86 L/HR
4 H| : 7,823 / Q * 2000/100= 36.8
=RH) 0 14,722 / Q = 2000/100= 69.3
M =ZH[ © 14,568 / Q = 2000/100= 68.6

2~ A

oF = = A Al =2 7| &=
JFY(otAZE) G4 2 - TH9x4x50) /M2 03 MAAZXRE 3-5 (Z23E07202-42 (03.03.24))
1. 2R HH|ASE P ng) 2 A
xpod = a4 X4 199 (Grooving) A1 e I E
T H o T
iln_:' XE_{é'F. W — 0‘76 M R T T T T TR T T8N S R T i A
AL TV = 60 M/HR(V=1.0M/MIN) (24 d)
MARZIO[: T =0.004 M 4 2 @ A A |e=al an | g4 | A o
2t 24 L =0.050 M
= : Wi=0.009 M aFH(et2gEX Y, F4) /M2
&F?Q §_§ E — 055 FEE£723 9xdxS0mm 7)<
Q = 60*0.76%0.55 = 25.08 M2/HR DEDYN(ZE £HA), Fuleutd] BEAg
4 d| @ 102,711 / 25.08 = A g
L8d| : 18,004 / 25.08 = a7 e
M 2H| = LAEA W = 0.76M
H l 19,429 / 25.08 A EE V= GOM/HR(V=1.0M/MIN)
Al FHEL CE = 075
(200=L: 055, 200<L<500; 0.65, 500<L: 0.75)
T E= (5T0N) Q=60x 0.76x 075 = 342M2/HR FOR [ T —
Q = 0.0270 HR/M2 Eﬂ 2 : 12687223//324 ‘f i 2;)1216 492 492 |ES7010010
- — a o 3 3 =
4 H|l : 6,512 » 0.027 = 175.8 WEH] 1 (B W5 - 3% . 329 |E57010010
L 5| 18,004 = 0.027 = 486.1 $-¥H55000L) © 2,000L
AM=ZHl © 11,105 = 0.027 = 299.8 L=5KM, V=20KM, E=09
A TUEIGR+ T YI0R+0h 7|58+ 5200 -40%
T2=1,/20x2x60=308, CM=40+30=70%
- Q=60x5500x0.9/70=4,242 8361 /HR
SHEHME 32iel (5T0N) A@H 0 9170 / 424286 x 2,000/100 = 43 43 43
Q = 0.0135 HR/M2 wEH] 12853 / 474286 x 2,000/100 = 60 60 60
A d| : 10,362 * 0.0135 = 139.8 7 Hl 9690 / 424286 x 2,000/100 = 45 45 45
L 8H| © 14,722 = 0.0135 = 198.7 2 oy
= : —
IHLH_' 7,374+ 0.0135 = 99.5 B 140,000x0.27/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3 1,378 1,37 | S4212-8
A = 1,378
. A4
HECR
4. 22455001 ) :2000L 0.76/100x0.004/0.05x0.75/0.05x3x50,683 = 1,403 1,403 1,403 | F412-18
» =83 5500 L : [E0047011] AR (UHE)
L= 5.0 KM V=20 KM/HR F=0.9 HEQR . 00089,/ M2 x 50863 x 23 = 810 810 810 | S4510610
==y 5 = =T W78 A
= o 10 & =T1 0.009x0.004x 1.0/0.05%2.4x 1,000=1.72KG/M2 4 43 | 106 | 153 AA
. H
CH 7| .5 & =T3 .
At = 120 & =T4
___________________________ A@/N Y 5 140 140
Al D40 = A A A 7,969
T2=5.0/ 20 = 2 » 60 = 30.00 =




rH

A

7|

M

5. E8o]=(4M/M)
Bl =t A = 140,000%0.27/100%0.004/0.05%0.76/0.05*3= 1,378.9

a~ A

(0))
o
[
e on ‘=
2o —

— 0

B 0.76/100%0.004/0.05+0.76/0.05*3%60,547 =1,678.6
A(elE-EEQlE): 0.008 2I/M2 *60,547+2 Z| =968.7

A
7. 7= Xels|(28He] =z g

B = 0.009%0.004%1.0/0.05+2.4+1000 =1.73 KG/M2
HotAZ : 17,626.15 & /TON = 1.73 TON /1000 = 30.4

8. STEEHX TMEH|(MEH|2| 5%)
8.9 * 100 = 68.9

A A

03d MAARXER 3-5 (ZZ23E07202-42 (03.03.24))

X4 199 (Grooving) A1 e I E

T T T S T B 3 M B i

A EF 2+ A

Al 5]

rHH]

AH

A

0. 2FR(l2BERH, F4) /M2

HEF1E 9xdx50mm 7€
REFHYE (AT FPA]), AR B

1. AHlAL SR

1) = %9 v
EHEA W = 0.76M
ZRET 0V = 60M/HR(V=1.0M/MIN)
FHEL E = 075
(200=1. 055, 200<L.=<500: 0.65, B0O<L: 0.75)
Q=60x 07 x 075 = 34.2M2/HR
A ¥ 106593 / 342 = 3116
FH 16858 /342 = 492
AW 0 11275 /342 = 329

2) E9K5,500L) ¢ 2,000L
L=5KM, V=20KM, E=09
EFUEHEE+E Q10+ 7| 5RE+ A 20 =405
T2=L/20x2x50=304, CM=40+30=70%
Q=60x5500x0.9/70=4,242 8361 /HR
AEA . 9170 / 4242.86 x 2,000/100 = 43
R 12863 / 4,242.86 x 2,000/100 = 60
4 Hl o 9690 / 424286 x 2,000/100 = 45

329

43

492

60

3,116

45

3,116
492
329

43
60
45

EG7010010
EG7010010
E57010010

2) 8 AR

BYE 1 140,0000.27/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3
= 1378

1,378

1,378

3. 9484
EE-CIE

0.76/100x0.004/0.05x0.76/0.05x3x 50,683 = 1,403

1,403

1,403

F412-18

i

AR
EEUR  0.0089)/M2 x 50,363 x 28] = 810

810

810

54510610

£1

= 7le A
0.009:0.004x1.0/0.05x2.4x1,000=1.72KG/M2

43

106

153

A

2]
=1

6) 715E8

A@rE 5%

140

140

AARA

7,969

5- 116




oF = = A Al =2 7| =
L13151 OFY(232|E) ZXch(30x4x130, 1xHo 12 Hj=Z) /M 03 MAAZXRE 3-5 (Z23E07202-42 (03.03.24))
1. 324 Fu|A_R i
Atol =24 £ 25U (Grooving) SejlAF ¥t AE &
LCHAEA W=0.76 M i o -
AAST 0V = 60 M/HR(V=1.0M/MIN) =
i B — | }__
HAZI0|: T = 0.004 M <2 dr)
2t 24 L =0.130 M (29 )
L . -
o W1=0.030 M 4 2 2 A Agn xTu| Hw | A | b 2
AMAEE E =0.55 .
Q = 60%0.76*%0.55 = 25.08 M2/HR 0. WrE(Za8EEd) /M
4 H| : 102,711 / 25.08 = 4,095.3 FE2TE 30xdx130mm 75
L 2H| :© 18,004 / 25.08 = 717.8 1. b
MEZH| : 19,429 / 25.08 = 774.6 1) 23 g
L | wARA W = 076M
AHEn 0V = 60M/HR(V=1.0M/MIN)
ANEE CE - 055
T Ead
2. 7H1E5 (5TON) (200=1: 055, 200<L=500: 0.65, 500<L: 0.75)
Q = 0.0270 HR/M2 Q=60x 076 x 055 = Z5.08MZ/HR e | widy o
4 H| : 6,512 = 0.027 = 175.8 A A : 106593 / 7508 x 1.0 = 4250 o | gl e
LCFH| © 18,004 * 0.027 = 486.1 FE] 16858 / 2608 x 10 = 672 e R
. _ A=A 11,275 / 25.08 x 1.0 = 449 149
ME=H 2 11,105 » 0.027 = 299.8 2y E-£9HE5001) © 3,000L
a~ A 1=5KM, V=20KM, E=09
FUEAE+FLI0E+ ) 7|58+ 2208 =408
3. EEHE 32 (5T0N) T2-1/20x2x60=30%, CM=40+30=70%
_ Q=60x5500x0.9/70=4,242 85L /HR
Q= 0.0135 HR/M2 A=A 0 9170 / 424286 x 3,000/100 = 64 64 64
4 H| : 10,362 * 0.0135 = 139.8 B 12853 / 4,242.86 x 3,000/100 = 90 90 90
E2H| 0 14,722 x 0.0135 = 198.7 7 Hl 9690 / 424286 x 3,000/100 = 68 68 68
AM=ZH| © 7,374 « 0.0135 = 99.5 A
~ A e 140,000x0.31/100x0.004/0.05x1.0x0.03/0003% | 325 325 | £4212-8
- 35
3. Q17w
HEAR
4. =-49H5500L) :3000L 0.84/100x0.004/0.05x1 0x0.03/0.0032x50.683 = 319 319 319 | E4212-18
» =83 5500 L : [E0047011] 4) EEH (1)
L=5.0 KM V=20 KM/HR E=0.9 EER ; 0.0082),/M2x0.76x50,863x238] = 618 618 618 | 54510610
solzxd 5 2 7 5) #H71E AHH
= ol S 10 2 =T1 0.03x0.004x2.4x 1,000=0.28K G/M 2 20 51 73 a4
CH 72l 5 & =T3 6) 71EER
At = 120 &2 =T4 AAE Y 5% 85 85
""""""""""""""""""""""""""" AAFA 7,013
A D40 2

T2=5.0 /20 = 2 » 60 = 30.00 =
CM=T+ T1 + T2+ T3 + T4
CM= 40+ T2 =70.00 MIN
Q =60 * 5500 * 0.9 / CM = 4,242.86 L/HR
4 H| : 7,823 / Q * 3000/100=
L SH| 1 14,722 / Q * 3000/100=
MZH| : 14,568 / Q = 3000/100=

2~ A
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A & = A S| 2 7] =
. =80 =(4M/M) 03d MAARXERE 3-5 (E23E07202-42 (03.03.24))
g = A = 140,000%0.31/100+0.004/0.05%1.0%0.03/0.0032= 325.5
& A ——
x4 25U (Grooving) SdA|dg W<t e &
OI_I 7._—I H | e o ———
HEOI&E: (0.84/100%0.004/0.05%1.00/0.03%0.0032%60,547 =4.3 . =
_ ’ <2
CoEA(Ql-BECIE): 0,008 /M2 +0.76%60,547+2 3| =736.2 <2 dr)
A~ A (29 ;)
_ A4 = 2 A J5H] | =5 Ha] | A H 32
CH7|2 AMalu|(Sue| Ea) il ol
B = 0.030%0.004%2.4%x1000 =0.29 KG/M 0. WrE(Za8EEd) /M
HIZ32|E : 15,766.9 & /TON * 0.29 TON /1000 = 4.6 EEE 30x4x130mm 71
A~ A
1. FHAles
1) 2 F5 g4
. 2FARY A ZH|(XZEH]|2| 5%) LA W - 076M
325.5 x5 /100 = 16.2 FPEE 0V = 60M/HR(V=1.0M/MIN)
2~ A ZHEE I E =055
(200=1: 055, 200<L=500: 0.65, 500<L: 0.75)
Q=60x 076 x 055 = 25.0”M2/HR
A Wl i 106593 / 25.08 x 1.0 = 4250 - 4250 4&;2}520 iggiggig
7 BHA R ;16858 / 2508 x 10 = 672 gl sl

AgE 11275 / %508 x 1.0 = 449 449
2) B9550010) ¢ 3,000L

L=5KM, V=20KM, E=09

FAEAEE+F Q108+ 0l 7]5E + 2208 =408

T2=L/20x2x60=30, CM=40+30=70%

Q=60x5500x0.9/70=4,242 85L /HR

AEH 9170 / 424286 x 3,000/100 = 64 64 64

L] 12853 / 424286 x 3,000/100 = 90 90 90

A 9690 / 424286 x 3,000/100 = 68 68 68
2) 8 Lw

=2 ¢ 140,000x0.31/100:0.004/0.05x1.020.03/00032 | 325 325 | #212-8

= 3%

3. ¢1zdH)

BEEUR

0.84/1000.004/0.0521.0x0.03/0.0032x50,683 = 319 319 319 | F412-18
4) A A(AH)

EES R 0.008%)/M2x0.76x50,863x25 = 618 618 618 | 54510610
5) H71E A A

0.03x0.004x2 4x1,000=0.28KG/M 2 20 51 73 AA
§) 7leEE

ATAY 5% 85 85

A A A 7,013

5-118




oF = = A Al =2 7| &=
L13152 OFY(ofAZE) ZHEcH30x4x130, 1A D2 Ef=ZF ) /M 03d MAAMEXZE 3-5 (E2E07202-42 (03.03.24))
1. OF4Y ZHHIAIRZE e §
s 4 259 (Grooving) A8 Wl A& |
CHA™EAMW=0.76 M - g il
RXtodi A - = =
REAZET Vo= 60 M/HR(V=1.0M/MIN) o
MARZIO[: T =0.004 M
v 24 L =0.130 M 4 = = A Ag g Al | FgA | W 3
ﬂoj_t.; O W1=0.030 M 0. Mg (trBEE ) /M
Amast B =0.5 EFETFA 30x4x130mm 715
Q = 60%0.76%x0.55 = 25.08 M2/HR
4 d] : 102,711 / 25.08 = 4,095.3 1 A SR
L2H|l : 18,004 / 25.08 = 717.8 1) lj‘jo‘f“ﬂ
= _ wEAEA W = 0.76M
J\IH*LHl 19,429 / 25.08 774.6 AUEE V= 0M/HR(V=1.0M/MIN}
2~ A 49%€ E - 055
(200=1: 055, 200<L=500: 0.65, 500<L: 0.75)
2. FtE= (5TON) (;‘zj =60 x 076 x 055 = 25.08M2/HR 4250 | 4250 |B57010010
Q = 0.0270 HR/M2 G s g e e 872 672 | E57010010
4 Hl : 6,512 x 0.027 = 175.8 ] ¢ ALPTE /9508 w10 =40 449 449 | E57010010
&2 18,004 * 0.027 = 486.1 2) B-$¥HEE00L) : 2,000L
MZH : 11,105 * 0.027 = 299.8 g Wl el
N 7:” FUEHEE+FL10E+ ) 7] 5 + T 208 =408
-+ T2=1/20x2x60=30%, CM=40+30=70%
0=60x5500x0.9/70=4,242 8L /HR
3. EHENHE 3|2l (5TON) AZH 0 9170 / 424286 x 2,000/100 = 43 43 43
Q = 0.0135 HR/M2 ] 12,853 /424286 x 2,000/100 = 60 60 60
2 H| : 10362 * 0.0135 = 139 8 %A 9690 / 424286 x 2,000/100 = 45 45 | 45
o _ 3 . _ ) 2) Eé _’tEﬂ]
=7 14,722 = 0.0135 = 198.7 B 140,000x0.27/100x0.004/0.06x1.0x0.03/0.0032 | 283 23 | =4212-8
X =8| 7,374 = 0.0135 = 99.5 - o83
&~ A 3. QAN
BEQQR
0.76/100x0.004/0.05x1.0x0.03/0.0032x50,683 = 288 288 288 | Z4212-18
ooy . 4) e HL(DH)
4. == '—F(j500|‘) 2000 EEAT 0 0.0089)/M2x0.76x50,863x2%] = 618 618 618 | 54510610
« 2E43 5500 L : [E0047011] S
| g F
_i_ 5.0 KM, V=20 KM/HR , E=0.9 0.03x0.004x2.4x1,000-0. 28K G/M 9 20 | 51 73 AF
seEH 5 &2 =T
= el 110 & =T1 6) 7epeg
o 7| .5 2 73 AAHS 5% 82 82
At = 120 & =T4 AA LA 6,863
A D40 2

T2=5.0 /20 = 2 » 60 = 30.00 =
CM=T+T1 +T2+T3+T4

CM= 40+ T2 = 70.00 MIN

Q =60 ~ 5500 * 0.9 / CM = 4,242.86 L/HR

4 Hd| : 7,823 / Q * 2000/100= 36.8
L 2H| o 14,722 / Q = 2000/100= 69.3
M=H|l : 14,568 / Q *» 2000/100= 68.6
2~ A
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oF = = A Al =2 7| =
5. =20 =(4M/M) 03d MAAMZXZEE 3-5 (E2FE07202-42 (03.03.24))
g = A = 140,000%0.27/100+0.004/0.05%1.0%0.03/0.0032= 283.5
2~ A S
4 254 (Grooving) oAl & Wl A&
6 ol_l 7I_-I H| L T T T T - N e A R
HEOQIF: 0.76/100%0.004/0.05%1.00/0.03%0.0032%60,547 =3.9 G s
YA (-2 E2IE): 0.008 2l/M2 *0.76%60,547+2 2| =736.2 - ~
2~ A 4 & &+ A A |5 Ad | A H 31
e e - . 0. HFE(olrBEE Y /M
7. H7l= HMeld|(ZeH]| 2 8) XEFA 30x4x130mm 713
B = 0.03%0.004%2.4%1000 =0.29 KG/M
HofAZ : 17,626.15 | /TON = 0.29 TON /1000 = 5.1 1. A as
A~ A 1) 2FY A
FEAA W = 076M
o A L% ;0 V = §0M/HR(V=1.0M/MIN)
8. sTE=Y M =ZH|(MZYH|e 5%) Z498g :E = 055
283.5 = 5 / 100 = 14.1 (200=L: 055, 200<L<500: 0.65, 500<L: 0.75)
o 7:” Q= 6D.X 0.76 = 055 = 25.08MZ/HR 4250 | 4250 | E57010010
73 H] 106593 / 2508 x 1.0 = 4250 67 &2 |ms7010010
L =] 16858 / 2508 x 1.0 = 672
A A AEH 11275 / 2508 x 10 = 449 B L
2) 2-29H5500L) © 2,000L
L=5KM, V=20KM, E=09
FUEAGE+F Q10T+ 7| BE A+ S20 8 =40
T2=L/20x2x60=30%, CM=40+30=70%
(=60x5500x0.9/70=4,242 3L,/ HR
| ;9170 / 424286 x 2,000/100 = 43 43 43
T 12,853 / 424286 x 2,000,100 = 60 50 50
A d) 9690 / 424286 x 2,000/100 = 45 45 15
2) 8 ARH
B 140,000x0.27/100x0.004/0.05x1.0x0.03/0.0032 | 283 283 | £A212-8
- 283
3. 913AH]
BEQQR
0.76/100x0.004/0.05x 1.0x0.03/0.0032x50,683 = 288 288 288 | 2412-18
4) EEAHS(AH)
BEAR ; 0.0089),/M2x0.76x50,863x28 = 618 518 618 | S4510610
5) #@71E AHEH
0.03x0.004x2 4x1,000=0.28KG/M 2 20 51 73 A
6) 71Et=E
@Y e 5% 82 82
A A LA 6,863
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r
W
rl

A

= o 7| =
L13160 xE /M2
08d EFEH(HS) 6-1-4
o 1.4 23 E A (Chinming = | Q)
| moy| 6-1-4 £32E A (Chipping) (03 H.<h) |
Edol® ALl = 0.23 * 80,531 = (m'sH)
271788 .
=, H -} =) o] ] 7] A z =
( =2H|el 3 %) = 2 5 A 3 ENE
4 d] : LAL1 x 0.03 =
= A £ QR Q 0.23 0.13
[] @ S22 E FIRE AMF oA 7] FHE 7§22 § Aoy
@ ¥ Foe 4], A4, AEFe] £FHA v
@ HA, d7F 5 A" HE HAAEE] Hed A5 45 AT
@ Z1A A" A ZA1AAY = 5 AAgio
® FTT<EEE AHFY %A Ex AdE.
rapmk VLS 08 7| AMTER AXTA| <ES-35>
L 82H| : 21755
A u - 673 B ER40*(ER40™) A|Fo]5H A (2 E AF)(AH)
M s TEAE Ear ke ni @2l w7t =FHE
AEelaEAe ? 22,428 97%
ER400 . 50000 (%ﬂﬂéi}fg) - m . )

(&7 el]

D ¢ Yok Ae) gg 2agE A% 2 JeERs Zgath
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A = = A S| 2 7] =
L 16001 ZOo7f =HHMEIZE (HARAL) /M 064 MAAMZXZE 3-7 (SX-2976 (06.08.14))

1. RUMBLE STRIPS CUTTER
CEHEAZ  W=0.4M HAbzlol: T=1.3 CM
HAMaEE:D V=125 M/HR
Q1 = (1/125) = 0.01 HR/M
4 H| : 46,366 * Q1 = 463.6
LCFHl 0 13,681 = Q1 = 136.8
M=Hl 3,615 « Q1 = 36.1

L

2. 2 (EFO|0{: RUMBLE STRIPS CUTTER Z=gt&t|)
Q1 = (1/125) = 0.01 HR/M
4 Hl : 6,78 = Q1 = 67.8
EFHl 0 21,567 « Q1 = 215.6
M=H| © 6,073 * Q1 = 60.7

2 A

3. 22X =
HE O E: 0.04 7H/M = 5000 & /EA = 200.0

a2 A

XF:[E0004010]

Q1 = (1/125) = 0.01 HR/M

Z H| : 4,466 * Q1 = 44.6
C2H| 1 21,567 * Q1 = 215.6
MZHl @ 5,726 « Q1 = 57.2

LV

4. Tt = Hel|(H2RL
A

2). A8 ANE
22|42 1EAY 10KM Al=
A =1/10000 M = 0.0004 EA/M
BHe2{4: 0.0004 EA/M = 487000 & /EA = 194.8

A~ A
3). A= 24t
("=Z=E= 45 T0N ) : [E0011002]
Q1 = (1/125) = 0.01 HR/M

4 dl : 5598 x Q1 =559
CRHl 14,722« Q1 = 147.2
M=H| @ 8,314 « Q1 = 83.1

2~ A

% @ M ¥ A Rumble Strips) A X714 A (CH

V. AA4 A1 E6H
L. AR-12
7}, A2g
O FHdgdel7t 71€ =FXEL 15mm(9~15mmjolvl, 2
AZ 2L YA dutx oz A g5 A4 Y =7 9
(D60OYS 2HE B9 13mm(9~13mm)7} Fe]4
1 A3 74 (mm)

o O

o] = ArjE2ol FA717
400 180 13(9~13) 300

sh Ak

r's
A A
i 2 o
400mn oH AA
13m]

180mm 120 300 B
Pl | N . wom
I 1
&

ik
Hl
ol
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rH

A

o
0o

7|

M

5.HofAZE X 2[d]
Do Exeb(2EH| =2 )
chels2 1 0.013 x 2 / 3 * 0.4 * 0.6 = 0.002 m3/m
A =235 TON/M3 = 17,626.15 = 41,421.45
2 H| ot 41,421.45 = 0.002 M3/M =82.8

LV

2) Axte[(H otAF)

Eto|0{ mO|ZCt 1.72 M3 :[E0004071]

E= 0.35, K=0.7, F=0.62

Q1=1.72

T1=9, T2=14

CM=1.8 8+ T1 + T2 = 37.40 SEC
Q=23600 Q1 *K+xF+E/CM =25.15 M3/HR
4 d] : 22,468 / Q * 0.002 =
L5dl o 21,567 / Q * 0.002 =
XM=H|l : 17,004 / Q = 0.002
2~ A

T A

08 EFE4 1-10

1-10 Mz 29 S

AR wAFFe 97, $8% Sl g gz A sl 2
Aslolof shr, Utz el =4 W9 FFL v A
F4 % o) B IE
Al ]| E " 3,150
# # 1,500 A A EY
12238 E , 2,400
2 =2 ¥ E " 2,300
Al EREEE " 2;10[]
I " 2,350 2001 744
A A (ol " 1,100
= " 1,000
08d EEE4H 10-7
10-7 200 =)
3600 g K- i+ E
Q_ I(fTI'l
Q714 Q : A BYF:(m'/hr)
q : ]fl%—?] (m)
K : ¥7A
E : -}‘”EE‘
£ ARG AT
cm: 13 )‘]“‘] 19] AIZH(Z)
cm=m { +t+t,
m : AF(E/m) —F3HHE2 20
—E} o]o] 4] ;18
¢ AEFRA(EES 8mE s}
t WA o] E8ke o= o] 2055 A 7]-(' )
5]

Jlopds 5 718 Al g ewslAs w4
7R 2] A 7H(14%)

=
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ofo
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7ol
H
)
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i )
«©
WI..
K ﬂ
e 0]
= ~
~ -
T = N
N ol o -
SAN B =
~ y S
0 750 AN <
Y ol ! S
all zl = S
1 ~ 3
m_ K0 o ..
u] P
H H T o)
il o- =
o R I ® =
Bl = [\
. < K < joll
H =
= Pyl

L16002
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L S = A = & 7| =

PB20100000 Ho 24U AEEI-HE/TON

: [E0006131]

T1= 15.00, T3= 15.00, T4=0.42

T2 = 23.55 = 23.55

CM= (15.0%2) + T2 + 0.42 = 53.97 MIN
Q=60*5%0.9/CM =5.00 TON/HR

Z H @ 10,362 / Q =2,072.4
C2H 14,722 / Q= 2,944.4
M=yl 7,374 / Q *=((T2+T4)/CM) = 655.0
2~ A
3. M L& 5t|
HAZMED XX 3|
o & LS 3|
A SHAMH| 1 3], AMXHH| 1 3]
b, M 2 HMshH| (AR SHEZ 5 TON)
ol & . E=EM 2 <2 15|ek ¢ 2Zoj7| 1.0 <MIN>
Egst 2 <2I> M3l 2 ET] 2.0 <MIN>
A 4<Ql> A 3.0 <MIN>
« 132 1.00 TON A 3kXF 1.0 TON / 1.00 TON =7 1 3
1) E=HEX|E Fael 5 TON : [E0006131]
Z dH : 10,362 » 3/ 60 = 518.1
C2d| 0 14,722 » 3/ 60 = 736.1
2| 7,374 = 3/ 60 = 368.7
2) oI =
14 =S| N =480 MIN/Y /3.0 MIN =160.00 3|/
Q=160 » 1.00 TON/& =+ 1 3 =160.00 TON/&
w2H| 1 4 2 60,547 / Q =1,513.6
2 A e EE[1x2]

600 g f+ E
——
T
q=7 " L
o7|x Q : 1XZHE A} I(m/hr)

08t EEEHM o

v o ARG E oA €] li)—‘].—-

T: §ZEg9 H 2H-g'%k(wn)

L : AH sk ol A 2] A2 W3}
sEZ e o] A H (w

L =" eo] A (m)

£ AR BAA 2

E: AAQa58&(0.9)

cm: 18] AFO]EAIZH()

[+]

o
)

cm=t++a+l+i

Jlg3al('08d £)

Q=Nxq
_ T, _ VT
60><|_><2,+t 120L + Vit
Y,

g7l Q : 1¥ W B kg)
N : 19 $ukg)l
q - 13 9= =& kg)
T 19 22 AZHAERE-30E)  (Ql2d+7|HAl: 480
L : $9-A8 (m)
t : AAAS AHE
Vo BidsE4EC(m/ hr)

[_I_'I )J-('Jq__ 74}HOL P O/l
o] AHHAE 7EFAL AHLdE 20keS 1909 v¥]&E AMNEn t @
A L FFAAE 7

AAAAE - B4 - AT - BF - A% - 2 - 24

Aebete] A3
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rH

2 & 7

M

PB202A0000 AlHE

T & 29 MORTAR &/TON

1. A|HI EFQIH|: ZLA|H E
AM=H|l : 1 TON = 70,500 = 70,500.0

2~ A

2. 24|
AR 7|d-sRET (7 : [E0011051]
A7|dollA E2 | : 15 M
(o
H

AE - FH ) @2 <el>
2 3 1 5 <Ql>
E

Al : 9 <Ql>
1 ele] 2HbAHE| S1 =152 =30.00 M
Zt 24 S2=51/5 =6.00 M
MAAZE T =852 / 2500 M/HR = 60 MIN/HR = 0.144 MIN

N = 2500 = 480 / (120 = 15 + 2500 * 0.144) = 520.83 35|/¥=
E2H54+ N1 =N=*5 2 =2,604.15 3/

T1=( 1.5/ 0.04 ) = ( 480 / N1 ) =49.68 MIN
T3=T1, T4=0.42, T5=3.77

T2 = 334.64 = 334.64

CM=T1 + T2 + T3+ T4 + T5

CM=T1 + T2 + T1 + 0.42 + T5 = 438.19  MIN
Q=60*11.5%0.9 /CM =1.42 TON/HR

4 d : 18,688 / Q =13,160.5

L2dl 0 18,004 / Q =12,678.8

M=ZH| : 23,446 / Q * ((T2+T4) / CM ) = 12,625.2

of

ME - (HZE= 10.5 TON) : [E0011031]
T1=T3=( 10.5 / 0.04 ) = ( 480 / N1 ) =45.36 MIN
T1= 45.36, T3= 45.36, T4=0.42, 15=0.5

T2 = 23.55 = 23.55

CM=T1+ T2+ T3+ T4+ T5

CM= 45.36 + T2 + 45.36 + 0.42 + 0.5 = 115.19  MIN
Q=60 ~*10.5+0.9/CM =4.92 TON/HR

A dl : 8,792 / Q =1,78.9

C2Hl o 14,722 /) Q =2,992.2

M=d| 23,446 / Q = ((T2+T4) / CM ) = 991.6
|__|. 7(|.El:-|7|.|

A+S=7H: 329 / Q =66.8

2~ A

A% 8- 2N F)

084 EZFE4H 9-1
9-1 QI J|=BA('08E )
Q=Nxq
N - T _ VT
60 xLx2 ., 120L+ WVt
Y,
o7l Q 1Y +9H (' B+ kg)
N : 19 #9314
q: 13 9=k (i ¥ kg)
T 19 2AGAZUBE-30%)  (Ql2d+7|HA|: 480
L . %A (m)
t A AR
V: 3a9EES(m/hr)
[F] Aos AAL F Qe AAAAE - 54 - S - 25 -
9 AFAAE 7 s qga 20kge 1919 V&

B
Q;

2] .2
A R AFAALS st A

60 g - E
& cm

i L
9=y

714 Q : 1A12H% 2% (w'/hr)

2 Adsa t R ove

q : SEZR AEle] 9=EE 13] A7 (')

: HEEH ] A3 (ton)
o A A gl A 9 iﬂ'ﬂ‘cﬂ k&
SE#HA e 9 AE (m)
L =" g el A ()
f o AFEA S
E . 2 58(09)
cm: 18] AFO]FAIZH(ER)

cm=t+L+ G4+

o e

L AQGHANN BN 99 FRREEE
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oF = = v
RIESPN RS Es]
z 7] 4 M 1S
SRR - Mot 1 3
[ PSS S RS D R
AN st 1 3
Al : 4 3
Q= N=*0.04 TON/Z| =5 ¢ =104.17 TON/&
2| 60,547 =9 2/ Qx4 3 =20,924.3
|
x5 A
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L

=
=

rH

A

7|

M

PB202B0000 AHE T & 28 == Z/TON

1AM EFQY| EHHFA[HE
ZH|l 1 TON

97. KM
00 KM OlWf M&
=gkl 1 TON

2~ A

A=A

* 53,100

* 8,000

= 53,100.0

= 8,000.0
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oF =

rH

A

= 2 7|

M

PB205B0000 MORTARE =i 28| AXtT=/M3

1. =M T H|
"—IH TiHl ¢ 9,000 x 1.0 M3 = 9,000.0
2~ A
2. 24|

24HH(15TON, 80%)
Mel-sZHEHZEZ 15 TON) : [E0011041]

Q1= (15 / 1.75) » 1.15 = 9.86

N=Q1 /(287 1.2) =286 3

E=0.9

T1=( 34.40 * N ) / ( 60 * 0.75 ) = 2.19 MIN

T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5

T2 = 185.71 = 155.71

Ch=T1 + T2 + T3 + T4 + T5

Ch=T1 + T2 + 0.8 + 0.42 + 0.5= 159.62  MIN
Q=60*Q1 *1.0*0.9/CM =3.34 M3/HR

4 H : 14,383 / Q * 0.8 =3,445.0

CFH[ r 18,004 / Q x 0.8 = 4,312.3

M=Hl 26,440 / Q * 0.8 =6,332.9
Lt A== 7H

AH=S70: 329 / Q =98.5
ch. & = 2HH(24TON, 20%)
SMA-SZH(GHZEZ 24 TON) : [E0011047]
Q1= (24 / 1.75) = 1.15 = 15.77
N=Ql / (2.87 1.2 ) = 4.58 3
E=0.9
T1=( 34.40 * N ) / ( 60 = 0.75 ) = 3.50 MIN
T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5
T2 = 155.71 = 155.71
CM=T1 + T2 + T3+ T4 + T5
CM=T1 + T2 + 0.8 + 0.42 + 0.5= 160.93  MIN
Q=60*Q1 »1.0*0.9/CM =5.29 M3/HR

4d d 25279 / Q0.2 =0955.7

LC5d[ 18,004 / Q * 0.2 =680.6

M=H|l 38,246 / Q * 0.2 =1,445.9
2~ A

TA A

06d MAAMEAZE 2-6 (MAHX-3282 (06.12.14))

ey A7 AHE7E HE

1. A% 24
D4EE AAFG TYHE LW Pzee gl fus
22, $UAN FE BT AA4Y Yreelel FA®ons) A8 1T
e ARzA @

Al 7habz] A AL (FRALA-1896. %, “05.11.28)

AANS EgAdol FUW BFoR PTEY AAAEINEL A4

6. HEHE
Yzese) A% £84ds AnY /T e nadte] APy YuE

o HEE-
3 #Ag ohds ol A

HE 33
T T ] 1
A A 1A
AR SR, 833 .
gt el 15ton 15ton
< FwkeE 1009
-] 2k - 15ton(80%) | ¢l4eolm, &uk7|
A7 AR O | 2410n(20%) | @ Skmold EA}
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C=2H|: 13,626 / 50 * 100 = 27,252.0
X ZH|: 1,676 / 50 * 100 = 3,352.0
@ =222 (H=J}0|=4Al) (0.7ton)
A d|: 1,668 / 50 » 100 = 3,336.0
-2H|: 18,004 / 50 * 100 = 36,008.0
M ZHl: 2,602 / 50 100 = 5,204.0
® =47 (0.6m*)

Z H|: 18,138 / 50 » 100 = 36,276.0

L FH|: 21,567 / 50 » 100 = 43,134.0
M=ZB[: 14,995 / 50 = 100 = 29,990.0
a2 A
2. xFHCH & EFHA|
1) 232 E Htb (20083 &HH7| A M Z AL &=

Z+2 BASIC [TB40300000] &=
H : 763 * 1 <m> = 763.0

:?':I-l'o}‘LH:l

H @ 0 * 1 <m> = 0.0

02

A

L.5ton
0.7ton
0.6m

BASIC [TB40300000] 232 E=ZZ

£ H 932 x 1 <m> = 032.0
=

T o, &g digt Fely

M




2 A
P a3z B 2
3.EFEI2IE RpRfH|(HAM) AERSE, et 22 Fz & 1
BF (AAZDEET T,
= | A = 1
Sk A% g =aIE TETEE 3
BA (99 2 9X) 27T EE 2
EXFI|E(HAM) : 102 M3 * 72,000 =734,400.0 &% 7T = 5
= 3 8 BE £ % T F% E o % A 4
o A o) 2R EZAYEZTHARAFTAERET) 2
Al
08 AtHEY| AWM E AKX ZAH| 08 AtHEY| AMMEE AIXZAH|
E2d| o 7742 = 100 B LGP (LG AR/ F5FIdE =7
Z4H 10692 * 100
g8l ZTEIC ZE93 T3 1= X g7 rrHg
X._'lﬂl lézll-jﬂ LGT30, 30700 —‘T‘——"T—%EPJEE% T=7cm nr'l2 18,424 42%
(-3 2]

@ ol drte ErEIeE, 24, 445 ATy 2 2wE =ded
@ F4E2ds =4 2 BACIA/QFEY), AR, 4848 2 o
W, G4, TFEE L BE4EN, Buinzo] rade NS xR

.
[Z®==]
= S

Esazze|=(T=7cm)
M7 =C(T=10cmd
=2 SHET=4cm)
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A = = A S = 7| =
TB402B0000  EZEHE MBA{28F ZXH-B/P/M3
1.2 AU (AXE)
7h) 2™ Tl : 9,000 WON/M3 = 9,000.0
A
2. 24| 08d EZZH 10-11
7} 2 = 25k(15TON, 80%) N
ZA|2-B/P (HZE2 15 TON) :[E0011041] -1 =2==5
Q1= (15 / 1.75)*1.15= 9.86 5 60 q f E
N=Ql / (2.87 1.2 ) =286 3 cm
T1= ( 34.40 « N ) / (60 = 0.75 ) = 2.19 MIN g L
T2 = 138.3 = 138.30 . é ] AR s
T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5, E=0.9 ' = RS NI _
CM= T1 + T2 + T3 +T4 + 75 = 142.21 MIN q : EET GHe} AIEH 18] HAF ()
0=60%Ql <10 0.9 / CM 3 M3/HR v AdaeolMe] BAe] ve] Ze(&HHUE) (Lir)
= ) ) = 3. [: Y@ZEE9 A -8 (ton)
74 N * =
T OO = e o] A4 ()
|- XXI-HE_EE-?lH 26,440 / Q * (0.8 = 5,6556 L= A}‘?"])(‘-}Eﬂ‘ﬂ -':'-'“@‘{Ilf)
L . o _\TL7 ~ P 1—_ _] '-]_)-‘]_ A
AHEEIH: 329 / Q =87.9 L :' Eig?};
Ct 2R 2U-B/P (HZEZ 24 TON, 20%) :[E0011047] cm: 13] APOEH?F(E—)
Q1= (24 /1 75)*1 15=15.77 cm = i+ to+ B+ u+6
N=Ql / (2.87 1.2 ) =4.58 3

T1=( 34.40 * N ) / (60 » 0.75 ) = 3.50 MIN

T2 = 138.3 = 138.30
13=0.8, T4=0.42, 15=0.5, E=0.9
CM=T1 + T2 + T3 +T4 + T5 = 143

Q=60*Q1 1.0 0.9/ CM=

4 dl: 25279 / Q x=0.2=

LE5Hl 0 18,004 / Q *0.2 =

M=zH|l : 38,246 / Q x=0.2 =
2~ A

A A

.52 MIN
5.93 M3/HR
852.5
607.2
1,289.9
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o & = A eS| = 7| =
TB40300000 Z3e2|E Mok /M
AAlSZF Q=350 M/DAY / 8 HR = 43.75 M/HR 08d EEE4H 12-3-2-3-7}
3, XFAG 9 w4
1. 284H4| 7ZEEZAY
A) E2l0ol= 0.31 EA = 152,000 / 100 M = 471.2 (943
B) ==EH]| (5500 L) : 3000 L &=L [E0047011] o2 <18 (21) ARE-Z1A] (1)) A& & (m)
L=1.0 KM , V=20 KM Seee 53 A A A E 5
EoEs 15 & swen | 1 e =0
= 10 2 et N A€l 320-400mm
W o9 5 = Hedd | 2 23 % 600
At =120 8
Al C 40 2 [57] @ ¥ F2 S39E 5 X249 x3ddd gigk £l
_ o R0 - 9 Eo Ay ol 13 AE0~75mm)E 7] E e}
12=1.0 /20 » 2 * 60 = 6.00 = 9 100mF o= 031748 A4
CM= 5+ 10 + 5 + 20 +T2 = 46.00 = D 100m? % 300048 AAET
Q1 = ( 60 = 5500 = 0.9 ) / CM = 6,456.52 L/HR
4 d A=7,83/ Q1 =1.21
L2H B=14,722 / Q1 =2.28
MzHl C=14,568 / Q1 =2.26
4 Hl = A 3000 / 100 = 36.3
54l = B * 3000 / 100 = 68.4
XM=Hl = C = 3000 / 100 = 67.8
2~ A
27| AANER
Z 32| EZEF ([E0065011]
4d H|: 1,460 / 43.75 = 33.3
L824 13,626 / 43.75 = 311.4
M=zZH[: 9,387 / 43.75 = 214.5
2~ A
3.t x|l
285 2 2l 60,547 / 350 = 345.9
Edelg 1 2l 80,531 / 350 = 230.0 08 Atdl7| AMWER AXMIAMH|
2~ A
B DC2(DC2+) Z|EF=F AA/ =3 A4
AMFAA
TEI= TEY3 34 99 g7t L
LE2d| : 932 DC220.20000 | = sch/ol aE = m 1,519 54%
70:”:” : 763 NC210. 20000
; FAEAY/ = ATE - m 1695 55%
A 2HA (7178 9]
D o] @7t 71 =FAAE s A@s= HEel A, FlAAEE 2
B2 #-& = FE.
@ o] &7ty Az el= 1AERH(B0-75mm)S P25 A elth
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oF £ = A & = 7| =
TB403A10000 Z23Z|E HMcH2XI™E )  2XtZ,6mm/M 08d E&EEH 12-3-2-3-7}
3 YA ¥ A
7hxRAG
1. 284y ol 2] 140 (31) R],__:]'JM A — 51:1
Q = 600 M/DAY / 8 HR = 75.00 M/HR °e A
A) E2l0/= © 0.31 EA =2 EA » 152,000 / 100 = 942.4 suoy |1 e 220400 i
B) E&E°2I& 2 2l x 60,547 / 600 = 201.8 EHEUR 2 2z} 2
EdolE 1 2 % 80,531 / 600 = 134.2
C) ==urel (5500 L) = 3000 L £2  [E0047011] [#] D 2 2& 2a0E 53 23 £3dvd o3 Zolh
L=1.0 KM, V=20 KM @ F9| A% Aolx 134 AR(0~T5mm) S 7| FwTh
EFdl 15 & @ 100m% Belol= 03LIAE At
= ol 1 10 & 4 100m=Z = 3,000¢ & AAFshd
CH 721 5 &
At =120 &
Al D40 2
T2=1.0 /20 2 « 60 = 6.00 &
CM=5+ 10 + 5+ 20 +T2 = 46.00 =&
Q1 = ( 60 = 5500 * 0.9 ) / CM = 6,456.52 L/HR
A " A=7,83/ Q1 =1.21
L2H B=14,722 / Q1 =2.28
M=EH] C=14,568 / Q1 =2.26
3000 L &=
4 dl = A = 3000 / 100 = 36.3
L8Hl = B * 3000 / 100 = 68.4
M=zHl = C = 3000 / 100 = 67.8
2~ A
2.7 AL ER
F 32| EZEF ([E0065011]
4 H|: 1,460 / Q=19.4
L8[ 13,626 / Q = 181.6
M=EH[: 9,387 / Q =125.1
2~ A
M etA
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A & = 7 s g 7| =
TB403A2000 232|E ™Mot X2, 6mm/M
08d EEE4H 12-3-2-3-7}
3. ¥ZAG 8 SvA4XF
1. 28Z&H| g 2 o 1
Q = 350 M/DAY / 8 HR = 43.75 M/HR (43)
A) 22l0|= : 0.31 EA x 2 EA = 152,000 / 100 = 942.4 a2 819 (2l ARE-Z1A] (1)) A= (m)
B) EEQIE : 2 2 « 60,547 / 350 = 345.9 e ] 2 4 &) Al R
Egdol® © 1 o « 80,531 / 350 = 230.0 caan | 1 = 50
C) 2%t (5500 L) : 3000 L £~ [E0047011] mmere | = A€l 320-400mm —
L=1.0 KM, V=20 KM sl S 2= 600
Se&EH 5 &
g 2€:10&
o 7l:5 & [F1 O & & 29E 55 39 T34 U Folvh
At a0 B 3: = 2] {—_!‘.:ﬂ Aol 1z} 5—'_1_'5'_"{5[]-*_75@111}——3' 75
@ 100m? Egol= 0314 Aa},
““““““““““ @ 100m? & 3000¢ & Azl
Al D40 2
T2=1.0/ 20 * 2 » 60 = 6.00 &
CM=5+ 10 + 5+ 20 +T2 = 46.00 =&
Q1 = ( 60 = 5500 * 0.9 ) / CM = 6,456.52 L/HR
4 dH A=7,83/ Q1 =1.21
L2H B=14,722 / Q1 =2.28
MzHl C=14,568 / Q1 =2.26
3000 L =2
4 dl = A %3000 / 100 = 36.3
L84l = B = 3000 / 100 = 68.4
XM=Hl = C == 3000 / 100 = 67.8
2~ A
2.71AIAE R

Z 2| EZFEF 1 [E0065011]

4d H|l: 1,460 / Q=33.3
L84l 13,626 / Q = 311.4
AM=Hl: 9,387 / Q =214.5
2~ A
A =A
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& E = A

7|

M

k>

k>

k>

&= 0 FZH2 11.5 TON
D

| 2 10¢l
17§22 2942l D1 =15 M« 2 =30.00 M
2t 2 D2 = D1 /3 =10.00 M
MSIAIZE T =D2 / 2500 M/HR = 60 MIN/HR = 0.24 MIN
N= 2500 = 480 / (120 = 15 + 2500 = T) = 500.00 3|/
Ni=N =3 = =1,500.00 3|/«
T1=(11.5 / 0.1) = ( 450 / N1 ) = 34.50 MIN
T2 = 716.44 = 716.44
T3=T1, T4=0.42
CM=T1 + T2+ T1 + T4 = 785.86 MIN
Q=60 *11.5*0.9/ CM=0.79 TON/HR

4 Hl : 18,688 / Q = 23,655.6
LC2Hl 0 18,004 / Q@ = 22,789.8
M=H| : 23,446 / Q * ((T2+T4) / CM) = 27,072.6
A
2) . SHAH]
Q=N=0.1 TON/&| *3.0 = = 150.00 TON/ &
C2Hl 10 2 %60,547 / Q = 4,036.4
A
B.od & II-SHE
1) MA, AMshy| (1)
£ b6 2l (2217 = 1=
Ege 29l
A 8¢l
8kHZ] : 15+ 2=30 Z+d : 30 / 3= 10
M, MSHAIZE (1=-) T =10 = 60 / 2500 = 0.24 MIN/=
N1 =2500 * 480 / (120 = 15 + 2500 = T) = 500.00 3|/= DAY
N =Nl =3 &= =1,500.00 3=|/DAY
Q =Nx0.1 T/&l = 150.00 T/DAY
C2H 0 8 o 60,547 / Q * 2 3| = 6,458.3
A
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o = = v

7|

M

2) Y| (& D-s4Z FITIE™ 11.5 TON) :[E0011051]
57 (

T1=450 = 11
13=T1, T4=0.42, E
T2 =156.29 = 15.29

CM=T1 + T2 + T1 + 0.42 = 22.61

Q=60 ~11.5 0.9 /CM=27.47 T/HR

N 3.45 MIN

)=
0.9

4 H/ : 18,688 / Q =680.3
LCFHl 0 18,004 / Q = 655.4
MzH| @ 23,446 = ((T2+4T4)/ CM ) / Q = 593.0

| I

A A
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A & 2 7 = = =
TB406A0000  E=7|&(SB-2) 2%t C/RE- HEH/M3
1. & A o8 EZEEH 10-7
(Etolof Ho|2c} 2.87 M3) :[E0004091] |
E= 0.6, K=1.0, F=0.95 / 1.175 = 0.81 10-7 EC@o 2
T1=0, Q1=2.87 o_ 3600 g K- f E
T2 = 14 = cm
CM=1.8*8+ T1 + T2 = 37.40 SEC 714 Q  FHAME FHYFE(m'/hr)
Q = 3600 « 2.87 * 1.0 * 0.81 * 0.6 / CM = 134.26 M3/HR L
A4 4] : 30,904 /Q =230.1 v L;;ﬁ'_r
w2Hl 0 21,567 / Q = 160.6 . ARaA
M=H| @ 28,457 /Q =211.9 cm: 13] AFo]E9] AIZH(E)
2 A SHRIEHE [1+1.04] cm=mr £ +t+t,

m : AT (E/m) —F A= 20
—Eolo] 4 : 18
¢ BEFPAY(EEES SmE 3}

o] EFE g d 225HE ()

t, : 71193 5 712 AR gg SylAlr =3
w) 7k2) 2] Al ZH(143)
2. =4 4 iAs(MYE, B2V F 7S T
z F =5
=) ol 6
2 & E-2 Z-% 2 4
A i 0
&S =] E 6

0 2H}H]| BASIC [TB402B0000] ZZ&& M Z2A 28t H=Z &=
1. HIEZ 28K X E2{5TON 80% + 24TON 20%)
7t

(EH=E= 15 TON, 80%) :[E0011041]
Q1= (15 / 2.0)*1.175 = 8.81
N= Q1 /(2.871.0) =3.07 3
T1= ( 37.40 * N) / (60 = 0.6 ) = 3.19 MIN
T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5, E=0.9
T2 = 15.29= 15.29
CM=T1 + T2 + T3 + T4 + T5 = 20.20 MIN
Q=60 *Q1 »0.81 x 0.9 / CM = 19.08 M3/HR
Z Hl : 14,383 / Q = 0.8 = 603.0
L SHl : 18,004 / Q * 0.8 = 754.8
AMZHl : 26,440 / Q = 0.8 = 1,108.5
Lt XS SN
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g

—

rH

S A

AHSEIH: 329 / Q= 17.2

Ct(HZE2 24 TON, 20%) :[E0011047]
Q1= (24 / 2.0)*1.175 = 14.10
N= Q1 /(2.87«1.0) =4.91 3
T1=( 37.40 * N ) / (60 = 0.6 ) = 5.10 MIN
T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5, E=0.9
T2 = 15.29= 15.29
CM=T1 + T2 + T3 + T4 + T5 = 22.11 MIN
Q=60 *Q1 ~0.81 0.9 / CM = 27.89 M3/HR
Z H @ 25279/ Q0.2 =181.2
L FH| 1 18,004 / Q * 0.2 = 129.1
M=H| : 38,246 / Q x 0.2 = 274.2

A A o SERIEE [1x1.04]

A A
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& g = A X =3 7 =
TB40BA1000  EX7|5(SB-2) 2EHF2) SELYSUH/M3
1.8 8 08 EZEH 10-8
952 0.7 M3 [E0003112] 0-8 MEAZAT|(ZieME M5, Caasiel, 94

Q1=0.7, K=0.7, F=0.81, E= 0.45
CM= 18.00 SEC (90 DEGREE)
Q =3600 * 0.7 » 0.7 * 0.81 » 0.45/ 18 = 35.72 M3/HR

Z d] : 18,961 / Q =530.8
LFH 21,567 / Q = 603.7
M=Zsl 1 17,053 / Q = 477.4

4 A eelEE [1+1.04]

2. X AlH|
(Eto|lof mo|=Zc} 2.87 M3) :[E0004091]
E= 0.6, K=1.0, F=0.95 / 1.175 = 0.81
T1=9, Q1=2.87
T2 = 14
CM=1.8 8+ 9 + T2 =237.40 SEC
Q=23600 x 2.87 x 1.0 x F x 0.6 / CM = 134.26 M3/HR

*

Z Hl : 30,904 /Q =230.1
wS2Hl 0 21,567 / Q = 160.6
MZHl : 28,457 / Q =211.9

A Al SHRIEE [1x1.04]

3. 2uh|

=T

(H=E= 15 TON) :[E0011041]

3.4 :3TAHE A=3.4/4=0.85 KM
Q1= (15 / 2.0)*1.175 = 8.81
N= Q1 /(2.871.0) =3.07 %
T1= (37.4 = N ) / (60 = 0.6 ) = 3.19 MIN
T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5, E=0.9
T2 = A/17.5%2%60= 5.83 MIN
CM=T1 + T2 + T3 + T4 + T5 = 10.74 MIN
Q=60+ Q1 »0.81 x 0.9 / CM = 35.88 M3/HR
Z Hl : 14,383 / Q = 400.8
=24 18,004 / Q = 501.7
AZH| 26,440 / Q = 736.9

BAPSE=Rl
RFEE7H: 329 / Q =9.1
4 A eelEE [1+1.04]

A A

Q

714 Q

BASIC [TB402B0000] ZEZEE M=

3600 o ke F E
B cIm

A2 2 (' h)

q : @9 2= A28 ()
f o AAPIAT

E : IdiH

k @ g EE HIlAS

cm: 13 Ale]&9] A7k (E)

BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&5(SB-2) 28t ZHAI=

Mo
L2
ox
I
ik
kA
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A = = A S| 2 7] =
TB406A2000 E=x7|&(=2aM) 28t =X |- SZH/M3 BASIC [TB402B0000] ZZ&E& M 22X 28t H=Z &=
1. 24|
1. HIEZ 28K X E2{5TON 80% + 24TON 20%)
b (2= E2 15 TON, 80%) :[E0011041]
Q1= (15 / 2.0)*1.175 = 8.81
N= Q1 /(287 *1.0) =23.07 3

T1=( 37.40 x N ) / (60 * 0.6 ) = 3.19 MIN
13=0.8, T4=0.42, 715=0.5, E=0.9

T2 = 258.07= 258.07

CM=T1 + T2 + T3 + T4 + T5 = 262.98 MIN
Q=60~*Q1 »0.81 0.9/ CM=1.47 M3/HR

4 H @ 14,383/ Q ~ 0.8 =7,827.4
= FH[ 0 18,004 / Q » 0.8 = 9,798.0
M=H| © 26,440 / Q » 0.8 = 14,389.1

L AtSE

ASE7H: 329 / Q = 223.8

Ct(EH=E= 24 TON, 20%) :[E0011047]

Q1= (24 / 2.0)*1.175 = 14.10

N= Q1 /(2.87 x1.0) =4.91 3

T1=( 37.40 * N ) / (60 = 0.6 ) = 5.10 MIN
T3=0.8, T4=0.42, T75=0.5, E=0.9

T2 = 258.07= 258.07

CM=T1 + T2 + T3 + T4 + T5 = 264.89 MIN
Q=60 *Q1 »0.81 0.9/ CM=2.33 M3/HR

A 8] : 25279 /Q* 0.2 =2,169.8
C5H] : 18,004 / Q * 0.2 = 1,545.4
MZH|l : 38,246 / Q » 0.2 = 3,282.9
A A BHRIEHE [1+1.04]
A 2HA
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A

=
() =

rH

A

o
0o
N
A

1.2
a

ak=d|
| |
=

2~ A

3.t
A)

L824l - 1723
Addl 1150
MA A

TB407B0000 SMMEES(SB-1)ZM & T=15 CM/M3

glolct 3.6 M : [E0008011]

Q = 600 M3/DAY / 8 HR = 75.00 M3/HR
4 dH] : 21,435 /Q 285.8
C2Hl : 21,567 / Q = 287.5

MZE|l 0 27,134/ Q = 361.7
B3 16000 L :[E0072040160]
Q = 75 M3/HR
Z Hl 1 15,005 / Q= 200.0
EB2H| 0 14,722 / Q= 196.2
XMZH| 1 20,207 / Q= 269.4

=22} (XFFE4] 10 TON) :[E0014131]
Q = 75 M3/HR
Z H| @ 18,448 / Q = 245.9
C2H| ¢ 21,567 / Q = 287.5
M=H| : 22,557 / Q = 300.7
Eloloj222] (8-15TON) :[E0015021]
Q = 75 M3/HR
Z d : 11,700 / Q= 156.0
C2Hl 21,567 / Q=287.5
M=Hl ;0 11,857 / Q= 158.0

28eF 2.0 ¢ 60,547 / 600 = 201.8

084 EEZFH 12-2-1-3

3 7IANET-EL £
(¥%)

AHEZTAL (1)
EE A
IS DEE 3.6m
Elo] o] 227 8-15ton
AZ7 8 10ton
2h=2f 16,000 ¢

=] 1 (1) AlFE (')

600

R}

B LAICHLX00*) FAWNAZT nx7F x4 2 A

TE2= F94 T3 oy o} EFu &

) 9
L4100, 15000 kA 15cm/ Mem m® 2,873 &0%

JEZFE 24 9 o1

H}7]
L4100, 20000 g 20em /e m 2,579 62%
JREFE 54 g oA

(=713 2]

@D o] grtdlle FAHAFe =4, 45 9 F F AHEo =@EHL
@ oey, =FE SAHEL A9

@ BERJFd= o g7t Ag et
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oF S = A X =2 7| &
TB407B1000  E.=7|5(SB-2) =4 CHAl  T=15 CM/M3
1. 2ZM
Jafolct 3.6 M : [E0008011] 08 EEEY 12-2-2-3
Q = 550 M3/DAY / 8 HR = 68.75 M3/HR 3. A AN BB T
4 vl 21,435 /Q =317
LFHl 0 21,567 / Q= 313.7 a3 21 91(2 _ _?]—%-7174] (1) _ R
MzH| : 27,134 / Q= 394.6 33 A
o~ A 29-E ¥ ey 3.6m
' Eday 1 eolo| 282 8-15ton .
wgaR | 2 AE 2o 10ton >0
2. &5 A 16,000 ¢
283 16000 L :[E0072040160] ] © & £& 227123 7ANE 3 BHxgel AT Folo
Q = 68.75 M3/HR @ A FAA O wek G zge AP + Yk
Z vl : 15,005 /Q=218.2
=l 14,722 /0 = 2141 @ & A AP AFES 100mD 19) AT
MEHl 20,207/ Q= 293.9 ® T 20cm® W 100mwS AFFE INHOD AN HEOZ P
2~ A
3.+
A) TS22F (XF4] 10 TON) :[E0014131]
Q = 68.75 M3/HR
Z vl : 18,448 / Q = 268.3
w2 0 21,567 / Q =313.7
MzHl 22,557 / Q = 328.1
B) EtO|oj222{ (8-15TON) :[E0015021]
Q = 68.75 M3/HR
Z 8l : 11,700 / Q=170.1
w2 0 21,567 / Q=313.7
MzEl : 11,857 / Q=172.4
2~ A
4. ZMlH|
E40l8 © 1.0 @ » 80,531 / 550 = 146.4
el = 0 2l « 60,547 / 550 = 220.1
2~ A
FARTEPNES BASIC [TB407B0000] SAM 25 (SB-1)ZA CiEl AXTAM| &=
2| o 1723
4dd] ¢ 1150
A A
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At

—

=
=

rH

A

7|

M

1.2
Jzolct 3.6 M

TB407C0300 SAMMZE(SB-1) =M CHE

. [E0008011]
Q = 600 M3/DAY / 8 HR = 75.00 M3/HR

T=18.3CM/M3

4 H| : 21,435/ Q =285.8
CB2H| 1 21,567 / Q = 287.5
M2Hl © 27,134 / Q = 361.7
2~ A
2. AbZ=H]
SE843 16000 L :[E0072040160]
Q = 75 M3/HR
Z Hl 1 15,0056 / Q= 200.0
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B) Etoloj=222{ (8-15TON) :[E0015021]
Q = 75 M3/HR
4 " 11,700 / Q = 156.0
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1) ASPHALT PAVER :[E0034011]
Z H|: 29,809 / Q = 47.6
CB2H|: 21,567 / Q = 34.5
AMZHl: 16,761 / Q = 26.8
2) WATER TANK AL E :[E0072040160]

4 d]: 15,005/ Q =24.0
8] 14,722 /| Q = 23.5
M=Zd|: 20,207 / Q = 32.3
E |
2. 9l74H|
ZEEZ M =4 2l 88,878 / 5,000
of & A2=1 ¢ =x60,547 / 5,000
2~ A
3.CHEH|

1) Efolod =22} (8-15 TON) :[E0015021]
Z Hl @ 11,700 / Q = 18.7
w2H] 0 21,567 / Q =34.5
AMzHl 0 11,857 / Q= 18.9

2) HIE Z2} (5-8 TON) :[E0013011]

Z H @ 5791/Q =9.2
C2H| : 21,567 / Q= 34.5
AMzEl 0 7,109 / Q= 11.3

3) ojzter 22} (10-12 TON) :[E0012021]
Z dl : 8,449/ Q =13.5
C2Hl : 21,567 / Q = 34.5
MZH| : 13,223 / Q= 21.1

2~ A

A A

ES ofAaZ M L CkE T < 7.5 CM/M2

711
12.1

BASIC [TB410A0000] ¥& otAZE =AM

a
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oF E = 7 X = 2| =
TB41061000 EZ ofAZ =AM 2 O} SMA, T = 5.0 CM/M2
08 EZEEH 12-3-1-3-7}
B 3. B4 ofx~BE ¥
1. 224 7t AR olrBE ¥
Q=4,500 / 8 = 562.50 M2/HR (a9
1) ASPHALT PAVER :[E0034011] 217
4 dHl: 29,809 / Q =52.9 ] Q121 (9D) - - .L_”* =2 Al #E (m')
LRHl: 21,567 / Q = 38.3 - :
M=zd|: 16,761 / Q = 29.7 S 4 o}=BE 3UAM 1 30m | 14m<A)FE<3m | 1,800
2) WATER TANK AFZ2E :[E0072040160] ) I 22 2[0S
2 8l: 15,005 / Q = 26.6 wgaxn [ 1| WREEA LS8 1500
A=A ; m=A| &=
w2 14,722 / Q = 26.1 e 1| 16,0002
M =H[: 20,207 / Q = 35.9 [F] © & F& o}2BE 3 F AAAE |88 T XA, thgo] gt o
A o}
D Al BAALE we el xge @R = A
2.9124H| ) “ULAm=AFEBm” & ZAYE TFAAY Lol7l AF R FH F ok
CcRm At -4 ol . 2E UL J|FoR §Y
ioo A1 - 4 — *88,878 / 4,500 - 790 4; ‘.:ﬂm"ﬁ ’“]"6"2 ‘Q__ Eﬂ O]/‘ 1| ._5(?_’_)1% 7]{_152._1 ‘ﬂ'f}
el F A2=1 ¢l 60,547 / 4,500 = 13.4 ® 249 A THFA Tem o3, Dol7l T2k A9 75m olFHE sFEe
A = g}
3.CHEH|

1) Bl 22} (5-8 TON) :[E0013011]
Z d @ 5791 /Q =10.2
= 2H|l : 21,567 / Q = 38.3
MZEl 0 7,109 / Q= 12.6

2) ojzter 22} (10-12 TON) :[E0012021]
Z Hl : 8,449 2/ Q =230.0
CBH|l o 21,567 x2/ Q =76.6
AMZHl : 13,223 x 2/ Q= 47.0

2~ A

A A
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L S = A = =3 7| =
TB41010000 SUE otAE =M I COHE T= 5 CM/M2
BASIC [TB410A0000] #& of2ZE xM ! CHE H=
1. =]

Q =5,000 / 8 =625.00 M2/HR
1) ASPHALT PAVER :[E0034011]
Z H|: 29,809 / Q = 47.6
CB2H|: 21,567 / Q = 34.5
AMZHl: 16,761 / Q = 26.8
2) WATER TANK AL E :[E0072040160]
Z H|: 15,005 / Q = 24.0
C2H|: 14,722 / Q =23.5
X ZH|: 20,207 / Q = 32.3

N
ro
\J
£
£

2l *88,878 / 5,000
A2 =1 ¢l *60,547 / 5,000

o H
0A

- Of
=

1

D

2~ A

3.CHElH|
1) Efolof 22} (8-15 TON) :[E0015021]

4 H]:
L 24|
M ZH|

11,700 / Q =18.7
21,567 / Q =34.5
11,857 / Q= 18.9

2) €l 22} (5-8 TON) :[E0013011]

4 H]:
L 24|
M ZH|

5,791 / Q@ =9.2
21,567 / Q = 34.5
7,109 / Q=11.3

3) of7tel 22} (10-12 TON) :[E0012021]

4 4|
L 2d]|
M ZH|

2~ A

A A

8,449 / Q =13.5
21,567 / Q =34.5
13,223 / Q=211

71.1
12.1
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A = = A S| 2 7] =
TB410J0000  =Zt= ofAZ2 =AM U & T= 7 CM/M2
BASIC [TB410A0000] E& otaZE =EAM I CiF =
1. ZAH|
Q =5,000 / 8 =625.00 M2/HR
1) ASPHALT PAVER :[E0034011]
Z Hl: 29,809 / Q =47.6
C2H|l: 21,567 / Q = 34.5
MZHl: 16,761 / Q = 26.8
2) WATER TANK A2 = :[E0072040160]
Z Hl: 15,005/ Q =24.0
LC2H|: 14,722 / Q = 23.5
MZHl: 20,207 / Q = 32.3
A~ A
2.2l8|
ZEZ A =4 9 +88,878 / 5,000 = 71.1
ol B A2 =1 ©°l 60,547 / 5,000 = 12.1

| I

3.CHEH]

1) Efolof 22} (8-15 TON) :[E0015021]

4 H]:
L 24|
M ZH|

11,700 / Q =18.7
21,567 / Q =34.5
11,857 / Q= 18.9

2) €l 22} (5-8 TON) :[E0013011]

4 H]:
L 24|
M ZH|

5,791 / Q@ =9.2
21,567 / Q = 34.5
7,109 / Q=11.3

3) of7tel 22} (10-12 TON) :[E0012021]

4 4|
L 24|
M ZH|

2~ A

A A

8,449 / Q =13.5
21,567 / Q =34.5
13,223 / Q=211
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& £ = A = =3 7 =
TB411B0000  ZIO{7H ofAZE =AM 2 C}E T = 7.5 CM/M2
08 EEEM 12-3-2-L14
L}, 7| A A=
1. ZAdH| B (22)
Q=2,000 /8 =250.00 M2/HR _ eSO —
1) 24k7[(1.0M3) :[E0003113] ) %) 2121 (1) F = A ()
A4 H: 23,233/Q =929 o~ZE UM | 30m R R
LRH: 21,567 / Q = 86.2 A% | 4| wAEREREd | 10121 ldm=Aesr<ion | 2000
M=Zdl: 28,666 / Q = 114.6 e | twl;l_‘h-;--_.-;zl 811.;; }
& S5 HE-=T s Sm=A|FZ 5
2) WATER TANK AF2Z :[E0072040160] e 16000 2 Sm<A| 5,000
& ®lt 15,005 /0 =60.0 [F] D & £¢ o}~2E 53 9 343 39 4, dadd 0@ Eolo.
=78l 14,722 / Q= 58.8 @ AN FAAL met Bulzge WAT S Aok
M=z=d|: 20,207 / Q = 80.8 @ “1dm=A3FZ<3m” & ZATE I Ff A Aoz A|F ? IF F o}~
o~ A ZE ¥4& 7|Fo2 ¥
@ “Sm<AFE" & BH oABE ¥AL JFoE BT
2 olAH| ® ig;ﬂa% ZA%7 Tem o3, Wol7l Pk S 75em ol3E 7|Eo
ZEES M =4 ¢ 88,878 / 2,000 = 177.7 -
o B A2=1 2 x60,547 / 2,000 = 30.2
2~ A
3.CHElH|
1) Etolof Z=2} (8-15 TON) :[E0015021]
2 H : 11,700 / Q = 46.8
w2l 0 21,567 / Q = 86.2

XM=ZH| o 11,857 / Q= 47.4
2) Bl 22} (5-8 TON) :[E0013011]
4 Hl : 5791 /Q =23.1
CB2H| 0 21,567 / Q = 86.2
AMZHl : 7,109 / Q = 28.4

2~ A

A g
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&k E = A

o

10
N
A

TB413B0300 MAESA LAY &) D=25 M/M/TON

1A A ek 3R el R 8
2~ A

2. Uutd| AU FE

&~ A

BINAMNER HELARE
2~ A

4 LEATARE

s |

=2afo|7t + FYAEI S 0.7 M3 : [E0003302]
Q =(9+11)/2= 10.00 M3/HR

Z d| : 28,760 / Q = 2,876.0

L 2Hl 0 21,567 / Q= 2,156.7

MEBH 16,214 / Q = 1,621.4

2) X|& AmE
200,000 * 0.025 2/HR / Q = 500.0
2 A [1/2.6%0.15/0.75]

6. XA}
Holzct (23 = 1.72 M3) :[E0003073]
Q1=1.72, K=0.55, F=1.0, E=0.35

T1=8

T2 = 14

CM= 2.0 = 8 + T1+ T2 = 38.00 SEC

Q = 3600 * 1.72 = 0.55 * 1.0 » 0.35 / CM = 31.37 M3/HR
QT=Q M3/HR = 2.0 T/M3 =62.74 TON/HR
Z "l : 30,017 / QT TON/HR = 478.4
=82H| 0 21,567 / QT TON/HR 343.7

X =ZH| 21,287 / QT TON/HR 339.2

H :[/0.75]

k>

@ ¢4e ¥z HEIA £ R Afodes MY B LAEES
HE AE & gdoer, £28E2 “10-20 ddBHe|AE ALY A5 o
=3 2.

7 A
=1
30cmr] 7 30cme]
215 = (m'/hr) 9 11

@ w9 glgfrodaie] A ohAdiEE 9% Ha 9@ fulk Go] Eo

s A%e] Hagk Ay 16% WA Ee 7R ¢ gl

BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&5(SB-2) 28t ZHA=

5-175




o = = A eS| = 7| =
7. 28K &-C/RE) BASIC [TB402B0000] Z&E MZA|2HF H= &=
A= s el
HTE= 15 (TON) :[E0011043] F=1.0 E=0.9
Q=15 /2.0 TON/M3 = 1.74 = 13.05 M3
N=Q1 / (1.72x0.55) =13.79 3
TI=( 38 N )/ (60*0.35)=24.95 MIN
T2 = 0= 0.00
T3=0.8, T4=0.42, T5=0.5
CM=T1+T2+ T3+ T4+ T5=26.67 MIN
Q=60*1510*0.9/CM=*=2.0 T/M3=260.74 TON/M3
4 Hl : 16,983/ Q = 279.6
LE5Hl 0 18,004 /  Q = 296.4
MZHl : 26,440 « ((T24+T3+74) / CM ) / Q= 19.9
Lt A= E Y

ALsSE20: 329 / Q =5.4

2 A :[/0.75]

8. AZIAEC! BASIC [TB406A0000] E=7|&(SB-2) 24dl 2ZH &=
Ho|Zct (Elojof 2.87 M3) 1 Cf ARE :[E0004091]
D=20 M , Q1=2.87, K=0.55, F=1.0
T1=9, T2=14, E=0.35
CM=1.8 =20+ T1 + T2 =59.00 SEC
Q = 3600 *2.87 *0.55 *1.0 *0.35 / CM = 33.71 M3/HR
QP1=Q M3/HR = 2.0 T/M3 = 67.42 TON/HR
4 H| : 30,904 / 54.00 = 572.2
L=2dl 0 21,567 / 54.00 = 399.3
M=ZH| : 28,457 / 54.00 * 54.00/QP1 = 422.0

2 A :[/0.75]

08 A4 EEZH 10-19-2

9.32hd 2. o154 2e]A
SLBRAF 150 TON - [E0026051] T2 =77 (mm) A 2k % ZH(ton/hr) =
Q =135 TON/HR , E=0.4 (ton) | 7= mm) \[ 10 [ 13 [ 16 [ 20 [ 25 [ 30 [ 40 [ 50 |&W
QP2 = 135 * 0.4 = 54.00 TON/HR - - - - -

50 85x 90 20 | 25| 30| 38| 45 | 50| (57) 93
100 125x140 (35)| 45 | 55| 70| 8 | 90| 105 155

& H| 1 72,906 / QP2 TON/HR = 1,350.1 150 170x190 4)| 72 | 90| 110 | 135 | 155 | 185 | 200 | 260
54| : 35,819 / QP2 TON/HR = 663.3 200 180200 (70) | (90) | 110 | 130 | 160 | 180 | 215 | 230 | 326
MEH| © 34,366 / QP2 TON/HR = 636.4 D olEA A % B waad Gl 2 Aeln

2 A :[/0.75] ' S et o o oo e o

o]
T8 FUHE &4 2], 9 EHFTE,

L Fe ReE gudA 99843 Loon/me 71FoE @ el
o

T
ey M M- § 2 (] ) T A
ek, FHEA, oA
r =]

£33 B3E 5 AYxpel W WFHDE FJEE ofdst 2

- soRE K=l
o] Z-gglr
& > B F & &
0.45 0.40 0.36
D AAZ BS AJRL S I3 =2 ALY
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AI_|.

rH

A

T

7|

0k

M

10. ZM M| (62.5 M3/HR)
7H MA &R

=MAMA7| 62.5 M3/HR :[E0026111]
Q1 = 62.5 M3/HR , E=0.8
QP3 = Q1 = 0.8 » 1.7 =85.00 TON/HR

Z Hl : 16,681 / QP3 TON/HR = 196.2

= SH| : 18,004 / QP3 TON/HR = 211.8

Z=ZHl 0/ QP3 TON/HR = 0.0

L& 28|
AR (AR A!) Wol| KXokl &Est22 H AR

2~ A

Ol

1. 4eEgeH(EM)
=

=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75

D = 40

Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70

CM=( D /5 +D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60*Q1 *1.0*0.75/ CM = 81.87 M3/HR
QP4= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H|l : 25,040 / QP4 TON/HR *0.5 = 89.9
CS2H|l : 21,567 / QP4 TON/HR %0.5 = 77.4

M ZH| © 34,945 / QP4 TON/HR 0.5 = 125.5
A

k>

2. 44FgeH|(4E)
=

=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75

D = 40

Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70

CM=(D/55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60*Q1 »1.0+0.75/ CM=81.87 M3/HR
QP5= Q@ M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z Hl : 25,040 / QP5 TON/HR *0.5 = 89.9
L S2H|l : 21,567 / QP5 TON/HR %0.5 = 77.4
XZH| © 34,945 / QP5 TON/HR %0.5 = 125.5

2 Al =EH [/0.75%0.25]

- +
I S S I
I Dok 1TONS H| & =M 75%, M= 25% I
I =AM =1/0.75, AM&F =1/0.75+0.25 I
- +

084 EEEM 10-24

10-24 Z2MAZ4EH|(C01E ald)

1. % %_al Ol_{

cm ;13 Abe]d

A FeEA MDYl § 8@k

(o T 5

"y _Lf_E '|—|T*E

~ CITl -

=714 Qo A7k 22 mhr)
q @ el F3(m)
q°: AE)E mEeln) ge s 2ok
e : SEHAE A+
£ AFPAS
E: g af
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&k E = A

M

TB413B0400 MAMIR MA(SHES F&) D=32 M/M/TON

RPN EETTRCEE

A

o B
e

B oo
e

B oa

=2afo|7} + FYAEi S 0.7 M3 : [E0003302]
Q =(9+11)/2= 10.00 M3/HR

Z d| : 28,760 / Q = 2,876.0

L 2Hl 0 21,567 / Q= 2,156.7

MEBH 16,214 / Q = 1,621.4

2) X|& AmE
200,000 * 0.025 2/HR / Q = 500.0
2 A [1/2.6%0.15/0.75]

6. XA}
Holzct (23 = 1.72 M3) :[E0003073]
Q1=1.72, K=0.55, F=1.0, E=0.35
T1=8
T2 = 14
CM= 2.0 = 8 + T1+ T2 = 38.00 SEC
Q = 3600 * 1.72 = 0.55 * 1.0 » 0.35 / CM = 31.37 M3/HR
QT=Q M3/HR = 2.0 T/M3 =62.74 TON/HR
Z "l : 30,017 / QT TON/HR = 478.4
=82H| 0 21,567 / QT TON/HR 343.7
X =ZH| 21,287 / QT TON/HR 339.2
2 A :[/0.75]

oz 2

H=ZE= 15 (TON) :[E0011043] F=1.0 E=0.9
Q1=15/ 2.0 TON/M3 =* 1.74 =13.05 M3

N=Qt / (1.72*0.55)=13.79 3

T1=( 3 *N) / (60~*0.35)=24.95 MIN

12 =0=0.00
13=0.8, T4=0.42, 715=0.5
CM=T1+T72+T3 +T4 +T5 =26.67 MIN

BASIC [TB413B0300] MM ZAH MAHEHEY F)

f=

1l

ED 3

BASIC [TB402B0000] ZEZEE M=

BASIC [TB406A0000] E =x=7|&(SB-2)

m' 2600~2,700kg
" 2,300~2,710
r 2,400~2,790
” 2,700~3,200

oo o2 1% o

Mo
L2
Hu
An
ik
P

Mo
L2
o
|
ik
kA
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A

o E = 7

7|

M

Q=60*15%10 0.9 /CM 2.0 T/M3=60.74 TON/M3
Z dH] : 16,983/ Q = 279.6
CRH] 0 18,004 / Q 296.4
MZH| : 26,440 = ((T24+T3+T4) / CM ) / Q =19.9
Lt XSS N
AH=EHIH: 329 / Q =5.4
2 A :[/0.75]

8. A2IAE
Ho|2ct (Efojof 2.87 M3) 1 CH AFZ :[E0004091]
D=20 M, Q1=2.87, K=0.55, F=1.0
T1=9, T2=14, E=0.35
CM=1.8 %20+ T1 + T2 = 59.00 SEC
Q = 3600 *2.87 %0.55 1.0 *0.35 / CM = 33.71 M3/HR
QP1=Q M3/HR = 2.0 T/M3 = 67.42 TON/HR
Z H| : 30,904 / 64.40 = 479.8
C2H| © 21,567 / 64.40 = 334.8
M ZH| : 28,457 = (64.40/QP1) / 64.40 = 422.0
2~ A :[/0.75]

9.3z
A2kAF 150 TON :[E0026051]
Q =161 TON/HR , E=0.4
QP2 = 161 = 0.4 = 64.40 TON/HR

4 H| © 72,906 / QP2 TON/HR =1,132.0
L FH[ @ 35,819 / QP2 TON/HR = 556.1
M =H| © 34,366 / QP2 TON/HR = 533.6

2 A :[/0.75]

10. ZM M| (62.5 M3/HR)
7H MAH &R
SMMA7| 62.5 M3/HR :[E0026111]
Q1 = 62.5 M3/HR , E=0.8
QP3 = Q1 = 0.8 » 1.7 =85.00 TON/HR
Z Hl : 16,681 / QP3 TON/HR = 196.2
= SH| : 18,004 / QP3 TON/HR = 211.8
X=ZHl 0/ QP3 TON/HR = 0.0
L& 28|
AR (S EAIRA!) Woll X[kl &E3t2 2 HAX

2~ A

Ol

1. AEHEH(SH)

ZXF 19 TON :[E0001051]
=1.0, E=0.75
= 40
Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70

=
F
D

o

o

o 10-19-2

o 10-24

08 EZE4 10-3

BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&5(SB-2) 28t ZHA=
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& E = A

CM=(D/55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 x1.0%0.75/ CM =81.87 M3/HR
QP4= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| : 25,040 / QP4 TON/HR *0.5 = 89.9
L SH| : 21,567 / QP4 TON/HR *0.5 = 77.4

M =H| : 34,945 / QP4 TON/HR *0.5 = 125.5
A

2. 44FgeH|(4E)
=

=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75

D = 40

Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70

CM=(D/55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 x1.0%0.75/ CM = 81.87 M3/HR
QP5= Q@ M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z Hl : 25,040 / QP5 TON/HR *0.5 = 89.9
wS2H|l : 21,567 / QP5 TON/HR %0.5 = 77.4
XZH| © 34,945 / QP5 TON/HR %0.5 = 125.5

H o EHRIEH [/0.75+0.25]

|
2t 1TONE HlE @ =X 75%, M= 25% I
| =M =1/0.75, A& =1/0.75%0.25 I

00

M

01d MAAMFEAZE 2-33

=

) a3 s $4

O TE=F % EAE I
) 26%

Fa




L S = A

M

TB413B0500 MAESA LAY &) D=40 M/M/TON

1A A k] 3R el R 8
2~ A

2. Uutd| AU FE

2~ A

BINAMNER HEARE
2~ A

4 LEATARE

s |

=2afo|7} + FYAEi S 0.7 M3 : [E0003302]
Q =(9+11)/2= 10.00 M3/HR

Z d| : 28,760 / Q = 2,876.0

L 2Hl 0 21,567 / Q= 2,156.7

MEBH 16,214 / Q = 1,621.4

2) X|& AmE
200,000 * 0.025 2/HR / Q = 500.0
2 A [1/2.6%0.15/0.75]

6. XA}

Holzct (23 = 1.72 M3) :[E0003073]
Q1=1.72, K=0.55, F=1.0, E=0.35

T1=8

T2 = 14

CM= 2.0 = 8 + T1+ T2 = 38.00 SEC

Q = 3600 * 1.72 = 0.55 * 1.0 » 0.35 / CM = 31.37 M3/HR
QT=Q M3/HR = 2.0 T/M3 =62.74 TON/HR
Z "l : 30,017 / QT TON/HR = 478.4
=82H| 0 21,567 / QT TON/HR 343.7
X =ZH| 21,287 / QT TON/HR 339.2

2 A :[/0.75]

5 (TON) :[E0011043] F=1.0 E=0.9
2.0 TON/M3 =* 1.74 = 13.05 M3
(1.72 »0.55 ) =13.79 9

«N) /(60 *0.35)=24.95 MIN

13=0.8, T4=0.42, 15=0.5
CM=T1+T2+ T3+ T4+ 7T5=26.67_MIN

f=

BASIC [TB413B0300] MM ZAH MAHEHEY F)

1l

08 EZEZEH 3-1-2-1

BASIC [TB406A0000] =2 =x=7|&(SB-2) 24t 2O

1]
P

BASIC [TB402B0000] ZEZEE M=

Mo
L2
o
|
ik
kA
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& E = A

7|

M

Q=60*15%10+*09 /CM =20 T/M3
Z dH] : 16,983/ Q = 279.6
CRH] 0 18,004 / Q = 296.4
M=H| @ 26,440 = (( T2+T3+T4) / CM ) / Q

60.74 TON/M3

19.9

Lt RS E

A
g

RS0 329 / Q =5.4
A :[/0.75]

8. A2tAFE

A
g

Ho|2ct (Efojof 2.87 M3) 1 CH AFZ :[E0004091]
D=20 M, Q1=2.87, K=0.55, F=1.0
T1=9, T2=14, E=0.35
CM=1.8 %20+ T1 + T2 = 59.00 SEC
Q = 3600 *2.87 %0.55 1.0 *0.35 / CM = 33.71 M3/HR
QP1=Q M3/HR = 2.0 T/M3 = 67.42 TON/HR
Z H| : 30,904 / QP1 = 458.3
w2H| 21,567 / QP1 = 319.8
AMEZH| : 28,457 / QP 4220
H :1/0.75]

9.32H4

A
g

10.

AN
el g

11.

F2FAF 150 TON :[E0026051]
Q =185 TON/HR , E=0.4
QP2 = 185 * 0.4 = 74.00 TON/HR

Z Hl @ 72,906 / QP2 TON/HR = 985.2

T24d| : 35,819 / QP2 TON/HR 484.0

MZH| © 34,366 / QP2 TON/HR 464 .4
H :1/0.75]

=

=5XF 19 TON :[E0001051]

F=1.0, E=0.75

D = 40

Q1= 3.2 * 0.88 = 2.82

U1=55, U2=70

CM= (D /55+D/70) +0.25 =1.55 MIN
Q=60*Q1 »1.0* 0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QP4= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| @ 25,040 / QP4 TON/HR *0.5 = 89.9
L RH| 1 21,567 / QP4 TON/HR =0.5 = 77.4
M ZH| © 34,945 / QP4 TON/HR 0.5 = 125.5
A

daFHe|v| (=)
-

daFHe|v|(A =)
T

X} 19 TON :[E0001051]
=1.0, E=0.75

=
F
D =40

=5
M
il

o 10-19-2

EEEH 10-3
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g

T

Al = v Al 7| =
Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM=(D/55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 x1.0%0.75/ CM = 81.87 M3/HR
QP5= Q@ M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H|l : 25,040 / QP5 TON/HR *0.5 = 89.9
CS2H|l : 21,567 / QP5 TON/HR %0.5 = 77.4
MZH| © 34,945 / QP5 TON/HR *0.5 = 125.5
A Al =EH [/0.75%0.25]
- +
| Chl 2
| 2ok 1TONE Hlg @ 2/ 75%, A& 25%
| 2 =1/0.75, ME =1/0.75+0.25
- +
A A
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5) & H(15%)
70 Z1A AtEE
=2afo|7} + FYAE S 0.7 M3 : [E0003302]
Q =(9+11)/2= 10.00 M3/HR

4 Hd] @ 28,760 / Q = 2,876.0
LC&FH[ 0 21,567 / Q = 2,156.7
M=zd| @ 16,214 / Q = 1,621.4

L) XE 222
200,000 = 0.025 2/HR / Q = 500.0
A A :[1/2.6/0.95%2.0%0.15%0.7]

6) M A}
S2sty zHo|2ct 1.72 M3 :[E0003073]
Q1 =1.72, K= 0.55, F= 1.0, E= 0.35

8) E=x=7|5(SB-2)3/M3

T1=8, T2=14
CM =20 =8 +T1 +T2 =38.00 SEC
Q = (3600 *1.72 x0.55 *1.0 *0.35)/CM = 31.37 M3/H
QT = Q M3/HR = 2.0 TON/M3 = 62.74 TON/HR
Z d| : 30,017 «1.00 / QT = 478.4
LR2Hl 0 21,567 « 1.00 / QT = 343.7
MZH| : 21,287 « 1.00 / QT = 339.2
A HEX [1/0.95 x 2.0 = 0.7]
7) & g8 ( T - F2IAE)
b HEZ 24t
HIZE=2 15 TON :[E0011043]
F=1.00, E= 0.9
Ql=(15/2.0 ) *=1.74=13.05 M3
N = Q1 /(1.72+0.55) =13.79 3

T1=(3=*=N) /(60 *0.35) =24.95 MIN
T2 =0=0.00 MIN

T3 =0.8, T4= 0.42, T75=0.5
CM=T1+T2+T3 +T4

+ 156 =26.67 M

Q =(60  15.0 = 1.00 » 0.9) / CM = 2.0
4 Hl : 16,983 = 1.00 / Q = 279.6
CFH| ¢ 18,004 x 1.00 / Q = 296.4

IN
T/M3 = 60.74 TON/HR
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Lt

Al

8)

A

9)

MZH| : 26,440 = 1.00 » ((T2+73+T4) / CM) / Q = 19.9
A== 70
AH=EI0: 329 / Q =5.4
EFRIEA [1/0.95 x 2.0 x 0.7]

F2tA F

Etojof  HO|ZC} 2.87 :[E0004091]

D=20M

Q1 = 2.87, K= 0.55, F= 1.0, E= 0.35

T1=9, T2=14

CM=1.8 =20+ T1+T2=59.00 SEC

Q = (3600%2.87%0.55%1.0%0.35)/CM = 33.71 M3/HR

QT = Q M3/HR = 2.0 TON/M3 = 67.42 TON/HR
4 H| 1 30,904 / QT = 458.3
LR2Hl @ 21,567 / QT =319.8
MZH| : 28,457 / QT = 422.0

CEIEA [1/0.95 * 2.0 » 0.7]

EEIoN
A2kAF 150 TON :[E0026051]
Q =200 TON/HR , E=0.4
QT = 200 = 0.4 = 80.00 TON/HR
Z Hl @ 72,906/ QT =911.3
w2H] : 35,819 / QT 447 .7

M=ZH|l : 34,366 / QT = 429.5
D EFRIEA [1/0.95%2.0%0.7]

| chIEH 1.8 2.0 (TON/M3) = 70 % / 0.95 |
2 M2 (A3F2|YA:1.7 TON/M)
= ML EHE A

M@ - F2HAFE )

D EEAY

A2tAb £
Elolof  Ho|ZC} 2.87 :[E0004091]
Q1 = 2.87, K=1.20, F= 1.0, E= 0.75
T1=6, T2=14
CM=1.8 =20+ T1+T2=56.00 SEC
Q =(3600 » 2.87 *» 1.20 = 1.0 * 0.75)/ CM = 166.05 M3/HR
QT = Q » 1.6 = 265.68 TON/HR
Z d] : 30,904/ QT = 116.3
w2d| : 21,567 / QT = 81.1
M=H| : 28,457 / QT = 107.1
CHRIE A [1/0.95%2.0%0.3]
e +
| SFIEA 1.8 2.0 (TON/M3) = 30 % / 0.95 |
e +
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He| 08
Xt 19 TON :[E0001051]

.0, E=0.75

= 40

Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82

U1=55, U2=70

CM=(D /55+D /70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 *1.0 =0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QM = 200 TON/HR = 0.4 / 2.0 = 40.00 M3/HR

Z Hl : 25,040 / Qx0.5 =152.9

CSHl o 21,567 / Q0.5 =131.7

MZHl : 34,945 / Q*0.5 =213.4

o — M HH
b ooX

k>

A

A A
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5) & H(15%)
7h ZIA AtEE
=2ejo|Ft + FLAMHMS S 0.7 M3 :
Q =(9+11)/2= 10.00 M3/HR
Z d] : 28,760 / Q = 2,876.0
C2Hl 0 21,567 / Q= 2,156.7
MEHl : 16,214 / Q = 1,621.4
Lh) XE 22
200,000 * 0.025 &/HR / Q = 500.0
2 A :[1/2.6/0.95%2.0%0.15%0.7]

6) M A}

25 = Ho|Zct 1.72 M3 :[E0003073]

Q1 =1.72, K= 0.55, F= 1.0, E= 0.35

T1=8, T2=14

CM=20 %8 +T1 +7T2=238.00 SEC

Q = (3600 *1.72 *0.55 %1.0 =0.35)/CM =

QT = Q M3/HR = 2.0 TON/M3 = 62.74
Z d| : 30,017 «1.00 / QT = 47
L82H| 0 21,567 x» 1.00 / QT = 34
AMzE|l 0 21,287 = 1.00 / QT =33

H ek EH [1/0.95%2.0%0.7]

7) 2 Hb( ®E - FEAE)
b HEZ2ut
HZE= 15 TON :[E0011043]
F 1.00, E= 0.9
=(15/2.0 ) *1.74=13.05 M3
N =Q1 / (1.72*0.55) =13.79 3
T1 = (N = 38) / (60 * 0.35)= 24.95 MIN

T2 =0=0.00 MIN
13 =0.8, T4= 0.42, T75=0.5

) /M3

[E0003302]

31.37 M3/H
TON/HR

8.4

3.7

9.2

CM=T1+T2+ T3+ T4+ T5=26.67 MIN

Q =(60 x 15.0 » 1.00 » 0.9) / CM = 2.0 T/M3 = 60.74 TON/HR
4 Hl : 16,983 = 1.00 / Q = 279.6
CFH| ¢ 18,004 * 1.00 / Q = 296.4
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A
g

A
g

MZH| : 26,440 = 1.00 » ((T2+73+T4) / CM) / Q = 19.9
PN E==1=P]
RS0 329 / Q =5.4
A oI EE [1/0.95%2.0%0.7]

8) IEIAF F¢
Etojof Ho|ZcC} 2.87 :[E0004091]
Q1 = 2.87, K= 0.55, F= 1.0, E= 0.35
T1=9, T2=14
CM=1.8 =20+ T1+T2=59.00 SEC
Q = (3600%2.87%0.55%1.0%0.35)/CM = 33.71 M3/HR
QT = Q M3/HR * 2.0 TON/M3 = 67.42 TON/HR
4 H| : 30,904 / QT = 458.3
L R2Hl 0 21,567 / QT = 319.8
MZH| : 28,457 / QT = 422.0
H ek EH [1/0.95%2.0%0.7]

9) A2}
32fAF 150 TON : [E0026051]
Q=367 TON/HR , E=0.4
QT= Q = E = 146.80 TON/HR
Z Hl : 72,906 / QT = 496.6
L2 1 35,819 / QT = 243.9
AMZH| : 34,366 / QT = 234.1

A oI EE [1/0.95%2.0%0.7]

| SHel2H™ 1.8 « 2.0 (TON/M3) = 70 % / 0.95 |

Etojof  Ho|=ct 2.87 :[E0004091]
D=20 M
Q1 = 2.87, K=1.20, F= 1.0, E= 0.75
T1=6, T2=14
CM=1.8 %20 +T1 + T2 =56.00 SEC
Q =(3600 » 2.87 = 1.20 » 1.0 = 0.75)/ CM = 166.05 M3/HR
QT =Q = 1.6 =265.68 TON/HR
Z dH] : 30,904 / QT 116.3
C2Hl : 21,567 / QT = 81.1
M2H| © 28,457 / QT = 107.1
A IR [1/0.95%2.0%0.3]

| SHelEH™ 1.8 « 2.0 (TON/M3) = 30 % / 0.95 |
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He| 08
Xt 19 TON :[E0001051]

.0, E=0.75

= 40

Q1= 3.2 = 0.88
U1=55, U2=70
CM=(D /55+D /70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 x1.0%0.75/ CM =81.87 M3/HR
QM= 367 TON/HR = 0.4 / 2.0 = 73.40 M3/HR
Z Hl : 25,040 / Q0.5 =152.9
CSHl o 21,567 / Q0.5 =131.7
MZHl : 34,945 / Q*0.5 =213.4

o — M HH
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TB41300300 A A{ZTH MAHEHLUARE)
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A
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A
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A

D=25 M/M/TON

2 HH XA -C/RE)
A
= EIUNE el
Ho|Zc} (Efojof 2.87 M3) 1 Cff ARE :[E0004091]
D= 20 M, Q1=2.87, K=0.55, F=1.0
T1=9, T2=14, E=0.35
CM=1.8 * 20+ T1 + T2 =59.00 SEC
Q = 3600 *2.87 %0.55 1.0 %0.35 / CM = 33.71 M3/HR
QP1=Q M3/HR = 2.0 T/M3 =67.42 TON/HR
Z H|l : 30,904 / 54.00 =572.2
CBH| 21,567 / 54.00 = 399.3
X ZH| 28,457 / 54.00 * 54.00/QP1 = 422.0
H :[/0.75]
==
A2kAF 150 TON :[E0026051]
Q =135 TON/HR , E=0.4
QP2 = 135 = 0.4 = 54.00 TON/HR
Z H| : 72,906 / QP2 TON/HR =1,350.1
=2H| : 35,819 / QP2 TON/HR = 663.3
X ZH| © 34,366 / QP2 TON/HR = 636.4
H :[/0.75]

10. 2 A& (62.5 M3/HR)
) MIA AR
=X AM&7| 62.5 M3/HR

:[E0026111]

o
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o 10-19-2

o 10-19-2
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= A X 7| =
Q1 = 62.5 M3/HR , E=0.8
@P3 =Q1 * 0.8 = 1.7 =85.00 TON/HR
2 d] : 16,681 / QP3 TON/HR = 196.2
=24 © 18,004 / QP3 TON/HR = 211.8
M=ZHl : 0/ QP3 TON/HR = 0.0

L) = 2]

ASARE (AT A) Wioll X|5H=H

i 2ZSI2E AR

A
g

A

o}

LS

1. 4AEHEH(ZR)
=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 * 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM= (D /55+D/70) +0.25 =1.55 MIN
Q=60*Q1 »1.0*0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QP4= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| @ 25,040 / QP4 TON/HR *0.5 = 89.9
L RH| : 21,567 / QP4 TON/HR =0.5 = 77.4
M ZH| © 34,945 / QP4 TON/HR 0.5 = 125.5
2~ A
12 4AMEHEH|[(ME)
=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 * 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM= (D /55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60*Q1 »1.0* 0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QP5= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| : 25,040 / QP5 TON/HR 0.5 = 89.9
w2H| 1 21,567 / QP5 TON/HR *0.5 = 77.4
MZH| © 34,945 / QP5 TON/HR *0.5 = 125.5
2 A o =RIEH [/0.75%0.25]
- +
| = GRS |
| 2ot 1TONG H| 8 =™ 75%, M 25% |
| =28 =1/0.75, ME =1/0.75%0.25 |
- +
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6. MAHEE AR

2~ A

0o

7. 29 EYX|IH-C/RY)
En

A

8. A2IAFFE S
Ho|Zc} (Etojof  2.87 M3) 1 CH ARZ :[E00040
D= 20 M, Q1=2.87, K=0.55, F=1.0
T1=9, T2=14, E=0.35
CM=1.8 * 20 + T1 + T2 = 59.00 SEC
Q = 3600 *2.87 *0.55 1.0 *0.35 / CM = 33.71
QP1=Q M3/HR = 2.0 T/M3 = 67.42 TON/HR
Z H|l : 30,904 / 64.40 = 479.8
s B2H| 0 21,567 / 64.40 = 334.8
MZH| : 28,457 * (64.40/QP1) / 64.40 = 422.0
2 A :[/0.75]

9.3244
A2kAF 150 TON :[E0026051]
Q =161 TON/HR , E=0.4
QP2 = 161 = 0.4 = 64.40 TON/HR
Z "l : 72,906 / QP2 TON/HR = 1,132.0
C&H| : 35,819 / QP2 TON/HR = 556.1
X =ZH| : 34,366 / QP2 TON/HR = 533.6

2~ A :[/0.75]

10. 2 A& (62.5 M3/HR)
) MIA AR
Z M MA7| 62.5 M3/HR :[E0026111]

91]

M3/HR
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= A X 7| =
Q1 = 62.5 M3/HR , E=0.8
@P3 =Q1 * 0.8 = 1.7 =85.00 TON/HR
2 d] : 16,681 / QP3 TON/HR = 196.2
=24 © 18,004 / QP3 TON/HR = 211.8
M=ZHl : 0/ QP3 TON/HR = 0.0

L) = 2]

ASARE (AT A) Wioll X|5H=H

i 2ZSI2E AR

A
g

A

o}

LS

1. 4AEHEH(ZR)
=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 * 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM= (D /55+D/70) +0.25 =1.55 MIN
Q=60*Q1 »1.0*0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QP4= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| @ 25,040 / QP4 TON/HR *0.5 = 89.9
L RH| : 21,567 / QP4 TON/HR =0.5 = 77.4
M ZH| © 34,945 / QP4 TON/HR 0.5 = 125.5
2~ A
12 4AMEHEH|[(ME)
=5XF 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 * 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM= (D /55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60*Q1 »1.0* 0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QP5= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| : 25,040 / QP5 TON/HR 0.5 = 89.9
w2H| 1 21,567 / QP5 TON/HR *0.5 = 77.4
MZH| © 34,945 / QP5 TON/HR *0.5 = 125.5
2 A o =RIEH [/0.75%0.25]
- +
| = GRS |
| 2ot 1TONG H| 8 =™ 75%, M 25% |
| =28 =1/0.75, ME =1/0.75%0.25 |
- +
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2. UuiH|  HE A 7S

2~ A

3INAMNER HEARE
2~ A

4 MEHAARE

2~ A

5. 2 HEURE

2~ A

6. MAHEEARE

2~ A

7. 2UHHEM X E-C/RE)
A

A

8. A2IAE
Ho|2ct (Efojof 2.87 M3) 1 CH AFZ :[E0004091]
D=20 M, Q1=2.87, K=0.55, F=1.0
T1=9, T2=14, E=0.35
CM=1.8 %20+ T1 + T2 = 59.00 SEC
Q = 3600 *2.87 %0.55 1.0 *0.35 / CM = 33.71 M3/HR
QP1=Q M3/HR = 2.0 T/M3 = 67.42 TON/HR
Z H| : 30,904 / QP1 = 458.3
T 2H| 1 21,567 / QP 319.
MZH| : 28,457 / QP1 = 422.
2 A :[/0.75]

8
0

9.32A
A2kAF 150 TON :[E0026051]
Q =185 TON/HR , E=0.4
QP2 = 185 * 0.4 = 74.00 TON/HR
Z H| : 72,906 / QP2 TON/HR 985.2
T24d| : 35,819 / QP2 TON/HR 484.0
X ZH| © 34,366 / QP2 TON/HR = 464.4
2~ A :[/0.75]

10. 4 aHEHalH|(ZH)
=

X} 19 TON :[E0001051]
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o & = A S| 7] =
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM=(D/55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 x1.0%0.75/ CM=81.87 M3/HR
QP4= Q M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| : 25,040 / QP4 TON/HR *0.5 = 89.9
L SH| : 21,567 / QP4 TON/HR *0.5 = 77.4
MZH| : 34,945 / QP4 TON/HR *0.5 = 125.5
2~ A
1. MMAZEHE (M E)
=5 X} 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70
CM=(D/55+D/70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1l x1.0%0.75/ CM =81.87 M3/HR
QP5= Q@ M3/HR = 1.7 T/M3 = 139.18 TON/HR
Z H| @ 25,040 / QP5 TON/HR *0.5 = 89.9
L RH| 1 21,567 / QP5 TON/HR *0.5 = 77.4
MZH| : 34,945 / QP5 TON/HR *0.5 = 125.5
2 Al =EH [/0.75%0.25]
- +

A 75%, M= 25%
= 1/0.75+0.25

oo 4o
3
()
=
o
o
o
Bl m
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A = = A S| 2 7] =
TB413C0700  MAMZx| MAHEHLESL RE) E=7|5(SB-2)2/M3 BASIC [TB413B0300] A2 MAH AL F&) &=
1.2+
1) AMAFJHEHH| @ Bl RE
2) g+ m} Hi HEe e
3) 7|4 AR By §2
4) & E Hdt 7&
5) & s EHEY f2
6) M A} D HEY ve
7) & Bt (83 HMX|E - C/REY )
8) AztAr E¢! BASIC [TB406A0000] B =7|Z(SB-2) 24l 2 &l=
Efolo]  HoO|ZC} 2.87 :[E0004091]
D=20M
Q1 = 2.87, K= 0.55, F= 1.0, E= 0.35
T1=9, T2=14
CM=1.8 20+ T1+ T2 =259.00 SEC
Q = (3600%2.87*0.55+1.0*%0.35)/CM = 33.71 M3/HR
QT = Q M3/HR * 2.0 TON/M3 = 67.42 TON/HR
Z d| : 30,904 / QT = 458.3
L2l : 21,567 / QT = 319.8
MEH| : 28,457 / QT = 422.0
A A HRIEA [1/0.95 * 2.0 * 0.7]
9) 3=ty 084 EEEZH 10-19-2
F2FAF 150 TON :[E0026051]
Q =200 TON/HR , E=0.4
QT = 200 = 0.4 = 80.00 TON/HR
A "l 72,906 / QT =0911.3
C2H| : 35,819 / QT = 447.7
M=ZH|l : 34,366 / QT = 429.5
2 A SHEH [1/0.95%2.0%0.7]
e +
| chIEH 1.8 « 2.0 (TON/M3) = 70 % / 0.95 |
e +

2 M2 (A32|YA:1.7 TON/M)
= ML EHE A

M - AN )  EEAY

;
Efolof  Ho|=2ct 2.87 :[E0004091]

BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&5(SB-2) 28t ZHA=
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k>

o = = v
Q1 =2.87, K= 1.20, F= 1.0, E= 0.75
T1=6, T2=14

CM=1.8 =20+ T1 + T2 =56.00 SEC
Q =(3600 = 2.87 * 1.20 = 1.0 * 0.75)/ CM = 166.05 M3/HR
QT = Q = 1.6 = 265.68 TON/HR

4 H] : 30,904 / QT = 116.3

E&Fdl 0 21,567 / QT 81.1

Mz=d| @ 28,457 / QT = 107.1

CHRIE A [1/0.95%2.0%0.3]
e +
| SHR[EX 1.8 « 2.0 (TON/M3) = 30 % / 0.95 |
e +
ARENE 08d EZEEHM 10-3
=5 X} 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 = 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70

CM=(D /55+D /70) +0.25=1.55 MIN
Q=60 *Q1 *1.0 =0.75 / CM = 81.87 M3/HR
QM = 200 TON/HR = 0.4 / 2.0 = 40.00 M3/HR

4 H] : 25040 / Q*0.5 =152.9

CSul o 21,567 / Q0.5 =131.7

M=H| @ 34,945 / Q x0.5 = 213.4
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TB413C0800 &
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H
=
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T
[
n2
40

) SNMNEYXIS(SB-1)&/M3

1.2t
1) Mg B2 R8
2) @ ;b EHAY 8
3) 714 ALBR : BUY B8
4 = Bge 78
5) 4 3 B2y R
6) X A Elge RE
7) 2 Hh (8 MAF - 22T )

8) A2tAt F¢
Elojof Ho|2ct 2.87 :[E0004091]
Q1 = 2.87, K= 0.55, F= 1.0, E= 0.35
T1=9, T2=14
CM=1.8 =20+ T1+T2=59.00 SEC

Q = (3600%2.87*0.55+1.0*0.35)/CM = 33.71 M3/HR
ar = Q@ M3/HR =+ 2.0 TON/M3 = 67.42 TON/HR
Z H] © 30,904 / QT = 458.3
LCFdl 0 21,567 / QT = 319.8
Mz=d| © 28,457 / QT = 422.0

2 A HRIEA [1/0.95%2.0%0.7]

9) A2}
32kAF 150 TON : [E0026051]
Q=367 TON/HR , E=0.4
QT= Q = E = 146.80 TON/HR
Z Hl : 72,906 / QT = 496.6
L2 1 35,819 / QT = 243.9
AZH| : 34,366 / QT = 234.1
|2 [1/0.95%2.0%0.7]

A A ot

4o

e +
| SHR[EX 1.8 « 2.0 (TON/M3) = 70 % / 0.95 |
e +

2 QAAMMBE(SB-1)2 MIZX| (AF2|HA:1.7 TON/M)

1) T == MAF EHE A
2) 2 " ( MY - A2PAE ) - EEA A
3) JEAF £
Etojof  Ho|=ct 2.87 :[E0004091]
D=20 M

f=

BASIC [TB413B0300] MM ZAH MAHEHEY F)
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BASIC [TB406A0000] 2 =x=7|&5(SB-2) 28t ZHAt=
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o = = v

k>

A& A

Q1 =2.87, K= 1.20, F= 1.0, E= 0.75
T1=6, T2=14
CM=1.8 =20 +T1 + T2 =56.00 SEC
Q =(3600 = 2.87 = 1.20 = 1.0 » 0.75)/ CM = 166.05 M3/HR
Qr = Q * 1.6 =265.68 TON/HR
4 H] : 30,904 / QT = 116.3
LC&d] ¢ 21,567 / QT 81.1
M=Zs| @ 28,457 / QT = 107.1

A IR [1/0.95%2.0%0.3]

- +

| SHR[EX 1.8 « 2.0 (TON/M3) = 30 % / 0.95 |

- +

RUPNEZ<F1 08Hd EEE4 10-3

=5 X} 19 TON :[E0001051]
F=1.0, E=0.75
D = 40
Q1= 3.2 % 0.88 = 2.82
U1=55, U2=70

CM= (D /55+D /70) +0.25 =1.55 MIN

Q=60*Q1 »1.0* 0.75 / CM = 81.87 M3/HR

QM= 367 TON/HR = 0.4 / 2.0 = 73.40 M3/HR
4 Hl : 25040 / Q *0.5 = 152.9
CRH 0 21,567 / Q*0.5 =131.7

*

MzZHl : 34,945/ Q *0.5 =213.4
A
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M

TB418B0000 SMTAE(=et=2x) M - /M3 AMWSE DA 2005 - 333 &
BAE 3A A2006 - 145 &
=MH AXE: 1.0 M3 = 3,000 = 3,000.0 DA nFR A A2005 - 333

L

N
DdAH7IEY AFEFH B HE A3BEA3IFTY 773
S = A] £DIA ATAE DALFAS £BIZA 97 AFFS GeH
Zo] AR TAFI.

2005 114 14

A=A AWEA AzE 2x 2gBA AT ASY

rc2d, A2z T= AMioze
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Aol mzel W = BIEA

r2ES Y B ol B0l BI Y
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TeZ28d 5 dH, M52 1%
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Ade HERZTA

2. W A38=A23e] WA oF ALY Ao == EHA

AEALN AE A b 2ol AFE we st BA Yok
b BAEFAA AAAY A0kmel W] £BIA FA7|EA AYY
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%, & = 7 & 7|
TB42000000 EA|HE ¢ 2 28t =x Z 2/TON

TAIMEFEHIAHE

M =H| 1 TON = 53,100 = 53,100.0
2~ A
2. 2HH| FASIEFREME
< 23% -B/P >
L=97.12 KM
100 KM O|Lf & -Z
2] 1 TON = 8,000 = 8,000.0
2~ A
M 2tA
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A = = A S| 2 7] =
TB421A0000 OfAZIE ol gl 24k MC-1/L
1. X4 ZH[(MC-1)
120,000 / 200 L/DM = 600.0 08d E=E4H 1-9-1

A A o EA [1%1.02]

2. M e| A5t

EHI0M EFHJIX| = 15 M

g a2 o 5F = 42

2Htel® 2 =« 4= 8 ¢l

aRPRlF 4 ¢l

&~ A 16 2l

282l 0 15 M+ &F (2) /2 (=) =15 M
0 = 41.67 M/MIN

V =2500 M/HR / 6
T=15 M /V M/MIN

(@)
=
|

15 TON H= &x§2

= 0.36 MIN

=215/ V +0.357 =1.08 MIN/DRUM
70 <DRUM/TRUCK>

:[E0011041]
= 37.49 MIN

T =70+1.07M1/2 =

C =T1/ 450 60,547 = 16 /70 = 1,152.97
L®Hl = C W/DRUM / 200 L/DRUM = 5.7
A A CCEREE [1x1.02+2<3]>]  x 1x1.02%2 <3[>
3. 2uh|
T2 = 334.64 = 334.64
T3=T1, T1=237.49
T4 = 0.42
CM=T1+ T2+ T3+ T4=410.04 MIN
Q=60 70 * 200 0.9 / CM = 1,843.72 L/HR
Z dl: 14,383 / Q =7.8
LE5Hl 0 18,004 / Q =9.7
MEH| 26,440 / Q * ((T2+T4) / CM ) = 11.7
A A EERIEHE [11.02]
M 2tA

~

= 4 ¥4 A=

F 2 A A (%) 7] E} (%)
Al il E 2 3
Zd F Al A& Al 10 12
Exl o = A 3 5
o} 2 i3 E 2 3
= ¥ 2 3
X2 5} A :

TB402B0000 EZ&E A=A

Ho

o

|H
1]
k¥
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& 5

rH

A

TB421B0000  OfAZE ol gl 2Hb RSC-4/L
1. X ZH|(RSC-4)
77,000 /200 L/DM = 385.0
A A CERRIEHE [1x1.02]
2. M7H| Y XSty
EHI0M EFHJIX| = 15 M
g a2 o 5F = 42
2 HF QIR 2 = x4 =28 ¢l
SeNEIE 4 2l
A A 16 2l
2eAHE 0 1E5Mx &5 (2) /2 (X) =15 M
V =2500 M/HR / 60 = 41.67 M/MIN
T=1 M /V M/MIN =0.36 MIN
CM=2=%15/V +0.357 =1.08 MIN/DRUM
15 TON 2= HxH2ZF : 70 <DRUM/TRUCK> :[E0011041]
T4 =70 «1.071 / 2 Z= =237.49 MIN
C =T1/ 450 60,547 = 16 /70 = 1,152.97
L®Hl = C W/DRUM / 200 L/DRUM = 5.7
A A CCEREE [151.02+2<3]>]  x 1x1.02%2 <3[>
3. 2uh|
T2 = 334.64= 334.64
T3=T1, T1=237.49
T4 = 0.42
CM=T1+ T2+ T3+ T4=410.04 MIN
Q=60 70 * 200 = 0.9 / CM = 1,843.72 TON/HR
Z dl: 14,383 / Q =7.8
LE5Hl 0 18,004 / Q =9.7
MEH| 26,440 / Q * ((T2+T4) / CM ) = 11.7
A A o EA [1+1.02]
M 2tA

1. =28 E ¥4 ¥48 A=

z = A A 4 (%) 7] B (%)
Al ol E 2 3
g F A - A % A 10 12
ot o = A 3 5
o] A i 3 E o 3
S L 2 3
< 3} A 2

TB402B0000 EZ&E A=A

Mo
T
ox
|H
ik
kA
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2 & = 7 & 2 7| =
TB42200000 ~ EXEZMAFEE HMZE /M
EZYEZMAFE ME M 074 EEFY 17-4-1
17-4-1 =54¢
ThA = X = (m)
1. ZETSEEH(T= 5M)
— : . o — . - 7}t A 2R
S 71.3 L = 6,500/6000 = 77.2 sped | #A2E | gsds (el b sz | sgem
Ol-kl EE-Ial_l 0.0417 KG = 7,000 =291.9 (mm) [ mm) '.:'.E.."-:‘I::] ""1"':"{[':! cu‘l__,i“ll'l:‘-"l'_:g] = LTy
2 X O — O| — 1 gl 18 = Lk
R ol BRI ST oo oo
D e - R - 1.0 2.2 25.1 0.0150 0.0087 | 0.0019
& A Eel2E(5/6] it - pt o I st
. 0.8 39.6 ).0230 nO0BS™ | N.0033
- 15 1.4 103 N.0604 0.0042 | 0.0021
AN
271TER . na" 12~ 568~ 00330~ | 00075~ | 0.0036"
ZIE 2 ( ddslel 2 %) : 15 21 144 0.0836 00046 | 0.0023
(LAL1+LAL2) * 0.02 = 14.9 B 1.0™ 14~ 4~ n.nend ™ none1™ | n.pnas™
&~ A eHRIEH[5/6] = 15 22 187 0.1148 0.0050 | 0.0025
T 12~ 1.7~ 180~ 01045~ | 00081~ | 0.0045"
¢ 15 25 244 01416 00054 | 0.0027
A A o= 12~ 20" 266~ 01544~ | 0012~ | noos™
- 15 2.8 324 N.1280 0.00s0 | 0.0030
. 15~ 21~ 479~ 02774~ | on1e~ | nooes”
- 2.0 3.2 730 0.4237 0.0076 | 0.0038
. 17" 18~ 593~ 03447~ | 0018~ | nooes”
- 2.0 3.5 743 04567 | 00084 | 00042
- 17" 23" 971" ns62e~ | onza~ | nols”
- 2.0) 3.9 1,380 N.8008 0.011 n.0NG
1 21" 3.0~ 1,113 | 06485~ | 00287 | 0.0147
' 2.2 41) 1,860 1.0785 0.018 0.007
195 21" 3.9~ 1468~ | 08520~ | 0081~ | 0.015
=" 2.2 48 2 280 16250 0.017 | 0.008
L=n 25" 45" 2508~ | 14567~ | 0037~ | 00185
i 2.8 5.6 3,580 20777 0.020 0.010
- 25" 40" 3680~ | 21415~ | 0043~ | noz2”
= 2.8 5.4 4,560 2 6484 0.025 0.018
o= 25" 48~ 5813~ | 33708~ | 0056~ | 008"
= 2.8 5.8 7,108 40837 0.035 017
- 28" 41" 8,370~ | 56121~ | 0078~ | 0.040°
B 3.1 6.0 12,410 7.2022 0.043 0.022

5 - 205



2 £ = A & =3 7| =
TB42400000 Z232|E ZXH oo} /M2 b MAY 13201-650 (01.1.15)
++ C|& AMZE 70 HP @ 1o ++ 413000000 232IE DM A0 /4
* AtEE Hd H OB HE 0P : 10
JlAE 1 e / 120 M2/ =0.008 2I/M2 ’-';Eilﬁﬂn .
=olo | o - | IHE 2 Ny = 0.008 Bl
%Z%T 1 9 / 120 M2/ 0.008 2I/M2 REUS: 1 8/ 1 1ol - oue B
» Al2s™ T
= H o * * = = M . ' o e =
Q1 = 0.50 M/2 =60+0.5 1.0 M =15.00 M2/HR Gm 0 AR a8 I = .00 e
@2 =15.00 M2/HR =8 HR = 120.00 M2/ « DIAVOND SAN BLADE (P3RIER)
« DIAMOND SAW BLADE (Z 32| E&) 0=12 INH, T=3.0 WM
D=12 INCH, T=3.0 M/M ﬂ:ﬂné [.. 'EE E,Sa“‘“.é" Eﬁf:gﬁ'm
Al =1.0 / (0.0030 + 0.003 ) = 166.67 EA/= A3 =031 FAJ 030 W2 =1.08 EA
A2 = 0.0030 * 100 = 0.30 M2 75 MM ZlO] M1 EANR (TS WM «5 WM = 0.07 AR
A3=0.31 EA / 0.30 M2 =1.03 EA/M2 . 8 N8y
Bl = 5500 Lo # u = 2,000.00 L
A4 =1.03 EA/M2 /75 M/M *5 M/M =0.07 EA/M2 .gf'm“ AL ERL S
« 2 Al2E « YEMNY 1EF Fu 120 WIE =000 82
BI = 5500 L =4 Of =22000.00 L Laag S N &R (22Hia 53
B2 = 22000 L /120 M2/ = 183.33 L/M2 A B LAY =0.008 O 5257 410.2
CHa BEAY (N2=0.008 ¥ +30,320= 266.5
s HEoI® . 1 o / 120 M2/2 =0.008 2I/M2 4 A :[in4656]
« 7|EF 7|7 &2 (QlZdH[e] 5 %) 2. NRAH
1 ol 74H| « O3 ME 70 W :[es3108]
= A W18 /1500 =881
7l Al &  LAL1 =0.008 QI =74,069= 592.5 C2H ;0 15.00 =0.0
HEQIE  [AL2 = 0.008 9 =60,547= 484.3 NEH ;4,788 [ 15.00 = 319.2
a3 £ A [1+4696]
30 (0 (W) 3
=12 INMH . T= 3.0
2.7|A2Hl WEH| : 0.067 EAMR + 182,000 = 12,50.4
« C|™ AIXl 70 HP :[E0053108] 4 N :[1s4505)
Z H : 1,051 /15.00 = 70.0
wRH : 0 /15.00 =0.0 L
THlb 00 = 0. W3 BASIC [PB21900000] &
A=E| 0 10,623 / 15.00 = 708.2 A i 083 MM » 608 = 111.2
~ A LOH 018 A2 « 1787 = 3270
WEH : 0183 WM » 910 = 165.5
4 N :[14896]
3.D I AMONDSAWBLADE £ 8l
( D=12 INCH, T=3.0  (M/M) ) U RENR 008 S » 3,303 1665
R ZH| © 0.0687 EA/M2 = 152,000 = 10,442.4
2~ A
4. EANER

k>

A

Hi == BASIC [PB21900000] &=

4 Hl :© 0.183 M3/M2 =« 970 =
LCFHl 0 0.183 M3/M2 = 1,827
M=Hl @ 0.183 M3/M2 = 1,807

177.5

334.3
330.6
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At

> B
() = [

A

7|

M

2SelF ¢ 0.008 ¢I/M2 * 60,547= 484.3

k>

(LAL1 + LAL2) = 0.05 = 53.8
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TB42900000

RUMBLE STRIPS CUTTER (& 4HA!)/HR

1. RUMBLE STRIPS CUTTER

4 H|:
M ZH| :

P =
=

F

L FH|

A
g

A A

2.5 1L
7| AT A} -

A

110000 » 985.3 » 10 =* (-7) = 4278 = 46,366.2
* 1,205
3,012.5 » 0.2 = 602.5

= 3,012.5

1 2l «65,671x(1/8%16/12%25/20)= 13,681.4

H}X|

AAX 2632 (07.9.12)

-7 wl AR EF Rumble Strips) EATHE A - ke "ll_.

BN -I0TE
(‘08 8. 14
I. 5 3
(1 F&2E ¥ A2tz HAF§ T2 951 e =9
23 X3 ATALT "=E¢4AMNE dA-FHAH A 2R oS
EE AFESE Y MdeE Alagt: K3 A EE
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o = = A S = 7| =
U403A00000 2 Z3z|E 44k A28k /M3
%% 32| E8fEHE| (UNIT:KG)
- - - - - +
| = | B | = 155 5 1|
- - - - - +
| Al M E | KG | 158 I 161 1245 2 % |
- - - - - +
| =2 2l | KG | 695 I 764 1S 10% |
o t————= o o tomm + 08d EEEH 1-9-1
| AMA(40M/M) 1 KG | 1449 | 1492 |&Z 3 % |
+_J__E_____i e e e e . 1. Zade 9@ 32 AR
£ & Q2 A (%) 7 € (%)
%% Def A2 H|S A d " 2 3
2aj S =695 KG / 1600 KG/M3 = 0.4343 M3 E | A & Al 10 12
AtZE G = 1449 KG / 1700 KG/M3 = 0.8523 M3 = e = g 3 5
DajHl& SP= S/ (S+G)=0.34 _ ,
o °P o .‘_L E 2 3
AtdHlg GP= G/ (S+G)=0.66
1. A|H ETQ 28k 161<KG> = i 2 3
2oiZ  [TB42000000] &= = =} A 2
4 H| : 8,000 » 0.161 = 1,288.0
C5H| : 0 x0.161 = 0.0 [F7] &AE AR Agd= o] & #8831y
M=ZHl © 53,100 * 0.161 = 8,549.1
2~ A
2.2 elgl 2t 08d EZEEH 1-10
. 764 <KG> 2} | 7 z » 1,600~1,800 ”
IZAE  [TB402B0000] ZEH= = 7 ” 1,700~1,800 ”
4 Hl : 4,017 /1.6 TON/M3 =* 0.764 TON = 1,918.1 z 3} ” 1,800~1,900 ”
LC8H| : 4,458 / 1.6 TON/M3 = 0.764 TON = 2,128.6 5 # H 3 " 1,500~1,700 "
M=EHl © 15,945 / 1.6 TON/M3 =* 0.764 TON = 7,613.7 & 7] " 1,700~1,800 "
A A X g} v 1,800~2,000 ”
SMMIST MA(FY) 2 2HHR=40M/M)
D 1,492 <KG>
ZEE  [U424B06000] EH=
4 H| : 3,475 /1.7 TON/M3 = 1.492 TON = 3,049.8
LC8Hl 0 1,997 / 1.7 TON/M3 % 1.492 TON = 1,752.6
MzHl © 2,293 / 1.7 TON/M3 * 1.492 TON = 2,012.4
2~ A
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& = = A A Z 7| =
O AMdE 23dE AT AFHANAH)
§) 0 owhE AbgA
- & g - & lkgs
u [BAAEHE| 24 | w9x | #A% | we | Sa e bl hfisan e -
gl
a2 4z 160 S0 i 070 - - - 7500
el 14 16 47
A7 E a1 43 156 S i s - - - 7545
[ g 36 41 173 48 6a0 o7y - - - 4.370
A0 10 15 47
24 4z 173 A6 o il 101 - - G555 Fhr-Ash 20%
13 46 43 174 274 Ta3 CErG - 1134 - -
1F it} 5 4~F
15 45 45 156G 345 T 1041 - 1038 170 (2 381 AN SLABR F
%5 15 4—8B 50 42 167 224 T30 1iME - 1002 - - oy = Waa
oF Al
3z 15 4R 5 40 164 234 T 10E5 - 1002 - -
4 EANE - kgt
o &5 45 154 TG M0 - 1.227 2454 - 3% lagtex
. i 25 » 455 4~ [41) S REERY
&5 45 184 40 T 040 - 1277 4,000 Z3A|: 1840 S A W=12%
- A g 51 44 156 a6 T4 12 - QA0 — -
15 51 43 167 115 Thd 1035 - 01045 - -
g 210
54 42 171 14 TR0 1106 - - - -
40 B 1~2
51 42 157 it | T 1128 FH - - - Fhr-Ash 20%
5F 153 A0 & 1~2 59 36 135 ] TR 1728 - - - -
- iy = a-~2 4R 5 47 166G K] Bl 1001 - 1110 - - Z25d H= 1..7m
40 EE: 160 35 = oz - 1035 - -
mEETE A} 10 35 4~B
kS 47 166G G £15 B4 i 0828 - - Fhr-hsh 20%
. £ 48 162 b | 52 Ty - 0.662 - -
.LiT 210 19 3-5 4—5
(<hel =L} 51 ET 162 a0 TH116 e - {1640 - - M 15%0116)
4—6 5 38 147 Rt iz 1122 - 0063 - = 2| Al
=73 frp=d45 3z 4~H :
B LT 40 161 A T 107 - 1055 - - 7l E
LI R fr=5db 40 1-2 ] 33 125 154 a5 1440 - - - -
EEEE
fm=200 # 65 104 441 1100 (1 - _ 4410 - 4wl
A E 1% A~12 1~2 aE T
=45 £ 216 4R 1042 576 Eidil sl A0 - waw "
: - A 241000 - .

o S AuE o R0, FEEA267), Fly Ash(23m), 480235
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o
0l0
N
A

&k E = A
4. 22| EH|A|ZUEAIRR 08 EZ=ZM 10-26-1
* x| =8 E : 7 - _ . P

HASAES 120 (M3/HR) = 1 7] :[E0031041] 10-26 23S HBAS(LR 2SA)(00E, 02 He)
Q1=1.50  M3/MIN (120 M3/HR, SLUMP 5 CM 0|&})
E=0.9 Q_Dﬂ' q E
CM =15 MIN cim
B =60*0Q1 09 /CM=5400 M3/HR Q714 Q : A7+ e (m/he)
Z Bl : 49,945 / 54 M3/HR = 924.9 Cee) waa
=2 : 35,819 / 54 M3/HR = 663.3 4= i
MEH| ;45722 / 54 M3/HR = 846.7 E : 3dah

= A em c 1E ARl SR THLEE)

(712 22 9% $2dug HAEdes 384 cme, FHE

i A ase A g Fde 152 e

Tt 60m’ / h Pm'/h | 120m'/h | 150m'/h | 180m*/h | 210m'/h
2 | Beme] 4 1.0m’ 1.5m 2m’ 2.5m’ 3.0m' 3.5m’
2
=
21 Semw) gk 0.75nr 1.13m’ 15m’ 1.88n 2.2517 2.63nT

E -2 g2} - )’ 9 . 1}

Iﬂ}‘g?:{_ =X s} al ?o l—} L\_ }‘I' By
%k 3 0.90 0.50 0.75 0.85
H = 0.70 0.45 0.65 0.75
& ch 0.50 0.40 0.55 0.65

&
o

1]
P

BASIC [TB406A0000] =2 =x=7|&(SB-2) 24t 2O

5. 2N F¢
7h 2 (Ho|=2ch 1.72 M3 EFO[0{) :[E0004071]
Q1=1.72, K=1.2, F=1.0, E= 0.75
CM=1.8 =8 +6 + 14 =34.40 SEC
QS = 3600 = Q1 = K « F = E / CM
QS = 3600  1.72 x 1.2 » 1.0 = 0.75 /CM = 162.00 M3/HR
L) RS

Q1=1.72, K=1.0, F=1.0, E= 0.6

5 - 211




®

=
@ =42

= )
b A

oF E = 7 X = 7 =
CM=1.8 * 8+ 9 + 14 = 37.40 SEC
QG = 3600 * Q1 » K = F » E / CM
QG = 3600 * 1.72 x 1.0 » 1.0 » 0.6 / CM = 99.34 M3/HR
%6 HO|ZCt £
QL = QS = SP + QG = GP = 120.64 M3/HR
%% PLANTS| =X Fels™
W =(S+G) 54 =069.48 M3/HR
4 H| @ 22,468 / 54 M3/HR = 416.0
L &FH[ 0 21,567 / 54 M3/HR = 399.3
M =H| 17,004 = (QP / QL) / 54 = 181.3 M3/HR
a~ A
= 2EHE S MAHAIL X5t Lol S
EHETISAIE =Y 08d EZEEH 12-3-2-5-2|
Q= 54 M3/HR = 8 HR/DAY = 432.00 M3/DAY g} ZUE 7% Bz ol
ol K 3 ¢l 60,547 / Q M3/DAY = 420.4 (ZHE o)
2~ A + R AETHFHE Lk Al
BEAF 2 2 4
[#] © AEAED Q29 FFneE @ FALAE A ANAFARANY, A
FaR|E A, MEAAE 5), A A & FEAY, wAZUE 7] 2FA
(ZA7E g4 5) @ JYE A48 Heg A
@ wjASANE = *}2!..:91 T gL Ha= Aden
@ 3714 “1. 23¢E IESAE —”r-ﬂ.f‘-‘_/é"% —‘Jr’] A, EAAAE, 9=
Z2(FAW), E2Hy §& £33H, B3 T(FA 10° o)dhe AXE 7
Solle BESAS AgeA geth
® 3719 2 2aE AAFAE 29 @ AA'E 29 o AA vl 5
50|, Ald 2] £Y 9 AAEE ¢ A= AR 7§37 2 o
R A%l e RRe W Fa,
® 4719 3. FAAXZ Au"= ohgol wee
Gh B 2 TYRe FAYEE AT F e ¢S ARE 7 U= MEE
7153 Aol

ZAAAZ] 21, 27 R AP Fo| £3H Aot

E5T 0%E AEg.

€ FA=Es =EHEF 2%= A4t

3719 4

ZNE 71F HEAR" 7

& 7.

3 83 AME AgASE SR 18]
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AI_I- % = 71 7&-'[ =2 7| _7|'_:_
g 2l Z3z|E2H} BASIC [TB402B0000] ZZ&E& M 22X 28t H=Z &=
(H=ZE= 15 TON) :[E0011041]
Q1= 6.00 M3

2~ A

A=A

E=0.9
D=4=4.00Kn

CM1=3 * D + 5 =17.00 MIN

CM2= (6/54) = 60 + 1.5+ 7.5 = 15.67 MIN
CM = CM1 + CM2 = 32.67 MIN

Q=60 *Ql x0.95/ CM = 10.47 M3/HR

4 Hl : 14,383 /Q M3/HR = 1,373.7
LFHl 0 18,004 / Q M3/HR = 1,719.5
M=Hl @ 26,440 / Q M3/HR = 2,525.3
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A = = 71 s Z 7 &=
U404A00000  ZEZEE ZIZ|E MAL J|AHZAMEZEH/M3 BASIC [U403A00000] 2 Z32|E A 22t &=
%% ZIEIE s gt (UNIT:KG)
o e - o e +
I = B B el R R i
o e - o e +
| Al®l E | KG |36 | 332 |ZZ29% |
o e - o e +
I =2 2 | KG 1692 | 761 I== 10% |
o e - o e +
| R Z | KG | 1122 | 1155 |ZZ 3 % |
o e - o e +
| AJEZE==H | KG 1 0.963 1 0.982 1&tE 2 % |
o e - o e +
| = | KG | | 147 | |
o e - o e +
% A.E A : 0.982 KG
%% Dl AHZ H| 8
22l S =692 KG/ 1600 KG/M3 = 0.4325 M3
Az G = 1122 KG / 1700 KG/M3 = 0.6600 M3
Zefdlg SP= S/ (S+G)=0.40
Atzdlg G = G/ (S+G) =0.60
1. A|H EF el 5l 28 332<KG6>
2 Z [TB42000000] &=
Z Hl : 8,000  0.332 = 2,656.0
C8Hl : 0% 0.332 =0.0
X ZH| : 53,100 * 0.332 = 17,629.2
2~ A
2. Zefeu2ut
o 761 <KG>
ZZEZ  [TB402B0000] &=
Z Hl : 4,017 /1.6 TON/M3 = 0.761 TON = 1,910.5
S| : 4,458 / 1.6 TON/M3 = 0.761 TON = 2,120.3
AZHl : 15,945 / 1.6 TON/M3 = 0.761 TON = 7,583.8
2~ A
.MM S MA(TY) 2 2EHR=32M/M)
1,155 <KG>
ZZE  [U424B05000] &H=
Z Hl : 4,190 » 1.155 TON / 1.7 TON/M3 = 2,846.7
L Sul @ 2,555 « 1.155 TON / 1.7 TON/M3 =1,735.8
XZHl : 2,450 » 1.155 TON / 1.7 TON/M3 = 1,664.5
2~ A
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oF =

rH

A

7|

M

4 AE ZaA
M =H| : 0.982 KG/M3 =* 500 = 491.0

2~ A

5. 2| EHiX| ZEUMEAIZE
« BfX|ZZHE 120 (M3/HR) : 1 7| [E0031041]
g=1.50 M3/MIN (120 M3/HR, SLUMP 6 CM ©O|5})
E=0.9, CM=1.5 MIN
QB = 60 *1.5x E / CM
QB =60 1.5« 0.9 / 1.5 = 54.00 M3/HR
Z H| : 49,945 / 54 = 924 .9
C24d| : 35,819 / 54 = 663.3
MEBH| © 45,722 / 54 = 846.7

2~ A

6. 2MF¢
7h ZefE¢ (Ho|=ch 1.72 M3 EFO[0{) :[E0004071]
Q1=1.72, K=1.2, F=1.0, E= 0.75
CM=18 =8 +6 + 14 =34.40 SEC
QS = 3600 Q1 » 1.2 » 1.0 » 0.75 / CM = 162.00 M3/HR
L) A=
Q1=1.72, K=1.0, F=1.0, E= 0.6
CM=1.8 8+ 9 + 14 = 37.40 SEC
QG = 3600 = Q1 » 1.0 » 1.0 » 0.6 / CM = 99.34 M3/HR

% HO|ZCI FlsH

QL = QS * SP + QG * GP = 124.40 M3/HR
%6 PLANTS| =X Fels2

QP =(S+G) *54=59.00 M3/HR

A dH| 1 22,468 / 54 = 416.0

LC2H| : 21,567 / 54 = 399.3

M=H| : 17,004 = ( QP / QL) / 54 = 149.3
A

k>

7. 22 2R M AL XI5t 2ol 8

8. ZREJISAIE =0l
Q = 54 M3/HR * 8 HR/DAY = 432.00 M3/DAY
ol 7 3 2 *60,547 / Q = 420.4
L |
M A
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& El = A S| =4 7| =
U404B00000  ZEZEE ZIZ|E MAb ol m M ZEH/M3 BASIC [U403A00000] 2 Z32|E A 22t &=
%% ZIEIE s gt (UNIT:KG)
o e - o e +
I = B B el R R i
o e - o e +
| Al B E | KG 135 | 372 1tz 2% |
o e - o e +
| = 2§ | KG 1700 | 770 IZZ 10% |
o e - o e +
| R Z | KG 11078 | 1110 |ZZ 3 % |
o e - o e +
| AJEZ=H | KG 11.0951 1.116 1245 2 % |
o e - o e +
| = | KG | | 161 | |
o e - o e +
% AE A : 1.116 KG
%% Dl AHZ H| 8
22 S=700 KG/ 1600 KG/M3 = 0.4375 M3
A2z G = 1078 KG / 1700 KG/M3 = 0.6341 M3
2efH|8 SP= S/ (S+G) =0.41
Atzdlg G = G/ (S+G) =0.59
1. A|H EF 5l 28F 372<K6>
2iE  [TB42000000] &=
Z Hl : 8,000  0.372 = 2,976.0
L8Hl 1 0% 0.372 = 0.0
X ZH| : 53,100 * 0.372 = 19,753.2
2~ A
2. Zefeu2ut
o770 <KG>
ZZEZ  [TB402B0000] &=
Z "l 1 4,017 /1.6 TON/M3 =+ 0.77 TON = 1,933.1
CS2H| : 4,458 / 1.6 TON/M3 = 0.77 TON = 2,145.4
XM=ZH| : 15,945 / 1.6 TON/M3 =+ 0.77 TON = 7,673.5
2~ A
.MM S MA(TY) 2 2EHR=32M/M)
1,110 <KG>
ZZE  [U424B05000] &H=
Z "l 4,190 /1.7 TON/M3 = 1.11 TON = 2,735.8
C&H| 0 2,555 /1.7 TON/M3 * 1.11 TON = 1,668.2
XMZe| 2 2,450 / 1.7 TON/M3 = 1.11 TON = 1,599.7
2~ A
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& 5

rH

A

7|

M

4.AE Z=H|
M=H © 1.116 KG/M3 = 500 = 558.0

2~ A

5. 22| EHI X ZUEAER
~ HiX|ZEHE 120 (M3/HR) : 1 7| [E0031041]
Q1=2.00 M3/MIN (120 M3/HR, SLUMP 8 CM )
E=0.9, CM=1.5 MIN
Q=60~+Q1 ~E /CM
QB = 54 M3/HR
4 H| @ 49,945 / 54 = 924.9
LFHd| © 35,819 / 54 = 663.3
MZH| : 45,722 / 54 = 846.7

2~ A

6. 2MF¢
7h ZefE¢ (Ho|=ch 1.72 M3 EFO[0{) :[E0004071]
Q1=1.72, K=1.2, F=1.0, E= 0.75
CM=18 =8 +6 + 14 =34.40 SEC
QS = 3600 = Q1 = K « F = E / CM
QS = 3600 = Q1 » 1.2 » 1.0 = 0.75 / CM = 162.00 M3/HR
L) A=
Q1=1.72, K=1.0, F=1.0, E= 0.6
CM=1.8 8+ 9 + 14 = 37.40 SEC

*

QG = 3600 *» Q1 = K » F

QG = 3600 » 1.72 = 1.0
% HO|ZCI FlsH

QL = QS * SP + QG * GP = 125.03 M3/HR
%6 PLANTS| =X Fels2

QP =(S+G)* 54=57.87 M3/HR

Z H| : 22,468 / 54 = 416.0

L RH| 1 21,567 / 54 =399.3

M=H|l © 17,004 = ( QP / QL) / 54 = 145.7

2~ A

E/ CM
1.0 = 0.6 / CM = 99.34 M3/HR

*

7. =22 S M AHA L EX| S L0 E
SHEIISAIEx2lH

Q = 54 M3/HR = 8 HR/DAY = 432.00 M3/DAY
ol & 3 ¢ %60,547 / Q= 420.4

k>

A

A A
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A & = 7 s Z 7| =
U404C00000  ZZ&E BIE|E MiH(Qlad=zM) wHFH 92 25522 /M3 BASIC [U403A00000] & 2 32|E M A2k E=x

W Z32IE HiEH] (UNIT:KG)
o e - o e +
I N - =1 N R A
o e - o e +
| Al®l E | KG 1378 | 38 |ZZ 2% |
o e - o e +
| =2 2§ | KG 1733 | 806 I= 10% |
o e - o e +
| X Z | KG 1999 | 1028 1= 3% |
o e - o e +
| AJEZ=H | KG | 1.134 1 1.156 |ZZ 2 % |
o e - o e +
| R=std | KG | | et 2 % |
o e - o e +
| = | KG | | 174 | |
o e - o e +

%% A.E X : 1.156 KG

%% Dl AHZ H| 8
22 S = 733 KG / 1600 KG/M3 = 0.4581 M3
Az G = 999 KG / 1700 KG/M3 = 0.5876 M3
Zefdlg SP= S/ (S+G)=0.44
Atzdlg GP= G/ (S+G) =0.56

1. AIH EQl gl 24t 385<KG6>

2 Z [TB42000000] &=
Z H|l : 8,000  0.385 = 3,080.0
C2Hl : 0 *0.385 = 0.0
X ZH| : 53,100 * 0.385 = 20,443.5

2~ A

2. Zefelu2ut
. 806 <KG>
ZZEE  [TB402B0000] &=

Z "l 1 4,017 /1.6 TON/M3 = 0.806 TON = 2,023.5
CBH| 4,458 / 1.6 TON/M3 * 0.806 TON = 2,245.7
XM=ZH| : 15,945 / 1.6 TON/M3 = 0.806 TON = 8,032.2

2~ A

3.2 MAH(F) F 2HH(R=25M/M)
1,028 <KG>
ZRZ [U424B04000] ZEH=

4 Hl : 4,804 «1.028 TON / 1.7 TON/M3 =
CFHl 0 2,944 « 1.028 TON / 1.7 TON/M3 =
M=ZHl 2,683  1.028 TON _/ 1.7 TON/M3_ =

2,959.4
1,780.2
1,622.4
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rH

A

7|

M

k>

A

4. 224 ALE
7bAE A 0 1.156 KG/M3 = 500 = 578.0

2~ A

5. 2| EHiX| ZEUMEAIZE
« BfX|ZZHE 120 (M3/HR) : 1 7| [E0031041]
Q1=2.00 M3/MIN (120 M3/HR, SLUMP 5 CM O|A})
E=0.9, CM=1.5 MIN
Q=60 *Q1 xE /CM
QB = 54 M3/HR
Z H| : 49,945 / 54 = 924 .9
wC24d| : 35,819 / 54 = 663.3
MEBH| © 45,722 / 54 = 846.7

2~ A

6. 2MF¢
7h ZefE¢ (Ho|=ch 1.72 M3 EFO[0{) :[E0004071]
Q1=1.72, K=1.2, F=1.0, E= 0.75
CM=18 =8 +6 + 14 =34.40 SEC
QS = 3600 = Q1 = K « F = E / CM
QS = 3600 » Q1 = 1.2 x 1.0 » 0.75 / CM = 162.00 M3/HR
L}) Rp2EQl

=T 4
Q1=1.72, K=1.0, F=1.0, E= 0.6
CM=1.8 8+ 9 + 14 = 37.40 SEC
QG = 3600 = Q1 = K « F = E / CM
QG = 3600 = 1.72 « 1.0 » 1.0 » 0.6 / CM = 99.34 M3/HR
%% PAY-LOADER £¢l=2
QL = QS = SP + QG *= GP = 126.91 M3/HR
%% PLANTS| =X £
P =(S+G)* 54=056.47 M3/HR
A H| : 22,468 / 54 = 416.0
C2H| 21,567 / 54 =399.3
M=zZH| : 17,004 = ( QP / QL) / 54 = 140.1
A

k>

7.2 20| 2R A AIM X 5147) wol 8

TJI=EAlE =012
Q = 54 M3/HR * 8 HR/DAY = 432.00 M3/DAY
3 2 *60,547 / Q = 420.4

r
I
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oF =

rH

A

7|

M

| El

U405A00000 Z32|E 28 HZ 20H/M3

(H=ZE2 15 TON) :[E0011041]

E= 0.95

D=4=4.00 Km

Q1 =6 M3/cH

CM1 =3 +D+5=17.00 MIN
=15

12=7.5

CM2= (Q1 / 54) = 60 + T1 + T2 = 15.67 MIN
CM= CM1 + CM2 = 32.67 MIN
Q=60 * Q1 = 0.95 / CM = 10.47 M3/HR

4d Hl : 14,383 /Q =1,373.7

L5dl 0 18,004 / Q =1,719.5

M=zZH| © 26,440 / Q = 2,525.3
2~ A
A =2A

BASIC [TB402B0000] ZEZE-E M=

Ho

=
e
|H
1]
kA
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& g [ A X = 7 =
U405B00000 Z32E 2d UMESH2YH/M3
(Z32EYUME™ 6.0 M3 ) :[E0027111] 08d EE=Y 10-27
E=0.95 10-27 23eIE 2t
Q1=6.0 M3
T2 = 15.29 = 15.29 = 60 X W x Ef
T3:3.5, T4=7.5 cmr !
CM=T1 + T2 + 3.5+ 7.5 =230.79 MIN Q : Ak $ukeE(n / hr)
Q=60~*Q1 =~ 0.95/CM=11.11 M3/HR W: #7)8%
4 d] : 17,304 / Q =1,557.5 em:ty + te + t3 + ty(min)
E&Fdl 0 14,722 / Q@ =1,325.1
Mzd|l : 22,5657 / Q =2,030.3
~ A t, o HeIA] 7k
ta ¢ AL
tz © HREAIZE
A 2 bs sz
th= %ﬁ ceme(ZAZEZFWAE Ao EA7F F3)
{2= ..’.'D_' — * ..’.D_ —
“ r—mUEau% A,r o(UEau% A r

ts= W= A ZF

E: ZH4E8(095)
2. TiXE $ul
Q- BOXWXEr
cmr
Q D Al $ukE(m' / hr)
W A A )
cm - Ccmptemme
cmy : 13] Alo]Z¢] F3JA1ZH(min)
cme - 13] AlolEe] ZdstE A W Hr A 7] A (min)

7. A A%

(m')
T 7 8 = 105 & 15 =
W 3.3 4.4 6.0
a1 = =1 21
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T
rH

o
0l0
N
A

@ A YAIZE
tz 1 FEAIZE
tz @ BREA| 7H
ty @ HZIAIZE
b= g - cme(BALEFNE Aol FAIE 7
to= B I
S UEREat% Ar 8(UEan% A r
ts= HlEAIZH
EFHYZ 4emeo]3H3~4min)
=YX 5cmo|H2~3min)
o, Z3E P29} 23} HPAIE 10mines 7Hs
te= 71 A1 {H5~10min)
E: #458(095)
2. QX EZ &t
Q = 60 X W X Erl
cmr
Q : AZtF HHER(m' /hr)
W A=)

cmo o cmpteme
cmy : 13] Apo]F9] F3JA]Hmin)
cme 13 Alo]Ee] FHAFSAA W HrIAZEe] A (min)

7t A A =k

(m’)
T 7 8= 105 = 15 &
W 3.3 4.4 6.0
L., FEAITE
(min)
% & 3 cm=3L+5 =] I ]
W e .5 L : A5&0A 2] (km)
) L : 15km7tA] % &
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oF = = A Al = 7| =
U406AO1100  EI2|ETEH RZoAIZEA| TA)  T=300M, 2 BFREZHN3 08 EXEZM 12-3-2-2
2. 71 A A&
%% CONCRETE EAIZte! mu| =3t ()
8 S 1 OM3+SLIPFORM PAVER+ZE DI OF22| 7|+ A Rp+t1| L+ I A1 0l 74| F— TEIA () BT
% 120 A|Z2F Q=800 M3/DAY /8 HR = 100.00 M3/HR iiqefiﬁzno“ﬂ T OIH(§41-P Ag?;g
2 E 3 SKHIAZ) | oy | 12 | 3
1.SLIPFORMPAVER(161KHN) : [E0062011] sape | 3| T hma | SRS | 32 | 24= | a0
4 d] © 45546 / Q = 455.4 Egeln | 1 ZwlnlR g 7] 7 95m Eld | 1A= [ 300
C2H| 0 21,567 / Q= 215.6 A5 16,000 ¢ TRE | 2AE | 630
TMEH| 28,298 / Q = 282.9 [#] D & e maee g2 249 Relw 4%, £4 2 guu), tolu 5 2
“ A 244, G4, Zdvkrele] Bg Eoloh
G Zag ¥ = Bl 1%l Z=ALSe Holw ¥ gas = oxl= g
2. zeEi0}R2l7| Y| e e g e e
8.2 <> @ A, vhl, AE 5 o A== dE e
A) GROOVING Z=Hed : [E0064011]
A dl: 13,928/ Q=139.2
wSmH| 14,722 / Q= 147.2
MEH| © 5,545/ Q=554

B) LMA Az (7[A XA )
M=H| : 357 / 0.30 M3/M2 = 1,190.0

A A
3. A=X} (16000 L) :[E0072040160]
Z Hl : 15,0056 / Q= 150.0
C2H| 1 14,722 / Q= 147.2
M=H| : 20,207 / Q= 202.0
2~ A
4 4|4
71 ¥ S| ZMT|ZEe]l 0.5 108 ARE)
400 W/M2 /2ZA 0.5 /10 / 0.30 M3/M2 = 33.3
|
5. ZzAM)

1 DAY

EgeF A1 =1.0 ¢ = 80,531 = 80,531.00
s A2 = 4.0 ¢ =« 88,878 = 355,512.00
olZ A3 =4.0 ¢ = 60,547 = 242,188.00

A AS = A1+A2+A3= 678,231.00
L S2Hl : AS / AD M3/DAY = 847.7
2~ A
6.7 HHID 27|
S 1.0 M3 : [E0003113]
Z Hl: 23233/ Q =232.3
LR2Hl 21,567 / Q =215.6
MZHl : 28,666 / Q = 286.6

2~ A

A A
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M

& - = A A
U406A01200 2 IZ|EZF(FZ2XI2SA| ZAM) T=30CM,E{ D +ZH/M3 BASIC [U406A01100] 232|E =X At
%% CONCRETE ZAZXted Zhd| z=gt
8 S 1 OM3+SLIPFORM PAVER+Z= M O}22|7|+A S XHH| E+Z A Q1 74H|
% 1 AlZZF Q=650 M3/DAY / 8 HR = 81.25 M3/HR
1.SLIPFORMPAVER( 161KW) : [E0062011 ]
Z Hl @ 45546 / Q= 560.5
C2Hl : 21,567 / Q= 265.4
AZH| 28,208 / Q= 348.2
2~ A
2. Z=HolR2|7| LMK Atz
8.2 <M>
A) GROOVING Z=ted : [E0064011]
Z dH @ 13,928/ Q=171.4
S8l o 14,722 / Q= 181.1
MZH| : 5,545 / Q= 68.2
B) FMX| AbI(7|H Kbx|AE)
M=H| : 357 / 0.30 M3/M2 = 1,190.0
2~ A
3. A=X} (16000 L) :[E0072040160]
Z dl @ 15,005/ Q= 184.6
S8yl o 14,722 / Q= 181.1
AMZHl : 20,207 / Q= 248.7
A A
4.4l<
7| & SHE7| ZAMT|ZEe 0.5 108 AlR)
400 W/M2 /2@ 0.5 /10 / 0.30 M3/M2 = 33.3
A~ A
5. ZMAAH|(7| A ZA)
1 DAY A|EZ2ZF AD = 650 M3/DAY
Edol® A1 =1.0 2 =« 80,531 = 80,531.00
N A2 = 4.0 ¢ =« 88,878 = 355,512.00
olg A3 = 4.0 9 =« 60,547 = 242,188.00
A AS = A1+A2+A3= 678,231.00
wC2H| : AS / AD M3/DAY = 1,043.4
2~ A
6.7 HHID 27|
S22 1.0 M3 : [E0003113]
Z H] : 23,233/ Q =285.9
C2H| 1 21,567 / Q = 265.4
M=H| @ 28,666 / Q = 352.8
2~ A
MA A

5 - 224
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& 5

2 7

M

U406A03100 23z E

=R Y72

%% CONCRETE ZEA A Zhd| =gt
81 S <1.0M3+SLIPFORM PAVER+Z=HOFFE|7|+A A H+H|[H+2 M 217

1XH2 7| A 224 (T=30CM) /M3

% 10 AlZ2F Q=350 M3/DAY / 8 HR = 43.75 M3/HR
1.SLIPFORMPAVER(75KW) : [E0062001 ]
Z H| 1 24,400 / Q= 557.7
C2Hl o 21,567 / Q= 492.9
AM=Hl ;13,187 / Q = 301.4
2~ A
2. ZHOlR2|7| L kMK At
4.6 <M>
A) GROOVING Z=ted : [E0064011]
Z H @ 13,928 / Q = 318.3
C82d| 0 14,722 / Q = 336.5
MZH| : 5,545 / Q=126.7
B) FMX| AbI(7|H Kbx|AE)
M=H| : 357 / 0.30 M3/M2 = 1,190.0
2~ A
3. A=X} (16000 L) :[E0072040160]
Z H @ 15,005/ Q= 342.9
C2d| 1 14,722 / Q = 336.5
AZHl 20,207 / Q= 461.8
A A
4.4l<
7| & SHE7| ZAMT|ZEe 0.5 108 AlR)
400 W/M2 /2@ 0.5 /10 / 0.30 M3/M2 = 33.3
A~ A
5. ZMAAH|(7| A ZA)
1 DAY AlEZ2ZF AD = 350 M3/DAY
Edol® A1 =1.0 2 =« 80,531 = 80,531.00
N A2 = 4.0 ¢ =« 88,878 = 355,512.00
ol g A3 = 4.0 ¢ =« 60,547 = 242,188.00
A AS = A1+A2+A3= 678,231.00
2| AS / AD M3/DAY = 1,937.8
A A
6.7/ AHIDZ7|
S22 1.0 M3 : [E0003113]
Z H] @ 23,233/ Q =531.0
C2H| : 21,567 / Q = 492.9
M=H| : 28,666 / Q = 655.2
2~ A
MA A

B

BASIC [U406A01100] Z32|E=Xx

3

0

i)
F
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& 5

2 7

M

U406A03200 23z E

%% CONCRETE =

ZZ(EE T2

Mt el =%t

1XH2 7| A 224 (T=30CM) /M3

81 S <1.0M3+SLIPFORM PAVER+Z=HOFFE|7|+A A H+H|[H+2 M 217

% 10 AlZ2F Q=300 M3/DAY / 8 HR = 37.50 M3/HR
1.SLIPFORMPAVER(75KW) : [E0062001 ]
Z H|l @ 24,400 / Q= 650.6
C2H| : 21,567 / Q= 575.1
AMZel ;13,187 / Q = 351.6
2~ A
2. ZHOlR2|7| L kMK At
4.6 <M>
A) GROOVING Z=ted : [E0064011]
Z dH @ 13,928/ Q= 371.4
S8l o 14,722 / Q= 392.5
MZH| : 5,545 / Q= 147.8
B) FMX| AbI(7|H Kbx|AE)
M=H| : 357 / 0.30 M3/M2 = 1,190.0
2~ A
3. A=X} (16000 L) :[E0072040160]
Z Hl : 15,005 / Q= 400.1
S8l o 14,722 / Q= 392.5
AZHl 20,207 / Q = 538.8
A A
4.4l<
7| & SHE7| ZAMT|ZEe 0.5 108 AlR)
400 W/M2 /2@ 0.5 /10 / 0.30 M3/M2 = 33.3
A~ A
5. ZMAAH|(7| A ZA)
1 DAY A|Z2ZF AD = 300 M3/DAY
Edol® A1 =1.0 2 =« 80,531 = 80,531.00
N A2 = 4.0 ¢ =« 88,878 = 355,512.00
ol g A3 = 4.0 9 =« 60,547 = 242,188.00
A AS = A1+A2+A3= 678,231.00
2| AS / AD M3/DAY = 2,260.7
A A
6.7/ AHIDZ7|
S22 1.0 M3 : [E0003113]
Z H] : 23,233/ Q@ =619.5
w2H| 1 21,567 / Q = 575.1
MZHl : 28,666 / Q = 764.4
2~ A
MA A

B

BASIC [U406A01100] Z32|E=Xx

3

0

i)
F
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A

& S = 7 X 2 7| =
U406A04500 YA ZZF T=25CM/M3 08 A4 EFEEZH 12-3-2-2
) 2. 71AA &
%% CONCRETE ZAdZ=rQd Zd| =gt (#2)
84 S 1 .OM3+SLIPFORM PAVER+Z=TH O 2|7 |+A =Rt D+ M 01 74| wl #2190 (91) ARE1 A (1)) Alg=F (o)
%W 12 AMlSZ Q=350 M3/DAY / 8 HR = 43.75 M3/HR v K T4 ek Al oreF
A E Holy ToKW(1 2} =) olul | 1ApE 350
. ..%76]'%{ 4 ‘:Ti."—:i‘_—l-]:E— i'i'“ol'-l“l lﬁlld\'{BiF‘?—'_) __f__‘/]_. 271}_{-;_ 200
1.SLIPFORMPAVER(75KW) : [E0062001 ] wzan | 4 K O i : -
=R | 1 Z e 7] 795m B | 1A= 300
4 ] 24,400 / Q= 557.7 AR 3} 16,000 ¢ T3t 2AFE 650
LFH| 21,567 / Q= 492.9 [] © 8 #& FFEYE 53 E7%e] 2= 4%, 24 9 g4}, go|at 5 H
Mzd| o 13,187 / Q = 301.4 SAA], FA, ok g Folv
2~ A @ 22E Fo¥E ol &% 1A= AL dHely, AZ, uA= F 2= #°
Aol 713t 537k digt 2348 V|sFoew i,
2—7IC—D|_:|D|'_?_E|7|3c|OotAOX-"AEL£ 3 < %lj'” ﬂ]'tﬂ {:il__tﬁ“' “‘5" ll_‘_t” 1“5!—”]'11':' El_l,_.‘ -‘l‘“}“:l_i?_.l'r}'-
5.0 <M>
A) GROOVING = : [E0064011]
4 4| 13,928 / Q = 318.3
L 2d]| 14,722 / Q = 336.5
Mzd| o 5,645 / Q=126.7

B) A AL (T|H AbA| ALE)
MzZHl : 357 / 0.25 M3/M2
A

1,428.0

k>

3. A=X}E (16000 L) :[E0072040160 ]
2

H @ 15,005 / Q = 342.9
C=8dl 0 14,722 / Q = 336.5
M=H| 20,207 / Q = 461.8
2~ A
4.H|d
7| ¥ SHAET| EMT|ZEe] 0.5 108 ALE)
400 W/M2 /24 =05 /10 / 0.25 M3/M2 = 40.0
2~ A

I |
AlZZ  AD = 350 M3/DAY

1 DAY

EgeF A1 =1.0 ¢ = 80,531 = 80,531.00
ZE=E A2 = 4.0 ¢ =« 88,878 = 355,512.00
olZ A3 =4.0 ¢ = 60,547 = 242,188.00

A AS = A1+A2+A3= 678,231.00
LS4l © AS / AD M3/DAY = 1,937.8

5 - 227



L S = 7 X 7| =
6.7/ HAEHII=
B2 1.0 M3 : [E0003113]
4 d 23,233 / Q =531.0
2| 21,567 / Q = 492.9
A 2H] 28,666 / Q = 655.2
A~ A
M B

5 - 228




& 5

rH

7 xy 2

M

U406A05000 PASNYAI ZZF T=30CM/M3

b

F2=

BASIC [U406A04500] SHAHYRI Z&

%]

%% CONCRETE ZEA A Zhd| =gt
41 S 1.0M3+SLIPFORM PAVER+Z=HHOFFE|7|+A R H+H| E+2 M 2l 71H]
% 1 Al3Z Q=350 M3/DAY / 8 HR = 43.75 M3/HR

1. SLIPFORMPAVER(75KW) : [E0062001 ]

4 H] 24,400 / Q = 557.7
ERHl 0 21,567 / Q= 492.9
M=zd| 13,187 / Q = 301.4

k>

A

2. ZHOLFE| 7| A A

5.0 <M>

A) GROOVING Z=Hed : [E0064011]
Z d] @ 13,928 / Q= 318.3
C2Hl 0 14,722 / Q = 336.5
MZH 5,545/ Q=126.7

B) A AL (T|H AbA| ALE)
M=zZd|l : 357 / 0.30 M3/M2 =1,190.0
A

k>

3. Ab=Xt (16000 L):[E0072040160]

Zd Hl : 15,005 / Q = 342.
C2d|l 0 14,722 / Q = 336.
M=ZH| 20,207 / Q = 461.

A

o o1 ©

k>

4. 8|
70 2 StE7| ZMT|ZEe] 0.5 108 ARS)
400 W/M2 /2 =05 /10 / 0.30 M3/M2 = 33.3

k>

A

%E —
z=Zs A2 = 2l * 88,878 =
ol & A3 =4.0 ¢ 60,547 =

Y
Helg A1 =1.0 ¢ = 80,531 = 80,531.00

355,512.00
242,188.00

A AS = A1+A2+A3= 678,231.00

LS4l © AS / AD M3/DAY = 1,937.8

5 - 229




s £ = A X 7| =
6.7/ HAEHII=
B2 1.0 M3 : [E0003113]
4 d 23,233 / Q =531.0
2y 21,567 / Q = 492.9
A 2H] 28,666 / Q = 655.2
A~ A
MA A

5 - 230




0k

M

&k E = A
U406B06000 QI EM (P 3 FXICH)  T=25CM/M3
1.2M(20)
1 DAY AlZ3ZF  AD = 137.5 M3/DAY
Z¥3 M =3.0 ¢ / AD * 88,878 = 1,939.1
ol & A2=3.0 ¢ /AD* 60,547 =1,321.0
&~ Al
2.2
A) A
XMZd| : 357 W/M2 / 0.25 M3/M2 = 1,428.0
~ A
A A

(A7)

o
AL

100

1y

i

-

175

1A

200
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L S = A = =3 7| =
U406B07000 ol (I & EXicH) T=30CM/M3 084 EZEZFH 12-3-2-1
L A
(2
] 2] 91-4(31) A (m')
Rz 3 27E ZAE (1) : F7 20cm 100
_ aTE 32E FR(R1E) : ¥4 30cm 175
f.2d(el=) Bedy | 3 2R 23EE ¥HAH) : ¥ 40cm 200
12f =
1 DAY A& AD =175 W3/DAY 5] @ & % SAYE T3 AHUTH U FO2, vjdzAy] L AW,
E£35 A1 =3.0 2 /AD 88,878 =1,523.6 zage ¥4, 34 Fol TFE Aolv, AFY MR A R FEAYL
el & A2=3.0 ¢ / AD * 60,547 = 1,037.9 w3 A e Ao}
~ A @ FAd 2e% A HE ALY
2.2k
A) SFH
M= o 357 W/M2 / 0.30 M3/M2 = 1,190.0
|
HA B

5 - 232




r
W
rl

7 X 2 7|

M

U407A00000 2=

1.7 2] (E EH A = -
[=] =
= A SR S| H2F | REQR| HoF (REAR | H2F
_ (91) (21) (21) (21) (91)
2. 827t -
a2z 3t s 1.07 0.35 169 0.69 276
X = 2 45 / 75 3.08
w2H| AL =1.07 9 = 100,835 = 107,893.4 ; ol e | | e | o
o) HEo|H Ll 4] )l D 92 50 a.4:
EolH W oe B 169 0.60 214 0.8 383
CFd| LAL2 =0.35 2 % 60,547 = 21,191.4

3)7IAZ | FE =2 (= E2(2%)
Z d] @ (LAL1+LAL2) = 0.02 = 2,581.6
4)0HU( 3 %)
AM=Hl 1.0 TON =* 0.03 = (-310,000) = -9,300.0

2~ A

A=A

5 - 233



2 & 2 =
U407D00000 AHolMq Mxl &efE2 H 7[=/M2
1. X =]
AHO[M : 8 EA x 85 =680.0
2~ A
2. 8X[H| . EZIt3=glofl =z
2~ A
HDRAY 08Kl abEby| AMMER AXT
[ | ER22*(ECO0**) 2 x| o] A
LCFH T 4
Ad| 89 FETRE T94 L E s
EB220. 12000 o] 5%
SA =A
ERZ20, 11000 g 4 5%
(=714 2]

@ o] wrtedle zHe|H{FE=2z|E)e] A2H] 2 GXH|7 =HEH
@ #HAE2 FAT = 150mm, =3}E @ 7z FA(T) = 120mmel] 23
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& z 2 7 & 2 =
U409000000  ZZ-2 HEZEZX  gtEkb 45| /M2 ZEHMIAL MAASE 23 (2005.10)
E.DB | HW:m
_ = E & i)
Hj <=2 BASIC [PB212B0200] &= .03 | EIAE=FE AF e
17,325 = 17,325.0 C | = 83z

5 - 235




& g = A X = 7 =
U410D00000 2y nekEs /M2 08d EZEH 1 3-1
12-3-3 A& =2 208 A1A)
% 1 AlZ3Z Q=270 M3/DAY / 8 HR = 33.75 M3/HR ] e
1. =8 &5 X%
Asdjot= 4('|' 80OM/MZ| AH (364)) (€%
1 ‘_L;HJE_I:Ti E;u - - uj) %] 2191 (1) ARE-71 A (1)) AEFE ()
2| EE: e i3 2 Al
= A A9 DUYEE LR
t=6~8cm 2 i
) Sl 1 | SdelE F9E | 15on WEES5E4 770
2. MEMF U (ARE) HEQR | 5 24471 0.6m 50%50%4.5cm -
Jh) 2R TH| : 9,000 WON/M3 = 9,000.0 i e S ated | o
2 Al [EHRIEH+0.05 M3]: 30x30x6cm )
[F] @ & F& e f 55 =239 =4 2 93 EF5HA digh Feldh
3 2| @ FASE 98EY 5%7A AL F v,
St mou @ A8V (EF, 43 B, AR 5)E HEAMSD @58 3o
Pl 3
2 A 2-B/P (HZE= 15 TON) :[E0011041] @ 7)o ZATEL} o}ABE S0 bAA T 7|2 AL AL WL A
Q1= (15 / 1.75)*1.15= 9.86 g},
N=Q1 / (2.87 1.2 ) =2.8 3 ® £ ¥ v, Y54 8 227 7[e AEEe] £ gt
T1= ( 34.40 * N ) / (60 = 0.75 ) = 2.19 MIN ® vz = AL A N 223 Aee @FA A4 ue AR AL F
T2 = 156.95 = 156.95 -
@ L EFY 748 9 FALS BAKS 7 2=
13=0.8, 14=0.42, 15=0.5, £=0.9 ® £ e vhie Aol Baw 2% A LO] ;-:;w-loa sieh,
CM=T1 + T2 + T3 +T4 + T5 = 160.86 MIN @ B Fo] AEv= e 2o
Q=60~*Q1 1.0 =0.9/CM=23.31 M3/HR
4 d] 14,383 / Q =4,345.3
LE5Hl 0 18,004 / Q =5,439.2
M=H| 26,440 / Q = 7,987.9

N ==
AH=Ei7): 329 / Q =99.3
A A [SHRIEA«0.05 M3]:

4. ZEM
1) i x|eled
EgolE A1 =1 ¢ 80,531 / 270 = 298.2
HEQE |[Al2=5 292 60,547 / 270 =1,121.2
2) AEZIHA
(Z20|E HHE 1.5 TON) :[E0017300015]
Z dl @ 472 / Q =142.5
C2H 0 13,626 / Q = 4,116.6
M=H ;1,676 / Q = 506.3
(Z47] 0.4M3) :[E0003101]
Z H : 12,453 / Q =3,762.2
s34 0 21,567 / Q =6,515.7
M=H © 14,553 / Q = 4,396.6
2~ A
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rH

A

ES t=2 7| =
5. &M Z2H|( = FH|2|5%)
( LALT + LAL2 ) = 0.05 = 70.9
2~ A
08 ARV AMWME R AXZ A
24 T AL R B LGTHLGT*) Ast5EF/ Fr=3dE =3
|_J-|—_|_E_|
ZF3c zZ93 73 oo 2 rH g

la = 7338 ;
eq = 908 LG730.30700| E4=avExA T="cm fm 15,424 42%

ST (=718 2]

Al IS | =)

@ o) wrle FrEaEs, 2d, 445 A2TY L evE =hect

@ E4Eade =4 L BACIA/AZY), ZhRE 4HRE 2 o
4, %4, TEEW 4 BE4A, Banze 2ede AHMEE TR
.

[E2=]

.a_\: —_:_H_“—"’:)
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A & = 7 = g 7| =
U414000000 =2 ZE /M2
%% 12 AlSZ  Q=8,000 M3/DAY / 8 HR = 1,000.00 M3/HR 08d EFEH 12-3-1-1
%% AFEZF 0 MC-1 (100 L/A) . I
1 ASPHALTZ 34| 1231 o}AZE TZ(C08W A1)
A) oz Mx| I A R e
1) SE- (1008 ALS) (€9)
M=ZH| A1 =8,000/ ( 0.20 * 100 ) = 400.00 A=219 (Q) L:;%-"l Al ‘l;‘:;] NFE (nf)
2) Ax|d| Bl = Al «0.05=20.00 (XM=H|2| 5%) =99 59 T T oes | =54
B) Zafit] (MC-1:75 4 /a) HEUR 2 2 Z o] 400.¢ e
1) Zd % A= 26 L *1,205 =31,330.00 EGET — SAEE | FEA
(RSC-375.0/a) | oo 2| szmee) | 4000 oL
= . _ g sE ) 0]_ AT E 2232 A
=7H| ' G P = o] 1 2 T
. ;H' - (B = 0.001 T/M2 = 0.0 (RSC 4:302/a) | | 2zae | awe o
H—Ll— | . A1 * 0.001 T/M2 - 0.4 [_T:] D B 33E o g —1];] =1 u_t('l_cﬂ l]:,]c,“ l'l_]g] 3E ]rﬁ )::I'I-_I‘E -_,z_il_-_‘i__gl_ ’?‘H-':‘I—oﬂ [r]_“__l:|_
MZH| 0 A2+ 0.001 T/M2 = 31.3 T o T |
A
— g%},
2. ASPHALT &2 H] @ YA Yyl 2oE "= A¥ QJYE 0T HEQJRE By 2mF 19
OfAZE A T3f0]0{(400 ¢ ) [E0034300400] deisis)
4 4| 8,914 / Q =28.9 @ GAA2] v A7 22 e HEJARES 2000 F 1¢1& 7Fake)
=2H 0 18,004 / Q = 18.0 @ Bl wek & EL AT BeF 5 o)
ME2H| 16,418 / Q = 16.4 ® =g ZHOMC-1)9 By, §37] A8 (FF)1E =9 264 AY3IH W
= A | | U, AE 55 dx A4S,
3.0l
ZxE 0 1 2l « 88,878 / 8,000 = 11.1
HEQIH : 2 2l « 60,547 / 8,000 = 15.1
& A
4 OfAZETRAS 2L
EEZ BASIC [TB421A0000] Zb=
4 8 % 1.00=28.0
S2H r 21 «1.00 =21.0
MZH : 624 = 1.00 = 624.0
2~ A
M 2tA
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oF = = A =3 7| =
U424B04000 =X HAHHETAIEHLEARE) D = 25 M/M/M3
Efg et TN = 322,442 M3
&t BL =0 M3
=etzF TOL = TN + BL = 322,442.00 M3
A. 3ROt 08d EZEEH 1-10
1EMd L 1-10 W2 o9l =
1) SN To] dgjE=ge 9] Je} gelx oz Algld olsle] A
E2+E BASIC [TB413B0300] Z&h= 23 ao 6‘1@ J:n-zjotli lJr‘Cliﬂr-?{‘-L}
4 g 4,156 = 1.7 TON/M3 = 7,065.2 — _— E:"I — —
L 2| 2,751 = 1.7 TON/M3 = 4,676.7 ° = his 58 L=
MZHl ;o 2,182 » 1.7 TON/M3 = 3,709.4 A1 3 m 2,600~2,700kg | AHA3H
2) & HHC/R - B/P) > ’ ’
Fz2fAfRb B/P7E 22 fX[0 JS22 RUH[AMX LS Al " 2,400~2,790 "
2 A o SREH [BL/TOL] & " 2700~3,200 ”
z | A ” 1,600~1,800 "
B.E{L et 7 " 1,700~1,800 ”
1. =8 & X ” 1,800~-1,900 »
1) =& b q | A " 1,500~1,700 ”
IS BASIC [TB413C0300] &= o " 1,700~1,800 ”
4 dl : 2,879 « 1.7 TON/M3 = 4,894.3 ¥ ” 1,800~2,000 ”
LC8H|l 0 1,732 = 1.7 TON/M3 = 2,944 .4 | A " 1,200~1,700 "
Mzdl : 1,578 = 1.7 TON/M3 = 2,682.6 T " 1,700~1,800 ”
2) & B ¥ " 1,800~1,900 ”

C/R - B/P)

A2tARRt B/P7E 22 fIRlof UAS22 SUEH|AMR §Zs

A A HRIE™ [TN/TOL]
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ok £ = 7 A = 7| =
U424B05000 =X MAHHEZIALEHARE) D = 32 M/M/M3
Bl et TN = 322,442 M3
3ZEet BL =0 M3
Zot2k  TOL = TN + BL = 322,442.00 M3
A 3 Ekot BASIC [U424B04000] =& MAHSZAAUEHARE)E=

FZZ+E BASIC [TB413B0400] &=
2

4 Hi 3,742 = 1.7 TON/M3 = 6,361.4

= FH| 2,622 = 1.7 TON/M3 = 4,287.4

X =2 H| 2,045 = 1.7 TON/M3 = 3,476.5
2) & gKC/R - B/P)

A2tARR} B/P7E 22 2 xlof
A A BRIEHX [BL/TOL]

Olo
|0
Gl
MO
I
x
)
0z
2
b2
Ol

B.E{g &

Z X2 BASIC [TB413C0400] &=
2

4 Hi 2,465 = 1.7 TON/M3 = 4,190.5

= FH| 1,503 = 1.7 TON/M3 = 2,555.1

X =2 H| 1,441 = 1.7 TON/M3 = 2,449.7
2) 2 HC/R - B/P)

A2lARRF B/P7F &2 X0 USC 2 SHH|AAMX] 2SS
D EFIEA [TN/TOL]
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A = = A S = 7| =
U424B06000 =X MAHHEZIALE{HARE) D = 40 M/M/M3
Bl et TN = 322,442 M3
3ZEet BL =0 M3
Zot2k  TOL = TN + BL = 322,442.00 M3
A 3 Ekot BASIC [U424B04000] =& MAHSZAAUEHARE)E=

Z X2 BASIC [TB413B0500] &F=
2

4 Hi 3,322 = 1.7 TON/M3 = 5,647.4

= FH| 2,194 = 1.7 TON/M3 = 3,729.8

X =2 H| 1,952 = 1.7 TON/M3 = 3,318.4
2) & gKC/R - B/P)

A2tARR} B/P7E 22 2 xlof
A A BRIEHX [BL/TOL]

Olo
|0
Gl
MO
I
x
)
0z
2
b2
Ol

B.E{g &

Z X2 BASIC [TB413C0500] &=
2

4 Hi 2,044 = 1.7 TON/M3 = 3,474.8

= FH| 1,175 = 1.7 TON/M3 = 1,997.5

X =2 H| 1,349 = 1.7 TON/M3 = 2,293.3
2) 2 HC/R - B/P)

A2lARRF B/P7F &2 X0 USC 2 SHH|AAMX] 2SS
D EFIEA [TN/TOL]
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& & 2 2 & = ’|

M

U424B08000 =M (AN EARE) SHM=EZS(SB-1)/M3

otz TOL = TN + BL = 322,442.00 M3
ot

AT

1. A2 SR (SB-1) M4k
EZE BASIC [TB413B0800] &= BASIC [TB413B0800] AfA{ZAH MAHBZEI S8) Z=AHIX|Z(SB-1)
4 H|l : 3,045 1.0 M3 =3,045.0
LE8dl 0 2,140 1.0 M3 = 2,140.0
AM=Hl : 1,915« 1.0 M3 =1,915.0

A A o BIEX [BL/TOL]

B.E{ et

1 UM Z SR (SB-1) &t
ZZHE BASIC [TB413C0800] &= BASIC [TB413C0800] A A{Z=Af MA(EH F&) SAHX|S(SB-1)
4 dH @ 1,633 +1.0 M3 =1,633.0

C2Hl ;0 1,013+« 1.0 M3 =1,013.0
MBH|l : 1,248 » 1.0 M3 = 1,248.0
A A BIE™ [TN/TOL]
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o & = A eS| = 7| =
U424B09000 2 MAHSZAUEHARE) E=7|SA(SB-2)/M3

Efg et TN = 322,442 M3
ztel BL =0 M3
ZofaF  TOL = TN + BL = 322,442.00 M3

A izt

1.2 =7 SR (SB-2) A At
Z S BASIC [TB413B0700] &= BASIC [TB413B0700] M ZA MA(HES F&) EH=EI|H(SB-2)& &H=
4 dH]: 3,656 1.0 M3 = 3,656.0
CRH| 2,440 x 1.0 M3 = 2,440.0
AMZHl © 2,203 x 1.0 M3 =2,203.0
A Al : sHEE [BL/TOL]

B,E{d &t

1.2 =7 SR (SB-2) A At
ZAFZ BASIC [TB413C0700] &= BASIC [TB413C0700] A M3 HiHE{He RE) E=7|F5(SB-2)8 &#=
A dH] @ 2,244 +1.0 M3 =2,244.0
C2H : 1,314 x 1.0 M3 = 1,314.0
AM2Hl 0 1,536 x 1.0 M3 = 1,536.0
A Al sHIEE [TN/TOL]

M etA
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s E = A vS] 7| =
U430000000 I12tEFLE A D=16 M/M/M
1. MZH[(D = 16 M/M)
M = Hl 1.0 M *3,030%1.05 = 3,181.5
A~ A
2. M x[H|
HEQIE : 0.01 9 =* 60,547 = 605.4
2~ A
A 2HA
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rH

A

7|

M

VB513A0000 Z32|E 28t B/P-ZE/M3

(

MK

Az[E gl

Q1
T1
T2 =
13
CM
Q =

4 4|
L 24|
M ZH|

A A

M E= 6.0 M3) :[E0027111]
B/P =

= QB=60*20=*05/1.5=40.00 M3/HR

6.0 M3/t , E= 0.

(Q1/ QB ) *60

165.29 = 15.29
2.5, T4= 7.5

TM+T12+T13+T4
60 » Q1 = E / CM

17,304 / Q
14,722 | Q
22,557 / Q

95

=9.00 MIN

34.29
=9.97

1,735.6
1,476.6
2,262.4

MIN
M3/HR

BASIC [U405B00000] Z32|

[m
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FUi= B
4
S
N Zd|
2~ A

ASIC [VB513A0000]

1,735
1,477
2,262

* 1.0
* 1.0
* 1.0

Az
* 1.02
* 1.02

* 1.02

1,769.7
1,506.5
2,307.2

s £ = 7 X 7| =
VB51360100  Z32|E M&k Y 3T 40 MM, F2/M3
1. 232 EYL 08d EE=4 1-9-1

bl <=3 BASIC [PB221A0500] &= e 22Tz E 2

4 d] 10,062 1.0 M3 » 1.02 = 10,263.2 A it 227z B 1

C2Hl 0 7,066 * 1.0 M3 * 1.02 = 7,207.3 SreEEE ER I 1

A 2| 29,168 * 1.0 M3 = 1.02 = 29,751.3

|
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